
PRIMORSKI DNEVNIK 
je začel izhajati v Trstu 
13. maja 1945. njegov 
predhodnik PARTIZANSKI 
DNEVNIK pa 26. novem
bra 1943 v vasi Zakriž 
nad Cerknim, razmnožen 
na ciklostil. Od 5. do 17. 
septembra 1944 se je ti
skal v tiskarni cDoberdob» 
v Govcu pri Gorenji Trebu
ši. od 18. septembra 
1944 do 1. maja 1945 v 
tiskarni tSlovenija» pod 
Vojskim pri Idriji, do 8. 
maja 1945 pa v osvoboje
nem Trstu, kjer je izšla za
dnja številka. Ekl je edini 
tiskani partizanski DNEV
NIK v zasužnjeni Evropi.
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Z bombardiranjem raketnega oporišča v Sidri in morebitno sestrelitvijo treh le

Oborožen spopad med ZDA in L
o
v

G"
O
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Predsednik italijanske vlade Craxi sklical za danes sejo kabinetnega sveta

WASHINGTON, TRIPOLIS — Ame
riško 6. brodovje je včeraj bombar
diralo libijsko raketno oporišče pri 
mestu Sidri (Surt), s katerega so po
poldne izstrelili šest raket »zemlja- 
zrak« proti ameriškim letalom.

V Sidrskem zalivu je torej prišlo 
do tistega vojaškega incidenta, ki so

se ga vsi bali. Polkovnik Gadafi je 
nasedel na ameriško provokacijo in 
odgovoril na izziv, ko so včeraj po
leg letal še ladje 6. sredozemskega 
brodovja prekoračile vzporednik 32 
stopinj in 30 minut, tako imenovano 
»črto smrti«, s katero je pred leti 
Gadafi samodejno proglasil ves Si-

drski zaliv za libijske ozemeljske vo
de tudi prek mednarodno priznanega 
12-miljskega pasu.

Najprej so Libijci izstrelili prvo 
salvo dveh raket »S 5« sovjetske iz
delave, ki imajo domet 350 kilometrov 
in lahko dosežejo višino 30 tisoč me
trov, a so počasnejše od ameriških 
najsodobnejših reaktivcev. V kratkem 
zaporedju sta si sledili še dve salvi, 
ki po ameriških trditvah nista sestre
lili nobenega ameriškega letala. Li
bijska tiskovna agencija »Jana« pa 
je včeraj sporočila, da so libijske ra
kete sestrelile tri ameriške reaktiv
ce. Te vesti so v Washingtonu odločno 
zanikali in poudarili, da niso utrpeli 
nobenih izgub.

V poznih popoldanskih urah se je 
torej Washington odločil za vojaško 
represalijo proti Libiji zaradi dopol
danskega raketnega napada. Neka 
raketna enota, bržkone kaka eskort- 
na raketna križarka, je proti libij
skemu raketnemu oporišču pri Sirti 
izstrelila več raketnih salv in ga po
vsem uničila. Američani so tudi po
topili neki libijski raketni čoln in po
škodovali neko patrolno ladjo.

Ameriški obrambni minister V'dn- 
berger je namreč sinoči sporoči, da 
bodo prisotnost kakršnegakoli libij
skega plovila ali letala v neposredni 
bližini 6. brodovja smatrali kot so
vražno dejanje in temu primerno u- 
krepali. V bistvu je šef Pentagona 
napovedal dejansko vojno stanje med 
Libijo in ZDA.

Ameriški predsednik Ronald Rea
gan pa se je sinoči sestal s pred
stavniki kongresa, da bi jim bržko
ne navedel bodoče ukrepe admini
stracije proti Libiji.

Po izjavah ameriškega obrambne
ga ministra Wednbergerja se bodo 
manevri nadaljevali vse do torka 
po veliki noči, da se lahko do te-, 
daj sedanji incident razširi. Polkov
nik. Gadafi je namreč pred časom 
obljubil, da bo zanetil požar v vsem 
Sredozemlju, če bi ZDA napadle Li
bijo. Nič čudnega torej, da je pred
sednik italijanske vlade Craxi za 
danes sklical izredno sejo vladnega 
kabineta, saj je Gadafi zagrozil, da 
bi lahko napadel tudi oporišča NA
TO v južni Italiji, ki nudijo oporo 
ameriškemu 6. brodovju.

Sinočnji tiskovni konferenci glas
nika Bele hiše Larryja Speakesa in 
obrambnega ministra Weinbergerja 
niso odpravili dvomov glede na
daljnjih korakov Reaganove admi
nistracije. Po vsem sodeč bi se 
lahko Reagan tudi zadovoljil z vče
rajšnjo represalijo, če bi seveda 
Gadafi mirno požrl včerajšnji na
pad. Libija pa hi se nedvomno bla
mirala, če ne bi sedaj odgovorila, 
kot je tolikokrat obljubila. Vsekakor 
pa je Sredozemlje v teh urah pra
va smodnišnica, da bo potrebna do
bra volja vseh sredozemskih držav, 
pri gašenju sedanjega požara.

Sovjetska agendja TASS je vče
raj že obsodila »ameriško agresijo«, 
libijski voditelj Gadafi pa se je že 
pogovarjal z raznimi arabskimi vo
ditelji. Danes lahko pričakujemo iz
redno ostre reakcije vsega arabske
ga sveta, vključno s prozahodnimi 
in zmernimi arabskimi državami, ki 
nasprotujejo Gadafijevemu režimu, 
a so prav tako proti strategiji top
njač in žandarskemu obnašanju 6. 
brodovja.

Jutri pogreb 
Sindone

MILAN — Medtem ko bodo ju
tri v Milanu pokopali Micheleja 
Sindono, se sodna in upravna 
preiskava o zagonetni smrti pro
padlega sicilskega bankirja na
daljuje brez večjih rezultatov. 
Morda bodo danes ugotovili, ali 
je bil ciankalij prisoten v pija
čah, ki jih je za malico zaužil. 
To bi moralo razvozlati vpraša
nje o umoru ali samomoru, če 
seveda ni kdo zabrisal sledove, 
saj je minilo kar 5 ur od zastru
pitve do sodne prijave.

Ta peturna zamuda bo nedvom
no prisotna tudi med današnjo 
razpravo v senatu. Marsikdo se 
upravičeno sprašuje, zakaj so to
liko časa čakali, preden so ob
vestili sodstvo. Vsekakor pa mar
sikoga skrbi tudi zadržanje ame
riških oblasti, saj je bil Sindona 
le »dan na posodo« in se bi moral 
vrniti v ZDA. Sedaj namreč ob
staja nevarnost, da bo Amerika 
dvakrat pomislila, preden bo ka
kega zapornika »posodila« Italiji. 
Pazienza je v New Yorku že iz
javil, da se bo na vse kriplje 
trudil, da ga ne bi izročili Italiji, 
ker »noče končati kot Sindona«.

Tiskovna konferenca TO SKGZ v Vidmu ob prisotnosti predstavnikov strank

Slovenci zahtevamo pravičen zaščitni zakon 
da bo manjšina dejansko enakopravna z večino

VOJMIR TAVČAR

VIDEM — Slovenci videmske po
krajine se zavzemamo za celovit, ne
okrnjen zaščitni zakon. Manjšina mo
ra biti pri snovanju soudeležena, tre
ba je popraviti storjeno zlo. Nikakor 
se ne sme končati s tem, da bi na
redili črto čez preteklost in se zado
voljili s tem, da kdor je dobil je pač 
dobil in kdor je zgubil je zgubil. Za
ščitni zakon mora pomeniti korak na
prej v uveljavljanju državljanovih 
pravic. S temi mislimi je župan Gr
meka inž. Fabio Bonini včeraj v vi
demski palači Kesler zaključil tiskov
no konferenco, ki jo je priredil TO 
SKGZ za videmsko pokrajino, da bi 
pohtične sile, javno mnenje in mno
žične medije opozoril na nerešen pro
blem pravic slovenske narodnostne 
skupnosti v Furlaniji-Julijski krajini. 
Pobuda je imela znaten odziv, saj so 
se tiskovne konference udeležili vid
ni politični predstavniki in med te
mi socialistični senator Franco Ca

stiglione, komunistična poslanca Ba- 
raccetti in Lizzerò, deželni svetovalec 
SSk Štoka, podsekretar KD za videm
sko pokrajino Vello, zastopnik PSDI 
Pausa, zastopnik DP, tajnik SKGZ 
Udovič in drugi.

»Sklicali smo tiskovno konferenco — 
je v uvodni besedi poudaril inž. Boni
ni, ki pri TO SKGZ skrbi za sred
stva množičnega obveščanja — da bi 
poudarili svojo zaprepadenost in za
skrbljenost zaradi zamude, ki jo ita
lijanski politični svet kaže pri iska
nju korektnega odgovora na zahte
ve slovenske manjšine.« Bonini je v 
nadaljevanju opozoril na zaostreno 
vzdušje in na težnjo nekaterih mno
žičnih medijev, da naglašajo Slo
vencem nasprotna stališča, obenem 
pa minimizirajo Slovencem naklonje
na. Prav zaradi tega je TO SKGZ 
pozval vse prisotne k sodelovanju in 
k tvornemu prispevanju za ustrezno 
rešitev manjšinskega vprašanja.

Po Boniniju je povzel besedo pred
sednik Teritorialnega Odbora SKGZ 
za videmsko pokrajino Čemo, ki je

poudaril, in se pri tem skliceval na 
strogo znanstvene izsledke, kako Slo
venci videmske pokrajine govorijo slo
vensko narečje. Kdor to zanika sku: 
ša le z neznanstvenimi argumenti o- 
težkočiti identifikacijo Slovencev vi
demske pokrajine in jih prikazati kot 
paleoslovansko skupnost, da bi jih o- 
drezal in ločil od slovenskega nacio
nalnega telesa predvsem pa od Slo
vencev, ki živijo v Trstu in v Gorici.

Salvatore Venosi je naglasil, da so 
Slovenci Kanalske doline do leta 1919 
imeli dvojezično, nemško-slovensko šo
lo in da je bila dovoljena javna ra
ba slovenskega jezika, sedaj pa lah
ko javno govorijo svoj jezik le v 
cerkvi. Pavel Petričič pa je orisal 
kulturno dejavnost Slovencev v vi
demski pokrajini in poudaril, kako 
je po mnenju sodobnih raziskovalcev 
poznavanje matičnega jezika nujno, 
da se prepreči razkroj krajevnih kul
tur in narečij. Pouk slovenskega je
zika v videmski pokrajini zato lah
ko pospeši kulturni razvoj obenem pa 
usposobi krajevne jezikovne poten

ciale za nove poklice. Najlaže pa se 
to doseže — je poudaril Petričič — 
če se postopno raztegnejo tudi na vi
demsko pokrajino norme o cšoli s slo-

NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Preverjanje 
v četrtek
RIM — Pravo preverjanje med 

vladnimi strankami, torej skupen 
sestanek tajnikov petih strank 
večine, se bo začelo sredi tedna, 
najverjetneje v četrtek. Na dnev
nem redu bo veriga problemov, 
o katerih se članice koalicije raz
hajajo. Med najbolj spornimi 
vprašanji je odločitev, kako upo
rabiti tistih 15.000 milijard lir, 
ki jih bo država prihranila za
radi znižanja cen nafte in padca 
tečaja ameriškega dolarja.

V Ljubljani odprtje sejma Alpe-Adria 
ob kvalificirani udeležbi članic SDGZ

ODO KALAN

LJUBLJANA — Včeraj je bila v Ljubljani slavno
stna otvoritev jubilejnega 25. sejma Alpe-Adria. Predstav
niki kulturnega društva iz Maribora so poskrbeli uvo
doma za prijetno razpoloženje med prisotnimi razstav
ljavci in gosti, saj so jih pozdravili s pesmijo in narod
nimi plesi. Nato je prevzel besedo direktor ljubljanskega 
sejma Florijan Regovec. Pozdravil je prisotne oblasti, 
predstavnike družbenopolitičnih organizacij, inozemske 
ugledne goste ter razstavljavce in povzel na kratko na
men in pomen sejemske prireditve, ki je po letu ’69 pre
rasla svoj prvotni okvir in se razvila v srednjeevropsko 
prireditev.

Predsednik predsedstva Socialistične republike Slo
venije Dušan Šinigoj je s svoje strani poudaril ne samo 
gospodarski pomen te prireditve, ampak in predvsem 
njeno politično veljavo, ki jo lahko strnemo v treh toč
kah: sodelovanje v okviru delovne skupnosti Alpe-Jadran, 
predstavitev držav, pokrajin in prijateljskih ter pobra
tenih mest Ljubljane in končno še razstavo »Človek in

prosti čas«. Dušan Šinigoj je podčrtal, da prav temelj
na zasnova sodelovanja in odprtost delovne skupnosti 
Alpe Adria omogoča sodelovanje med deželami in repu
blikami članicami, kot odraz njihovih neposrednih inte
resov in volje za vsestranski razvoj v tem alpskem pro
storu.

Napori organizatorjev sejma so bili tudi letos bo
gato poplačani, saj je ves razstavni prostor zaseden do 
zadnjega kotička. Tudi specializirane razstave, o katerih 
smo že poročali, so bogatejše in pestrejše kakor v pre
teklem letu. Kar se pa tiče udeležbe Slovenskega dežel
nega gospodarskega združenja, oziroma njegovih članov, 
moramo ponovno podčrtati, da so se tokrat odzvali v 
večjem številu kakor v preteklem letu. Med razstav
ljavci smo opazili nova p<xljetja, ki so prikazala svoje 
proizvode, ki so vzbudili veliko pozornost med obiskoval
ci in predvsem med poslovnimi krogi. Neposredna bli
žina razstavnega prostora slovenskih zadreg in iz avstrij
ske Koroške je že danes obrodila prve konkretne in de
lovne stike. Na tak način se bodo poglobile tudi prijatelj
ske vezi, ki so predpogoj za bodoče plodno poslovno so
delovanje.

Danes na naših športnih straneh

V ospredju smučarsko prvenstvo
V ospredju zani

manja naših ljubite
ljev športa je bilo 
ta konec tedna slo
vensko smučarsko 
prvenstvo za 6. po
kal ZSŠDI, ki ga je 
v nedeljo na Nevej- 
skem sedlu priredi
la smučarska komi

sija naše športne krovne organiza
cije. Tekmovanje je zelo dobro u 
spelo, tako zaradi brezhibne organi
zacije kot tudi zaradi kakovosti tek
me same. Prireditev je torej po
vsem dosegla svoj namen. Na startu 
je bilo 106 smučarjev in smučark. 
Najboljši posameznik je bil Igor 
Vodopivec (Breg), najboljša posa
meznica Vilma Purič (Devin). Na 
ekipni lestvici je prvo mesto osvo- 
jil Devin pred Bregom in Mladino.

V dregoligaškem italijanskem pr

venstvu so Jadranovi košarkarji v 
nedeljo, v 24. kolu, osvojili sedmo 
prvenstveno zmago. Doma so nam
reč premagali moštvo Facibe iz Bu
sta Arsizia s 84:77 in se tako go
stom oddolžili za »nesrečni poraz« 
v prvem delu prvenstva.

Če nas je Meblo z gladkim pora
zom v soboto razočaral, pa smo lah
ko z ostalim »odbojkarskim obra
čunom« še kar zadovoljni.

Naša predstavnika v drugi nogo
metni amaterski ligi, kriška Vesna 
in bazoviška Zarja, sta tudi tokrat 
ostala praznih rok. V tretji ama
terski ligi na Tržaškem je bil v 
Repnu slovenski derbi, v katerem
je trebenski Primorec ugnal doma
če moštvo Kraša. Proseško Primor
je je v gosteh osvojilo točko in ta
ko še naprej ohranilo prvo mesto
na lestvici.
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• Slovenci Po nedeljskem intervjuju predsednika ZDA za New York Times
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venskim učnim jezikom, ki veljajo v 
drugih pokrajinah dežele.

Kot zadnji je spregovoril tajnik TO 
SKGZ Ferruccio Clavora, ki je na
glasil načelo, po katerem je zaščita 
človekovih osnovnih pravic, in med 
te sodijo pravice jezikovne skupno
sti, zajamčena po ustavi in torej ne 
more biti odvisna od večje ali manj
še volje takšne ali drugačne poli
tične večine. Clavora je pozval vse 
sile, ki se zavedajo velikega ustav
nega pomena zaščite slovenske manj
šine, naj vztrajajo v svojih naporih 
in naj obenem spodbujajo ostale stran
ke, da se osvobodijoi spon in usedlin 
preteklosti. V tem okviru je tudi 
poudaril, da Slovenci pričakujejo tak 
zakon, ki bo v vseh 35 občinah Fur
lanije - Julijske krajine zajamčil ena
kopravnost manjšine z večino.

V razpravi, ki je sledila uvodnim 
ekspozejem, je sen. Franco Castiglio
ne dejal, da je treba končno odobri
ti globalni zaščitni zakon in ne samo 
iz načelnih razlogov, pač pa tudi za
to, ker parlament k temu zavezuje
jo nekateri zakoni. V mislih je imel 
med drugim finančni zakon, ki pred
videva financiranje kulturnih in dru
gih dejavnosti slovenske narodnost
ne skupnosti. Castiglione se je za
vzel za zakon, ki ne bo diskrimi
niral med Slovenci, dodal pa je, da 
je za videmsko pokrajino, glede na 
njen specifični položaj, potrebna po
stopnost. Dodal je tudi, da Vizzini- 
jev zakonski osnutek, o katerem je 
bilo veliko govora pred meseci, so
cialistov ni zadovoljil. Zadržanost vla
de je posledica stališč nekaterih 
strank, ne pa mlačnosti tistih, in 
pri tem je izrecno omenil predsednika 
Craxija, ki so obveze sprejeli. Vse
kakor pa kaže, da bi moral minister 
Vizzini do polovice aprila rešiti vpra
šanje in končno izoblikovati vladni 
zakonski predlog.

Poslanec Baraccetti je pozval k 
skupnemu nastopu vseh manjšin in 
pri tem napovedal, da bo sredi ma
ja enotna manifestacija jezikovnih 
skupnosti pred poslansko zbornico v 
Rimu. Skupno z Mariom Lizzerom pa 
se je zavzel za oblikovanje drugačne 
večine od tiste, ki podpira Craxijevo 
vlado. Pri zakonih, ki zadevajo izva
janje ustave, sta naglasila komuni
stična predstavnika, ni nujno, da jih 
odobri vladna večina. Bistveno je, 
da se oblikuje parlamentarna večina, 
torej večina vseh tistih, ki se z za
konskim predlogom strinjajo.

Predstavnik SSk Štoka je poudaril 
zlasti pomen včerajšnje pobude, ka
tere odmev dokazuje, kako je pro
blem pereč za tržaško in goriško še 
zlasti pa za videmsko pokrajino. K 
besedi sta se oglasila med drugimi 
tudi predstavnik PSDI Pausa, ki je 
zastopal bolj odprta stališča od tistih, 
ki jih zagovarja njegova stfenka, in 
namestnik pokrajinskega sekretarja 
KD Vello, Slednji je sicer ločeval med 
Slovenci videmske pokrajine ter Slo
venci Trsta in Gorice, poudaril je, 
da je pripadnost neki manjšini pred
vsem stvar volje posameznika, obve
zal pa se je, da bo KD skušala po
spešiti parlamentarni iter zaščitnega 
zakona.

Pisatelj Joseph Roth je zapisal, 
da »z meje ni bilo videti ne volkov 
ne medvedov, z meje sem gledal za
tone nad svetom.« Meje kot vez to
rej, kot kraj, s katerega lahko gle
daš zoro in zaton, se oplajaš z več 
kulturami in duhovnimi svetovi. Manj
šina se zavzema za tako mejo, za 
tako sožitje in je pripravljena dati 
svoj prispevek. Ta prispevèk, to je 
bdi smisel včerajšnje tiskovne konfe
renc«, pa bo toliko bolj tvoren, ko
likor bodo z meje vsi gledali zato
ne in zore in ne bodo več videli vol
kov ali medvedov, ne bodo več videli 
strahov preteklosti.

Predsednik Nikaragve Daniel Ortega 
posvaril Reagana, naj neha z grožnjami

WASHINGTON, MANAGUA — Po intervjuju predsed
niku Ronaldu Reaganu, ki ga je v nedeljo objavil popu
larni ameriški dnevnik New York Times, je včeraj ostro 
odgovoril predsednik Nikaragve Daniel rVtega. Najprej 
je namreč posvaril Reagana, naj ne pošv'a vojaških sve
tovalcev v Nikaragvo, ker bi lahko med svojim vežba- 
njem protivladnih borcev »contrasov« »šli smrti naproti«.

Ortega se je nato obrnil na nikaragujske državljane, 
naj še bolj stremijo k enotnosti ter še nadalje obtožil 
ZDA, da se vojaško jačijo v Srednji Ameriki in da se 
s tem pripravljajo na zasedbo Nikaragve same. »Živimo 
v vojni«, je dejal Ortega, »in naš nasprotnik, ameriška 
vlada, nam že grozi«. Nikaragujski predsednik je nam
reč obsodil skupne vojaške manevre v Hondurasu in 
prisotnost ameriških vojnih ladij na Pacifiku, ki tako 
s kopnega, kot tudi z morja ogrožajo varnost Nikaragve. 
»Amerika čaka na najmanjši znak naše šibkosti ter obe
nem ločuje naš narod«, je še dejal Ortega.

Seveda je nikaragujski predsednik osrednji del svo
jega včerajšnjega govora posvetil Reaganovemu pred
logu o podpori antisandinističnim borcem v višini 100 
milijonov dolarjev. Dejal je, da je ta predlog nemoralen 
ter se še vprašal, »kdo je dal pravico ameriškemu kon
gresu, da sploh razpravlja o Nikaragvi in o tem, v kakš

ni višini bo oškodoval njeno ljudstvo« ter še poudaril, da 
se Reagan zaganja za izgubljeno stvar, saj niso »con
trasi« v štirih in pol letih boja osvojili niti ene vasi v 
Nikaragvi. Prav zato se niti ne postavlja problem 100 
milijonov dolarjev, temveč moralne upravičenosti tega 
predloga.

Ortega je izjavil, da »centrasi« v Nikaragvi ne mo
rejo zmagati, saj nimajo podpore ljudstva, vendar pa 
ZDA nimajo niti podpore zavezniških držav v Južni Ameri
ki, ki so že izjavile, da bi se proti morebitni okupaciji 
Nikaragve uprli. Ortega je svoj dolg govor zaključil z 
izjavo, da je v kateremkoli trenutku pripravljen na po
gajanja z 'Reaganom.

Kaj pa je Reagan pravzaprav izjavil v intervjuju za 
New York Times, da je tako razburilo nikaragujskega 
predsednika? Predvsem je pripravil novo besedno ofen
zivo proti tistim, ki se ne strinjajo z njegovim predlogom 
za denarno podporo »contrasom« ter si tako pripravil 
teren za četrtkovo glasovanje o tem predlogu v ameri
škem senatu. Reagan je govoril še o drugih problemih, 
predvsem o razorožitvi in o Filipinih. Zaželel si je, da 
bi bil prihodnji ameriško - sovjetski vrh letošnjega ju
nija ali julija, o razvojih na Filipinih se je izrazil po
zitivno ter dodal, da je pripravljen na srečanje z novo 
predsednico Corazon Aquinovo.

Na Siciliji se stopnjuje protest 
proti določilom gradbenega odpusta
RIM — Štiriindvajset aretiranih oseb, zaradi cest

nih zapor in barikad od sveta odrezana nekatera sicil
ska mesta, medtem ko je komisija za javna dela poslan
ske zbornice svetovala kompromisno rešitev o vprašanju 
gradbenega odpusta, to je bil v bistvu včerajšnji položaj 
ob perečem problemu skorajšnje zapadlosti vlaganja pro
šenj za gradbeni odpust brez dodatnih denarnih glob.

V nedeljo je že vse kazalo, da se bodo enotedenske 
manifestacije polegle, da je jeza prizadetih skopnela, ko 
je včeraj ponovno izbruhnila s še večjo jakostjo. Še naj
huje je bilo v Dohni templjev pri Agrigentu, kjer so 
se v zadnjih letih dobesedno razbohotile črne gradnje. 
Varnostne sile so morale celo seči po orožju, da so se 
s streli v zrak obranile pred razjarjeno množico.

Položaj bi se lahko v prihodnjih dneh (vlaganje 
prošenj zapade 31. marca) še poslabšal. Kompromisna 
rešitev, ki jo je včeraj dosegla komisija za javna dela 
poslanske zbornice, ob navzočnosti ministra Nicolazzija 
in sicilskih poslancev, je namreč le tehnične narave. Vla
dne stranke so se namreč zmenile, da bodo .olajšave za 
gradbeni odpust »prve hiše« razširile še na hiše in sta

novanja namenjena sinovom in najožjim sorodnikom. 
Prav tako naj bi poenostavili razne ovire tehnične na
rave vključno s »protipotresnim atestom«, razširili roke 
za plačevanje odpusta na obroke in seveda ukazali ob
činam, naj do avgusta letos sprejmejo urbanistične na
črte.

To seveda ne bo zadovoljilo manifestantov, ki so na 
Siciliji stopili na barikade, saj so zahtevali enoletno od
ložitev za vlaganje prošenj in !X)-odstotno zmanjšanje glob 
za odpust. Minister za javna dela Nicolazzi pa je vče- 
daj jasno povedal, da ne pristaja na nobeno odložitev.

KD pa je včeraj ostro napadla KPI, ker po njenem 
mnenju »razpihuje spontan ljudski protest«. Nedvomno 
pa so se vladne stranke znašle v hudi zagati, saj je 
na dlani, da velika večina ljudi ne bo pravočasno vložila 
prošenj, na Jugu pa je in bo za odpust zaprosila le borna 
manjšina. Zgovoren je primer, da je v Firencah za od
pust zaprosilo kar 39 tisoč oseb, v Palermu le 4.880, tu 
pa je bilo nedvomno več črnih gradenj kot v toskanskem 
glavnem mestu.

Uradni pogovori 
Dizdarevič - Howe

BEOGRAD — Zvezni sekretar 
za zunanje zadeve Raif Dizdare
vič in britanski zunanji minister 
Geoffrey Howe sta imela včeraj 
uradne politične pogovore, v ka
terih sta izmenjala mnenja o raz
ličnih vidikih dvostranskega sode
lovanja in o vrsti vprašanj s po
dročja mednarodnega političnega 
in gospodarskega življenja.

Jugoslovanska stran je podčrta
la trajno zanimanje za razvoj vse
stranskega in stabilnega sodelo
vanja z Veliko Britanijo na teme
ljih neodvisnosti, enakopravnosti, 
medsebojnega spoštovanja in upo
števanja razlik v notranjem raz
voju in mednarodnem položaju. 
Te razlike že do zdaj nikoli niso 
bile ovira vzajemnemu koristne
mu sodelovanju, katerega temelj 
sta postavila že predsednika Tito 
in Churchill, (dd)

Predsednica ZIS na obisku v Avstriji

Planinčeva in Sinowatz 
o krepitvi sodelovanja
DUNAJ — Predsednica ZIS Milka Planinc in avstrijski zvezni kancler 

Fred Sinowatz sta imela včeraj podrobne pogovore, v katerih sta proučila 
številna vprašanja krepitve dvostranskega sodelovanja in izmenjala mnenja 
o žgočih mednarodnih političnih temah. Ob tej priložnosti sta potrdila željo 
in pripravljenost obeh strani, da na stabilnih in dolgoročnih temeljih in ob 
vzajemnem razumevanju in spoštovanju se okrepita prijateljsko dobrososed
sko sodelovanje in prispevata h krepitvi tega sodelovanja na vseh področjih, 
ki zanimajo tako Jugoslavijo kot Avstrijo.

V pogovorih sta Milka Planinc in Fred Sinowatz največ pozornosti name
nila gospodarskim stikom. Podčrtala sta nujnost, da bi v okviru nadaljnjega 
razvoja gospodarskega sodelovanja obe strani, vsaka po svojih močeh po
skušali odpraviti primanjkljaj v trgovinski menjavi na škodo Jugoslavije. 
Neuravnotežena trgovinska menjava zavira poglabljanje gospodarskih stikov, 
je podčrtala jugoslovanska stran, s to oceno pa se je strinjala tudi avstrij
ska. Jugoslovanski predstavniki so tudi ocenili, da avstrijske carine, tudi če 
so znižane, po preferencialnem režimu za države v razvoju, pomenijo oviro 
za jugoslovanske industrijske proizvode pri prodaji na avstrijskem tržiču.

Pri Ardeatinskih jamah

Predsednik republike Cossiga se je včeraj poklonil pri Ardeatinskih jamah 
335 talcem, ki so bili pred 42 leti žrtve nacističnega pokola. Spremljali so 
ga obrambni minister Spadolini in rimski župan Signorello (AP)

Po odstopu podpredsednika državne banke

Nasprotja na vrhu uprave ZDA 
o finančni politiki in dolarju

NEW YORK — Odstop Prestona 
Martina, podpredsednika ameriške U- 
prave jederalnih rezerv, institucije, 
ki ima po mnenju nekaterih strokov
njakov celo večji vpliv na ameriška 
gospodarska gibanja kot Bela hiša ali 
kongres, je Wall Street sprejel z veli
kim presenečenjem. Odstop je sprožil 
tudi ugibanja ali bo to povzročilo tu
di spremembo sedanje denarne poli
tike ameriške administracije.

Uprava federalnih rezerv sodi med 
najbolj skrivnostne ustanove v ame
riškem političnem sistemu. Predsed
nik te institucije, ki opravlja vlogo 
emisijske banke, je za svoje delo od
govoren kongresu, ne pa Beli hiši. 
Glede na to, da določa višino eskompt- 
ne stopnje, to je višino obrestne me
re, po kateri centralna banka posoja 
denar komercialnim bankam in dolo
ča obseg denarne mase v obtoku, ima 
v rokah najmočnejša orožja monetar
ne politike.

Delovanje te institucije je običajno 
zavito celo v večjo skrivnost kot na 
primer delovanje ameriških obvešče
valnih služb, saj imajo ukrepi, ki jih 
sprejema tako imenovani FED (Upra
va jederalnih rezerv) velik vpliv na 
svetovna gospodarska gibanja.

Upravo jederalnih rezerv je do 21. 
marca letos suvereno obvladoval Paul

Valcker, ki se sam prišteva med po
tencialne demokrate in pripadnike 
chicaške monetaristične šole. Sredi 
marca pa je v svetu guvernerjev te 
ustanove, ki šteje 7 članov, prišlo do 
spora glede nadaljnje politike obrest
nih mer. 4 novi guvernerji, ki jih je 
na to mesto pred kratkim imenovala 
Reaganova administracija, so namreč 
terjali zmanjšanje eskomptne stop
nje od 7.5 na 7 odstotkov, čemur je 
predsednik Paul Valcker nasprotoval, 
češ da lahko preuranjeno znižanje 
eskomptne stopnje vodi v novo infla
cijo in prevelik padec dolarja. Po 
Valckerjevem mnenju je dolar že bli
zu kritične meje in bi njegovo nadalj
njo padanje lahko začelo povzročati 
novo inflacijo, zaradi nadaljnjega u- 
padanja obrestnih mer pa bi se zmanj

šalo tudi zanimanje za priliv tujega 
kapitala v ZDA, s katerim admini
stracija pokriva rekorden proračunski 
primanjkljaj 200 milijard dolarjev, 
oziroma državni dolg, ki znaša že 2000 
milijard dolarjev.

Administracija, oziroma sekretar za 
finance, pa zagovarja politiko cenej
šega dolarja in nadaljnjega padca 
obrestnih mer. Prvo naj bi povzročilo 
zmanjšanje rekordnega trgovinskega 
primanjkljaja, ki je lansko leto dose
gel 145,5 milijarde dolarjev, drugo pa 
prispevalo k večji svetovni gospodar
ski rasti, olajšanju bremen najbolj 
zadolženih držav, pa tudi ameriške 
administracije, ki je lansko leto mo
rala samo za plačilo obresti na dr
žavni dolg iz proračuna izdvojiti 142 
milijard dolarjev.

Gre torej za velika vsebinska ne
skladja med ameriškim finančnim 
sekretarjem Jamesom Bakerjem in 
predsednikom Uprave federalnih re
zerv Paulom Valckerjem, v katerih 
je doslej vselej zmagoval Paul Val
cker, ki velja za največjo ameriško 
finančno avtoriteto.

Ta položaj se je 21. marca letos na 
seji sveta guvernerjev te ustanove 
spremenil, ker so 4 guvernerji od 7 
glasovali za znižanje eskomptne stop
nje, tako da je predsednik uprave 
Paul Valcker prvič v svoji karieri 
ostal v manjšini. V normalnih pogojih 
bi predsednik uprave moral odstopiti, 
toda glede na to, da bi takšen korak 
na ameriških denarnih borzah povzro
čil velik preplah in nekontrolirane do
godke na mednarodnih denarnih trži

ščih, je Valcker ob podpori Bele hiše 
še vedno ostal na svojem mestu. Ne
kateri borzni analitiki menijo, da se 
je njegov položaj po zadnji aferi celo 
utrdil. Kljub padanju cen nafte, se 
namreč pojavljajo znaki nove slabitve 
gospodarske rasti v ZDA in s tem 
nevarnost nove inflacije, na kar Val
cker stalno opozarja.

V takšnem položaju pa ni več ta
ko gotovo novo polodstotno znižanje 
eskomptne stopnje, ki jo borzni stro
kovnjaki napovedujejo v začetku dru
ge polovice leta. Če bo obveljala Val- 
ckerjeva beseda se bo približno na 
sedanji ravni ustalila tudi vrednost 
dolarja.

Očitno bodo imeli zadnji dogodki v 
ameriški upravi federalnih rezerv ve
lik vpliv na nadaljnja ameriška go
spodarska gibanja. Do srede prihod
njega leta, ko Valckerju poteče se
danji mandat, bo imel predsednik fe
deralne uprave po mnenju analitikov 
na Wall streetu, v rokah še naprej 
taktirko ameriških (in svetovnih) go
spodarskih gibanj. To pa pomeni, da 
bodo obrestne mere in dolar na pH- 
tisk Reaganove administracije sicer 
še naprej padale, vendar mnogo bolj 
previdno in počasi kot v zadnjih me-
sprih

UROŠ LIPUŠČEK
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Srečanje gledališč Alpe-Jadran

Po sivem zacetku-kvalitetno nadaljevanje
GORICA, NOVA GORICA - če smo 

za prvi dan drugega Srečanja gleda
lišč Alpe - Jadran zapisali, da se je 
predstav držala živa povprečnost, 
moramo to mnenje v nadaljevanju 
prireditve diametralno spremeniti. 
To seveda ni odvisno od mene, am
pak od predstav, ki so zapolnjevale 
odrski prostor v obeh obsoških me
stih. Te uprizoritve so bile v soboto 
in nedeljo na taki višini, ki si jo lah
ko želimo in seveda tudi pričakujemo 
od festivala gledališč.

V soboto popoldne smo si naprej v 
mali dvorani novogoriškega Kultur
nega doma ogledali enodejanki Tea- 
trula National iz Bukareške. Romun
ski gledališčniki so predstavili deli 
Džordžeja Leboviča in Borislava Pe
kiča »Žaromet« oziroma »Gospod Va
lentino«. Če je prva, krajša enodejan
ka slonela bolj na verbalizmu in nas 
ni v celoti prepričala, pa je bila 
druga zgodba o gospodu Valentinu za 
oči prikupnejša. Ne samo zato, ker je 
zaigralo šest postavnih romunskih i- 
gralk .ampak zaradi dinamike na o- 
dru, zaradi modernega ritma, zaradi 
zelo dobre mimike edinega moškega 
protagonista in nenazadnje zaradi, za 
romunske razmere, domala izzivalnih 
dialogov, ki napadajo birokracijo in

vo srečanje z romunskim gledališčem, 
vsekakor pa doživeto, saj so igralci 
izkazovali med drugim tudi veliko 
profesionalnost in dobro obvladovanje 
prostora.

O vrhunski predstavi pa lahko govo
rimo, ko imamo v mislih Brechtovo 
»Malomeščansko svatbo« v postavitvi 
Drame SNG iz Ljubljane. Gledališče v 
Kulturnem domu je bilo polno, žal 
pa bi lahko na prste prešteli prisot
nost naših ljudi na predstavi, na pol 
prsta pa prisotnost italijanskih some
ščanov. Najbrž bi morala Gorica da
jati stimulativnejšo kulturno podobo o 
podobno. To ni bilo nikakor pretreslji- 
sebi in v to smer bo treba v prihodnje 
delati, predvsem s strani soorganiza
torja — goriške Občine, ki najbrž 
premalo resno (vsaj glede reklamizi- 
ranja) jemlje in se zaveda razsežnosti 
podobnega srečanja, ki ne more osta
jati samo na rami konformističnih 
političnih izjav, temveč mora stremeti 
k vsebinskemu obstoju.

Po tem oklepaju — k predstavi. Re
kli smo, da je »Malomeščanska svat
ba« vrhunska uprizoritev, ki si jo je 
režiser Edvard Miller zamislil svoje
vrstno (če je kdo gledal postavitev 
Ljubimova »Gostijo v času kuge« ru
skega pesnika Puškina, bo potrdil.

da so bila izhodišča in celo prizori
šče podobna), a učinkovito, v ospredje 
prihaja Bertolt Brecht kot analitik 
in cinik, bistri opazovalec, Brecht na
šega prostora in časa, ki nas popol
noma osvoji. Ta nova podoba »gleda
liškega revolucionarja nam je zelo 
blizu, imenitna je, duhovita in zabav
na, vseskozi pa na svoji drugi plasti 
odkriva vse temnejša ozadja medčlo
veških odnosov. K izjemni skladnosti 
in dognanosti predstave pa so svoje 
prispevali seveda tudi izjemne igral
ske figure, ki so vse po vrsti izobli
kovale sugestivne, prepričljive, očaru- 
joče like.

Nedelja. Popoldan je minil v veliki 
dvorani Kulturnega doma v Novi Go
rici, kjer je Studiobiihne iz Beljaka 
dal na ogled delo Hofmannove Bla- 
sius. To je igra za dva igralca o 
razmerju med materjo in sinom, v 
katerem gre vse narobe. Mati skuša 
vzgojiti sina v uspešnega človeka, 
pri tem pa pazi, da bi ostal kot nebo
gljen otrok. Predstava je bila dobra, 
oba igralca na višini, čeprav bi celo
to kazalo skrajšati in tako pridobiti 
na povednosti in dinamiki.

V nedeljo zvečer smo se preselili 
v dvorec Zemono, kjer so organiza
torji priredili sprejem za spremlje

valce Srečanja in poročevalce, na ka
tere se je, s krajšim nagovorom obrnil 
direktor festivala Sergij Pelhan. Še 
prej pa je znani igralec Ljuba Ta
dič zaigral monodramo »Čudni planet« 
ruskega pisatelja Varloma šalamova, 
ki govori o taboriščih, Stalinu, smrti 
itd.

Včeraj zjutraj je bila v dvorani 
novogoriškega Delta centra okrogla 
miza o novih smereh evropskega gle
dališča, popoldne v Solkanu uprizori
tev PDG »šest oseb išče avtorja«, 
zvečer pa je skupina iz Gradca dala 
na ogled »Brez domovine« R. P. Gru
berja. O vsem tem bomo pisali jutri. 
Zaenkrat naj zapišemo še nekaj in
formacij: za vse predstave je poskrb
ljeno za simultano prevajanje, kar 
je brez dvoma velika pridobitev; vsi 
uprizorjeni avtorji so iz srednjeevrop
skega prostora, to je meja, ki jih 
začrtuje delovna skupina Alpe - Ja
dran.

In danes? Ob 17. uri bo Slovensko 
mladinsko gledališče iz Ljubljane i- 
gralo v veliki dvorani novogoriškega 
Kulturnega doma Collodijevega »0- 
stržka«, v osnovni šoli Kozara pa bo 
ob 20.30 Mestni teater iz Ingolstadta 
predstavil »Neizrečene govore neje
voljnih žena«.

MARIJ ČUK

KD in gospodarski 
razvoj ob meji

TRBIŽ — Včeraj je bilo na Trbižu 
srečanje na temo: »Obmejna področja 
— razvoj gospodarske dejavnosti in 
mednarodnega sodelovanja«, ki ga je 
priredila Krščanska demokracija. Sre
čanje je potekalo prav v času, ko v 
Rimu pristojna parlamentarna komi
sija sestavlja zakonsko besedilo in i- 
stočasno KD v Furlaniji - Julijski kra
jini še razpravlja o tej tematiki. Po
slanec Santuz in deželni tajnik Longo 
sta v svojih posegih izrekla potrebo 
po enotnih pravilih za celotno dežel
no območje, manjšo naklonjenost pa 
sta izkazala posameznim prostim co
nam v obmejnem pasu, takim, kot jih 
predvidevajo Osimski sporazumi na 
Krasu. V zvezi z zadevo o podjetjih z 
mešanim kapitalom sta predstavnika 
KD podčrtala dejstvo, da ni mogoče 
le-tem pripri so vati vseh možnosti za 
mednarodno gospodarsko sodelovanje. 
Skratka, obmejno sodelovanje se mo
ra razvijati v smeri in v okviru, ki 
bodo koristila celemu proizvodnemu 
sistemu, ob finančni pwdpori in tehno
loških inovacijah.

• VIDEM — Deželna družba za go
zdove je te dni izdala vodič na
menjen predvsem skuprinam mladih, 
ki se vsako leto množično odločajo 
za izlete v gozdove. Namen vodiča 
je mladino čimbolj približati naravi, 
jo spoznavati in spoštovati.

Ob seminarju italijanščine v Opatiji

SKRB ZA OHRANJANJE 
JEZIKA NARODNOSTI

Zavoda za šolstvo — reška in ko- 
pjrska organizacijska enota ter ita
lijanska Unija ob sodelovanju Ljud
ske univerze iz Trsta, že vrsto let 
pripravljajo bogat pnogram najrazlič
nejših oblik usposabljanja in izpo
polnjevanja pedagoških delavcev. 
Mednje sodi tudi tokrat že šesti se
minar za učitelje, ki v šolah večin
skega naroda na območju slovenske 
Obale, Istre in Reke poučujejo itali
janščino kot jezik družbenega oko
lja. štiridnevni seminar je bil v Opa
tiji, udeležilo pa se ga je nad sto 
slušateljev.

Program z vrsto predavanj o slov
nici, jeziku in različnih vidikih dvo
jezičnosti, je pxonudil vrsto tistega, 
kar lahko učitelji koristno vključijo 
v svoje šolsko delo. Pohvala gre 
organizatorjem, ki so s posluhom se
stavljali program in izbrali ugledne 
domače jezikoslovce in goste iz Ita
lije. Delo v skupinah je med udele
ženci spodbudilo razprave o novih 
spoznanjih, omogočilo je tudi izme
njavo mnenj in izkušenj, kar je to
liko bolj pomembno ob dejstvu, da 
so bili na skupnem seminarju učite
lji istega predmeta, toda iz različnih 
šol in republik.

MARIO STEPCIC, pedagoški sve
tovalec z Reke:

»Pri pouku italijanščine kot jezi
ka družbenega okolja, ki se ga uči
jo otroci v slovenskih, hrvaških in 
srbskih šolah, ne gre dovoliti, da 
bi zaradi republiških meja obstajale 
razlike: četudi je potrebno spošto
vati veljavno republiško zakonodajo. 
Pedagoški delavci si prizadevamo za 
dosego skupnega cilja, ki je zašči
ta in razvoj italijanske narodnostne 
skupnosti, njenega jezika, kulture in 
tradicij. Razvoj italijanščine kot je
zika družbenega okolja pa dokazuje 
pravilnost zastavljenega dela.«

BRUNO PERIČ, profesor iz Kopra:
»Ocenjujem, da je seminar vseka

kor koristen in potreben. Res je si
cer, da se srečujemo učitelji v ak
tivu italijanistov, vendar je to pre
malo. Tako izpopolnjevanje oziroma 
dopolnjevanje že osvojenih znanj, je 
toliko pomembnejše, ker nimamo pri
merne knjige za slovnico. Ob sre
čanju, kot je bilo tokratno v Opati
ji, pa nam prav raziskovalci s pod
ročja jezikoslovja nudijo marsikaj 
tistega, česar zaradi pomanjkanja 
učbenika nimamo.«

KATARINA MENHART, učiteljica 
na Škofijah:

»Seminarja se tokrat udeležujem 
drugič. Menim, da program vključu
je teme, ki lahko nam učiteljem 
pomagajo pri vsakodnevnem delu v 
razredu. Morda bi si v prihodnje že
lela še veš konkretnih napotkov, s 
katerimi bi lahko obogatila pjouk ita
lijanskega jezika.«

MIRJAM MUŽENIČ

Javna radijska oddaja na Lesah

Zanimiv pregled beneških 
in rezijanskih ustvarjalcev

»Pustita nam rožce pio našim sadit«, 
tako je vabil naslov sobotne javne ra
dijske oddaje, ki so jo v živo px>sneli 
na Lesah, na skrajnem robu Beneške 
Slovenije. Prireditev sta si zamislila 
Radio Trst A in Radio Ljubljana in 
skušala v pioldrugo uro programa u- 
jeti po malom vse, kar raste na za
mejski kulturni njivi.

Pisan kulturnozabavni spored sta 
povezovala napovedovalca Jasna Ro
došek in Livij Valenčič, pred števil
nim občinstvom pa so nastopili na
rodnozabavni ansambel Taims iz Tr
sta, otroci glasbene šole Slovenskega 
šolskega središča v SpxJtru pod vod
stvom Nina Sp»ecogne, krajevno skup
nost pa je zastopal ansambel Trepe- 
tički s pesmimi s Senjama beneške 
pesmi. Govorjeni del sporeda je vo

dil časnikar tržaškega radia Saša 
Martelanc in se razgovoril z ravna
teljem SLORI iz Čedada Ferrucciom 
Clavoro, županom občine Grmek Bo- 
ninijem in urednico Novega Matajurja 
Jole Namor. Dobršen del oddaje je 
bil odmerjen tudi poeziji. Rezijski pjes
nik in letošnji nagrajenec Prešernove
ga sklada Renato Quaglia je prebral 
štiri pjesmi iz svoje zbirke »Baside«, 
dijaki klasičnega liceja »Primož Tru
bar« iz Gorice so recitirali nekaj pjoe- 
zij zamejskih pjesnikov, iz Rezije pa 
sta svoje pjesmi prinesla kantavtorja 
Rino ChineSe in Giovanni Di Lenardo. 
V zabavnem prizoru sta nastopala 
člana Beneškega gledališča, častni 
gost večera pa je bil Slovenski oktet, 
ki je s svojim izbranim nastopjom v 
hipu osvojil pjoslušalce.

Neobičajni splet zabavnega, pjoetič- 
nega in življenjskega utripa, ki ga 
premore slovenska zamejska ustva
rjalnost, bo vnovič zaživela, tokrat 
po tržaškem radiu, na velikonočno 
popnldne. Uro pjričetka oddaje bomo 
pravočasno objavili.

jb

Berite

Navi
Matajur

Primorska poje v Prvačini in Komnu
Prvačina je v 17. letih tokrat četrtič gostila revijo Primorska poje, »Upa

mo, da bo to dejanje imelo tudi na prvaške pevce pozitiven učinek, 
saj si že nekaj časa zaman prizadevamo, da bi oživili zborovsko petje v 
tem kraju«, je med drugim povedal predsednik Prosvetnega društva France 
Pevk iz Prvačine, Julko Čeme. Domače društvo se je izjemno lepo potru
dilo in organiziralo lepo nedeljsko popoldansko petje petih primorskih zborov. 
Med pevci so bili tudi člani mešanega zbora iz štandreža, žal pa so iz nezna
nega razloga manjkale pevke dekliškega okteta iz Števerjana. Občinstvu, ki 
ni popolnoma zasedlo sedežev v dvorani kulturnega doma v Prvačini, so se 
predstavili: moški zbor Lipa iz Kozane v Goriških Brdih, mešani zbori Drago 
Bajc iz Vipave, mešani zbor iz Štandreža, mešani zbor Soča iz Kanala ter 
mešani zbor italijanske skupnosti iz Izole.

»Slišali smo lepo petje in pohvaliti gre vse zbore za dobro naštudiran pro
gram«, so menili člani strokovne komisije, ki se je sestala po končanem kon
certu. Dalje so menili, da je zelo lep, kvaliteten korak naredil moški zbor iz 
Kozane, enako tudi mešani zbor iz štandreža, manj pa so tokrat pokazali ka
nalski pevci (bolezen v zboru) in Vipavci, za katere je nemara koncert prišel 
prehitro. \

»Primorska poje«, množična pevska prireditev vseh pojočih src na obeh 
straneh meje, je tudi na nedeljski koncert v Komnu privabila od blizu ir. 
daleč mnoge ljubitelje zborovske pesmi. V nabito polni dvorani je pevce in ob
činstvo pozdravil predsednik krajevnega kulturno umetniškega društva Dušan 
Jazbec, uvodno misel pa je povedala predsednica Zveze kulturnih organizacij 
iz Sežane Majda Škrlj in nato brž predala besedo nastopajočim zborom. Pred
stavili so se mešani zbor KUD Vojščica pod vodstvom Karla Godniča, moški 
lovski zbor Doberdob pod vodstvom Janka Simonete, mešani zbor SKD Sla
vec iz Ricmanj - Loga, ki ga vodi Aldo Kumar, mešani zbor Rupa - Peč pod 
vodstvom Dimitrija Rejca, mešani zbor Društva računskih in finančnih delavcev 
iz Nove Gorice pod vodstvom Marjana Cigliča ter moški zbor Mirko File j iz 
Gorice, ki ga vodi Zdravko Klanjšček. Vsak zbor je, kot dogovorjeno, zapel 
pet pesmi in zvočna dvorana, kjer ob sobotah odmeva vse drugačna 
glasba za mlade, je ob tej priliki željno vpijala ubrane harmonije in zvonke 
fortissime, ki so jih ustvarjali skladatelji minulih in novejših dob Gallus, 
Foerster, Kogoj, Grbec, Hubad, Dev, Kernjak, Gobec, Merku in drugi.

Prisrčno vzdušje, ki ga vedno znova uspe pričarati zborovska pesem, 
se je nadaljevalo še potem ko so v dvorani utihnili zadnji akordi.

jb

Marija Vojskovič

Mi smo od tam...
10.

Bila je čisto prava za tisto hišo, tudi zato, ker de
narja, ki se je valjal vsepovsod, še opazila ni. Stric 
Piero je nosil s pomorskih potovanj nabite denarnice, 
toda zanimanje tete Marije je veljalo bolj abstraktnim 
stvarem. V tistem času se je navduševala za evan
gelijsko krščanstvo Leva Nikolajeviča Tolstoja in za 
špiritizem. Vsi, ki so prihajali v hišo, so delili z njo 
navdušenje za eno in za drugo. Tako se je navdušenje 
za Tolstoja prijelo tudi Francesce, za spiritizem pa 
ne. Zakaj močno se je bala duhov, ki jih je prihajala 
klicat neka gospa, ki so ji pravili »dottoressa«, in je 
nosila širok klobuk s črnim nojevim peresom.

Od časa do časa je teto Marijo zgrabila taka strast 
za branje, da je s kakšno knjigo v roki legla v po
steljo, in se ni bila v stanju dvigniti, dokler je ni 
prebrala do zadnje strani. Medtem so se otroci v so
sednjih sobah in na dolgem hodniku vadili v teku čez

ovire, skakanju omar in sprehajanju po policah odpr
tih oken, pod katerimi je bilo brezno dveh nadstropij. 
Francesca jih ni mogla krotiti.

Kadar jo je teta Marija, ki je imela za vsakdanje 
stvari bolj slab spomin, že petič v enem dnevu po
slala v botego, je znala Francesca slednjič ziniti, da 
bi si vendar lahko izmislila vse hkrati, ne? Vendar 
sta si prišli v tolikih letih samo dvakrat resneje na
vzkriž, in jo je Francesca ubrala prvič v Videm in 
drugič v Gorico. Pa ni zdržala. Vrnila se je in je bila 
sprejela kot izgubljena hči. Vse se je veselo zgrnilo o- 
koli nje. Teleta njej na čast res niso zaklali in prire
dili gostije, marveč je teta Marija pristavila kogomo in 
zaklicala, da bo zdajle skuhala un buon caffè. Fran
cesca pa si je medtem zavezala predpasnik, vajeno sto
pila k pomivalnemu koritu, in se lotila kupa uma
zane posode.

Vzpon in padec blagostanja v družini očetove se
strične, moje mrzle tete Marije, je dajal mojim star
šem vedno znova hrano za razgovor. »Joj, koliko de
narja je pritekalo v tisto hišo,« je denimo začela ma
ti. Naš oče, ki je za druge zmeraj vedel, kako naj bi 
bili ravnali, da bi bilo prav, je nato menil, da bi bila 
morala Marija in Piero takrat kupiti kakšno lepo sta
novanjsko hišo. Oh, koliko jih je bilo v Trstu! Na sta
rost bi lahko živela od stanarin. »Vlagala sta denar 
v posle,« je rekla mati. »Zdaj sta začela s tem, zdaj

z onim... Pa je zmeraj vse propadlo.« »To pa zato, 
ker je Piero poslušal Marijo, ki ni imela prave pameti 
za take reči,« je jezljivo odvrnil oče. »Ah,« je zamah
nil. »V tisti hiši je bil zmeraj en konfužjon!« Mati ni 
rekla nobene, kar je pomenilo, da je njegovih misli, 
vendar ne tako daleč, da bi mu pritrdila. Toda ka
dar je začel s staro vižo, da sestrična Marija ni po
znala reda, in da tudi nje tega ni naučila, je mati 
uporno dvignila glavo, ovito v ruto živahnih barv, 
zavezano zadaj po kraško, in je rekla, da je Marija 
nemara res ni naučila reda, in kaj navsezadnje to po
meni? Zanjo je bila boljša kakor mati, in ona jo 
je imela rajši...

Zgodbe, še posebej tiste iz prvih let, ki jih je pre
bila v tisti hiši, smo znali že na pamet. Denimo, kako 
je šla neko dopoldne teta Marija zdoma in je naročila, 
naj za kosilo skuha makarone. Dala jih je kuhat, pa 
jih je bilo čedalje več, in jih je morala nekaj prelo
žiti v drugo kozico, pa v tretjo... In kako je teta Ma
rija, ki se je medtem vrnila, zaklicala: »Dio mio! Fran
cesca, ma kaj si mislila!« Nakar ji je ona odvrnila, 
da je bilo tistih makaronov spočetka malo, zdaj pa, 
kakor da imajo mlade ... Teta Marija je morala sesti, 
ker jo je zvilo od smeha.

— Oh, oh, se je smejala tudi mati na svojem stol
cu ob štedilniku, kjer je na starost preživljala zimske 
dneve v dremanju in spominjanju.
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Po sklopu nedeljske izredne skupščine članov

Lista za Trst se je sedaj premislila: 
vrača se ponovno za pogajalsko mizo

Lista za Trst se je premislila; 
skupščina članov je namreč poobla
stila novo vodstvo, da obnovi po
gajanja, ki jih je dosedanje vodstvo 
z večino glasov sklenilo prekiniti; 
obnovilo jih bo z namenom, da bi 
lista iztržila od strank večine vstop 
v deželno večino in odbor, predvsem 
pa za takojšnje izvajanje štafet na 
občini in pokrajini.

Tako je namreč sklenila skupščina 
članov v nedeljo po dvanajsturni raz
pravi na Pomorski postaji, ko je z 
92 glasovi (61 jih je bilo proti, 16 
pa se jih je vzdržalo) sprejela reso
lucijo odv. Sblattera. V razpravi so 
bile tudi druge resolucije, nekatere 
s popolnoma drugačno vsebino, ki 
pa jih je skupščina zavrnila s 187 
glasovi (22 članov je bilo proti, 15 
pa se jih je vzdržalo), potem ko je 
sprejela Sblatterovo. Sicer pa so 
prav glasovanja po celodnevni raz
pravi razkrila pravo sedanjo podobo 
liste; v njej sta se namreč spopadla 
dva ostro nasprotujoča si tabora; na 
eni strani so bili zagovorniki obno
vitve pogajanj, v okviru katerih bo 
treba preveriti katere druge rešitve 
si lahko zagotovi Lista v zameno za 
odborniško mesto na deželi, medtem 
ko potrjuje nujnost izvajanja štafet 
na občini in pokrajini; na drugi stra
ni pa so bili zagovorniki prekinitve 
vsakršnega nadaljnjega dialoga z o- 
stalimi strankami, potem ko so KD 
in tudi ostale politične sile večkrat 
ponovile, da ne nameravajo v celoti 
spoštovati sporazum iz leta 1984.

Prvega je vodil Cecovini (predlo
žil je tudi ustrezno resolucijo, ki jo 
je podpisal tudi velik del vidnejših 
predstavnikov Liste; resolucija pa ni 
bila postavljena na glasovanje, ker 
je skupščina že prej sprejela Sblat
terovo), drugega pa Gambassini. In 
prav med tema dvema voditeljema 
se je med glasovanji vnel oster be
sedni spopad z medsebojnim zmerja
njem in psovkami, ker je Gambassd- 
ni skušal z amandmajem spremeniti 
vsebino Cecovinijeve resolucije. Kot 
zagovornik trdne linije je namreč 
predlagal, da bi Lista sprejela po
trebne politične ukrepe (zavrnitev 
proračunov z razpustitvijo svetov in 
predčasnimi volitvami) potem ko bi 
ponovno preverila, da stranke ne 
nameravajo v celoti spoštovati spo
razuma iz leta 1984. V napetem vzdu
šju in pravem kaosu je bilo predsed
stvo prisiljeno prekiniti skupščino, 
duhovi pa so se pomirili šele po 
predlogu, da se o ostalih resolucijah 
s podobno ali nasprotno vsebino ne 
glasuje, ker je skupščina že sprejela 
Sblatterovo

Kakšno pa bo novo vodstvo, bomo 
verjetno znali že jutri zvečer; pri
padniki Liste ga bodo namreč volili 
danes in jutri do 14. ure na stran
kinem sedežu. Vsekakor je skoraj go
tovo, da bo predsednik, vsaj do za
ključka teh pogajanj ostal Cecovini, 
za tajniško mesto pa sta glavna 
kandidata občinski svetovalec Giulio 
Staffieri in pokrajinski svetovalec 
Carlo Ventura. Sodeč po nedeljski 
razpravi ima po odstopu Giuricina 
največ možnosti za to funkcijo desni

čar Staffieri, ki se je tudi sam kan
didiral in v tem smislu imel tudi 
nekakšen programski poseg; užival 
naj bi podporo Gambassinija in nje
mu bližnjih krogov.

Nedeljska skupščina LpT je pred
vsem pokazala, da je to gibanje na 
razpotju in da ne zna, katero pot 
naj ubere. Velik del članov (skup
ščina ni bila najbolje obiskana) še ni 
osvojil sklepa o sodelovanju z dru
gimi strankami, v posledicah kate
rega je prepoznal začetek vseh no
tranjih težav, s katerimi se lista 
ubada. Precej kritik je zato padlo 
na vodstvo in tudi na samega Ceco- 
vinija, ki se je v spretnem posegu 
sam kandidiral za župana in prak
tično zavrnil odborniško mesto na 
deželi v zameno za predsedstvo (kot 
na pr. Sklada za Trst) kake drugo
razredne, a važne ustanove. Vodstvo 
je bilo deležno kriti]-: tudi zaradi od
stopa dosedanjega tajnika Giuricina, 
ki ga ni znalo prepričljivo utemelji
ti; slišali smo, da se Giuricin ni znal 
demokratično podrediti volji večine, 
vendar pa se pri tem postavlja vpra
šanje, zakaj je vodstvo LpT skleni
lo prekiniti pogajanja (Giuricin se

je temu uprl), sedaj pa je prav z 
glavnim voditeljem Cecovinija pred
lagalo, naj se nadaljujejo.

Nedeljska skupščina LpT je torej 
potrdila krizo te mestne grupacije, 
ki se v pomanjkanju pravili perspek
tiv še vedno obeša na že obrabljene 
demagoške besede in ubira vse bolj 
desničarsko pot (kot je rečeno v pi
smu dosedanjega tajnika Giuricina, 
ki ga je skupščini prebral njegov 
namestnik Spiazzi). Doslej toliko o- 
pevana heterogenost, ki jo je LpT 
razglašala kot osnovni temelj svoje 
moči, že dalj časa kaže svoje meje; 
listo so že zapustili nekateri vidni 
predstavniki, ki se niso strinjali z 
večinsko desničarsko komponento; po-, 
vsem je izgubila, ker mu je onemo
gočila vsakršno delovanje, mladinsko 
sekcijo. Poleg Giuricina, kar je ra
zumljivo, se nedeljske skupščine ni 
udeležil predsednik pokrajine Mar
chio. številni znaki torej, ki kažejo 
na globoko krizo tega gibanja brez 
perspektiv, saj je vse bolj uklenjeno 
samo vase in ne zna predlagati dru
gega kot župansko mesto za svojega 
predstavnika, kar naj bi mesto reši
lo vseh njegovih težav.

24 delovnih mest. To pa je zelo veliko 
število, če ga primerjamo s celotnim 
arganikom tržaške Stande, kjer je da
nes v službi (všteti so tudi delavci v 
dopolnilni blagajni) le 120 ljudi, pre
težno žensk, medtem ko jih je bilo še 
leta 1977 zaposlenih 200.

Sindikalne organizacije čakajo se
daj na izide srečanja, ki ga bodo z 
vodstvom Stande imele 26. marca na 
ministrstvu za industrijo in se že 
popravljajo na sobotno osemurno 
vsedržavno stavko. Zaposleni pri pod
jetju pa bodo nadaljevali s svojo 
protestno akcijo 12. aprila v Milanu, 
na dan, ko se pri Montedisonu pri
pravljajo letni obračuni in proračuni 
vseh podružnic.

• Na sedežu rajonskega sveta za Ko- 
lonjo in Škorkljo bo danes ob 18. uri 
javna skupščina na temo »Gradbeni 
odpust — kako, kdaj, zakaj«. Izveden
ci bodo ob tej priložnosti odgovarjah 
na vprašanja prebivalstva v zvezi s 
predstavitvijo prošenj za gradbeni od
pust.

• V gledališču Cristallo bodo danes 
ob 17. uri podelili nagrade zmagoval
cem natečaja »Božič ostarelih«, ki ga 
je razpisala tržaška pokrajinska u- 
prava. Ob tej priložnosti so pripravili 
krajšo predstavo z igralko Jole Silva
ni in tržaškim kantavtorjem Damia- 
nom Vitalejem. Vstop je brezplačen.

Zbor Baklje z Reke 
gostoval na Opčinah

V soboto je bil v openskem Prosvet
nem domu spet eden tistih kulturnih 
večerov, ki pustijo sled v spominu 
poslušalcev, škoda le, da je bilo rav
no poslušalcev tako malo, kar pa je 
vsekakor opravičljivo, če pomislimo 
na vso prireditve, ki se vrstijo v na
ših kulturnih društvih.

V soboto je bilo gost kulturnega 
društva Tabor kulturno umetniško dru
štvo Baklje z Reke, ki se je predsta
vilo openskemu občinstvu s svojim 
mešanim pevskim zborom in operni
mi solisti. Zbor Baklje deluje v okvi
ru delovne organizacije Rafinerije 
nafte INA na Reki, zato je imelo so
botno srečanje poleg kulturnega še do-

navezavo stikov med delovnimi ljud
mi z Reke in iz našega zamejstva. 
Kar pa zadeva umetniško raven re
skih gostov, moramo poudariti, da je 
zbor, kljub svojemu sorazmerno krat
kemu življenju (ustanovljen je bil 
namreč pred šestimi leti) dosegel za
vidljivo izvajalsko raven. Zelo zani
miv je bil za naše razmere tudi re
pertoar, ki je obsegal pri nas manj 
poznane in izvajane dalmatinske pe
smi. Zbor, ki ga vodi Vinko Baduk, 
se je skratka zelò dobro predstavil 
in bil deležen zasluženega odobrava
nja openskega občinstva, še posebno 
navdušenje pa so zbudili trije pevci- 
solisti, basist Dinko Lupi, tenorist An
tonio Možina in baritonist Marino Sfi
ligoj, ki so ob klavirski spremljavi 
Egle Trošelj zapeli več popularnih 
Verdijevih, Donizettijevih, Tostojevih, 
Curtisovih in Puccinijevih arij.

Revija »Primorska poje« 
je letos ze šla skozi Trst

Osem koncertov letošnje revije pev
skih zborov »Primorska poje« je že 
za nami. Zaradi velikonočnih prazni
kov bo v soboto in nedeljo premor, 
naslednja dva koncerta pa bosta 4. 
aprila v Zgoniku in Pivki; sledili bo
do nato še koncerti v Tržiču, Pod
gradu, Dvorih nad Izolo, Dobravljah, 
Postojni, Špetru Slovenov. Cerknem, 
Marezigah, Kneži, Kobaridu, 27. apri
la pa bosta zaključna koncerta v Lo

kvi in na Colu.
Na sobotnem koncertu v Kulturnem 

domu v Trstu je nastopilo šest pev
skih zborov.

Med drugimi je nastopil tudi meša
ni pevski zbor Milan Pertot iz Bar- 
kovelj, ki ga vodi Aleksandra Per
tot. Zbor (na sliki) je imel že več sa
mostojnih nastopov, poleg tega se u- 
deležujo raznih pevskih prireditev do
ma in v matični domovini.

V Trstu naj bi odpustili iz službe 24 ljudi

Sindikati odločno nastopili 
proti vodstvu družbe Štanda

Včeraj je Sindikalna zveza delavcev 
trgovinskega sektorja Stande FULC 
TAS sklicala v časnikarskem krožku 
tiskovno konferenco, da bi predstavi
la svoja stališča in svoje ugovore vod
stvu podjetja, ki ima namen v krat
kem odsloviti 2.900 ljudi. Vodstvo 
Stande - Montedison SpA načrtuje 
tudi zaprtje nekaterih starejših ali 
manj donosnih podružnic in postavlja 
odslovitve ter ukinitve prodajnih sre
dišč kot osnovo, na kateri naj bi slo
nela celotna in nujna potrebna reor
ganizacija podjetja. Tem postavkam 
so se ostro uprli predstavniki sindi
kalnih organizacij (Renata Bagattin 
za CGIL, Dario Tersar za CISL ter 
Franco di Salvo za UIL) in delav
skega sveta podjetja ,ki so na vče
rajšnji tiskovni konferenci govorili o 
skoraj desetletnem boju delavcev 
Stande za lastne pravice in o nespošto
vanju že sprejetih sklepov s strani 
podjetja. Zaposleni v veletrgovinah 
Stande pa se ne borijo samo za svo
ja ogrožena delovna mesta, ampak 
tudi za smotrnejšo rabo posebne rota

cijske dopolnilne blagajne, ki so si jo 
priborili leta 1981. Poleg tega pa je 
bilo razvidno predvsem iz referata 
predstavnice CGIL Renate Bagattin, 
da so oktobra lani sindikalne organi
zacije in vodstvo Stande sprejeli tri
letni razvojni načrt, ki je predvideval 
bistvene spremembe pri delu part-ti
me, ponovno zaposlitev 700 delavcev 
v dopolnilni blagajni ter reorganiza
cijo in modernizacijo ponudbe

Samo nekaj mesecev po sprejetju 
tega načrta pa se je obnovljeno vod
stvo- Stande ponovno sestalo in v tisti 
zasedbi sklenilo, da ne sprejme že 
izdelanega načrta. Poleg tega pa je 
novo vodstvo obvestilo sindikalne or
ganizacije, da bo verjetno še v tem 
letu ukinilo 2.900 delovnih mest in da 
nima namena nuditi zaposlenim donol- 
nilne blagajne ali omogočiti izbire 
predčasne upokojitve.

Tudi v tržaški veletrgovini Štanda, 
ki je kljub majhnosti prostorov v prej- 
njih letih spadala med najbolj renta
bilna prodajna središča zaradi jugo
slovanskih kupcev, grozijo z ukinitvijo

Gerbec in Cuffaro posegla v zvezi s Stando
Tržaška komunistična parlamentarca sen. Jelka Gerbec in posl. Cuffaro 

sta posegla pri ministrstvu za delo v zvezi s problemom Stande z zahtevo po 
odložitvi napovedanih odpustov in po okrepitvi dejavnosti tega podjetja. 
Gerbčeva in Cuffaro sta tudi opozorila, da bi napovedani ukrepi za tržaški 
sedež Stande še bolj obubožali že tako prizadeto krajevno gospodarstvo.

Sporočilo nedeljske uspele pevske revije »Pesem mladih 86«

Mlade vzgajati v ljubezni do petja in ljudske glasbe

Otroški zbor KD Fran Venturini na letošnji Pesmi mladih

Kulturni dom je bil v nedeljo poln 
otroških glasov, ko so že pred začet
kom nastopa odmevali po hodnikih. 
Na sporedu je bila namreč »Pesem 
mladih 86«, revija otroških in mladin
skih pevskih zborov, ki jo prireja Zve
za cerkvenih pevskih zborov. Uvodno 
misel ob srečanju zborov je podala 
Dina. Slama. Poudarila je pomemb
nost ohranjevanja našega ljudskega 
glasbenega izročila, saj je prav nas 
Slovence pesem spremljala skozi raz
ne zgodovinske in življenjske etape. 
Naš narod je rad prepeval posebno 
takrat, ko je bila slovenska beseda 
prepovedana. Naši predniki so radi 
peli ob vsaki priložnosti: na polju, v 
boju, ali tudi v domačem krogu ter 
po vaških gostilnah. Ta glasbena tra
dicija se je pri nas ohranila vse do 
danes: to dokazuje že dejstvo, da ima 
vsaka vas že svoj zbor. Dina Slama 
je nato oporozila poslušalce na kva
ren vpliv komercialne glasbe na glas
beni okus mladih. Tudi ta je kriva, 
da izginja čut za ljudsko pesem pri 
mladini, ki jo je preplavilo »zvočno 
onesnaženje«, la je po mnenju stro
kovnjakov prav tako škodljivo kot o- 
nesnaženje zraka. Da ljudska pesem 
ne bi tonila v pozabo jo je seveda 
treba uskladili za »sodobni svet« ter 
premagati še preveč razširjeni glasbe 
ni analfabetizem in to že v šoli, s po

močjo raznih instrumentov . ..
Radijska napovedovalka Loredana 

Gec je nato predstavila prvi nasto
pajoči zborček — otroški zbor »Zvon
ček« z Repentabra, ki ga vodi Lore
dana Guštin. Dirigentka je na tem na
stopu sedla za klavir, »nadomeščal« 
pa jo je, kot vodja zbora. Tone Be- 
denčič. Mladi pevci so precej točno 
izvedli ljubek, skrbno izbran program

treh pesmi in so bili pri petju v skla
du s klavirsko spremljavo. Z roko v 
roki so nato stopili na oder~ mladi 
pevci otroškega zbora »Slomšek«, iz 
Bazovice, ki ga vodi dirgentka Ana
stazija Purič, obenem tudi vodja me
šanega gropajskega zbora »Skala«. Na 
klavir je zborček spremljala Tamara 
Ražem. Pevci iz Bazovice se lahko po
hvalijo s precej dobrim nastopom —

zlitostjo glasov in ritmično točnostjo. 
Naslednji je bil na vrsti otroški zbor 
»F. Venturini« od Domja pod vod
stvom mlade dirgentke Suzane Žer
jal, ter ob klavirski spremljavi Tat
jane Jercog. Za njimi je stopil na o- 
der openski otroški zbor »Vesela po
mlad« v živobarvnih pisanih majicah. 
Zborček, ki ga vodi Franc Pohajač, 
se lahko ponaša s precejšnjo uglaše- 
nostjo. Pevce je s klavirjem sprem
ljal pianist David Lenisa. Na letošnji 
reviji »Pesem mladih 86« je nastopilo 
precej novih, mladih dirgèntk. Med 
temi je tudi Darja Smotlak, ki vodi 
mačkoljanski otroški zbor »Slovenski 
šopek«. Pevci so pri tem zboru precej 
različnih starosti, med temi pa je tu
di nekaj najmlajših. Kljub temu vadi 
dirigentka z njimi tudi večglasno 
petje in to s precejšnjim uspehom. 
Prvi del koncerta je zaključil zbor o- 
snovne šole »L Trinko« - »Mara Sam
sa« iz Ricmanj in od Domja, ki ga vodi 
Frida Valetič. Ob spremljavi flavte in 
inoline ter tolkal je zborček izvedel 
tri pesmi. Mladim pevcem bi pri na
slednjem nastopu želeli malo več po
guma, da petje ne bi bilo preveč tiho 
in boječe.

Drugi del nastopa je otvoril mla
dinski zbor »Vesela pomlad«, ki je 
zelo dobro izvedel precej zahteven 
program, kakršnega navadno izvaja

jo predvsem »starejši« zbori. Po dol
gem aplavzu številne publike, ki je 
napolnila parter in balkon Kulturne
ga doma do zadnjega kotička, je 
zborček še enkrat ponovil zadnjo pe
sem. Tudi mladinski zbor »Vesela po
mlad« vodi Franc Pohajač. Na vrsti 
je bil nato zbor osnovne šole »Bazo
viški junaki« iz Rojana, pod vodstvom 
Ane Baitz. S precej dobrim nastopom 
se je predstavil zbor »Naša luč«, ki 
ga vodi Karmen Koren. Pevce je pri 
klavirju spremljala Valnea Cumini. 
Zbor je bil precej vlit in ritmično to
čen. Otroci so dobro zadeli tudi pre
cej visoke note. Revija otroških in 
mladinskih zborov se je tako približa
la koncu. Nastopili so še: Mladinski 
zbor iz Sv. Križa, ki ga vodi Angeli
na Šterbenc, otroški zbor Glasbene 
matice, pod vodstvom Novele Kralj 
ter Mladinski zbor »Zvonček« z Re
pentabra, ki ga vodi dirigent Tone 
Bedenčič. Tako se je zaključila pev
ska revija »Pesem mladih 86«,. Organi
zatorji so ob koncu izrekli še, da bi 
takšna srečanja še večkrat prirejali. 
Predvsem pa je potrebno in obenem 
nujno, da vzgajamo posebno mlade 
v ljubezni do petja ter do naše ljud
ske glasbe, saj bodo oni posredovali 
bodočim rodovom naše ljudsko glas
beno bogastvo.

HJ
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ŽIVLJENJSKIH STROŠKOV
Deželno in pokrajinsko tajništvo o problematiki pomorskega gospodarstva

Komunisti v celoti podpirajo jutrišnjo 
vsedržavno stavko v pomorskem sektorju

Jutri bo v Trstu osrednja vsedržav
na manifestacija, Hi so jo oklicale 
sindikalne organizacije v podporo 
čimprejšnjemu sprejetju zakona o pre- 
osnovi javnega ladjevja in ki se v 
Trstu navezuje tudi na problematiko 
Arzenala sv. Marka in proizvodnje 
dizlovih motorjev ter na vprašanja 
razvoja pristaniškega sistema in o- 
vrednotenja mednarodne vloge Furla
nije - Julijske krajine.

Sindikati odločno zavračajo načrte 
zavoda IRI, finančne družbe Finmare 
in vlade, ki v prvi vrsti prizadevajo 
delavce in ki razgrajujejo pomemb
ne dele strateških sektorjev vsedr
žavnega gospodarstva, kar najtežje 
občutita prav Trst in naša dežela.

Tržaški komunisti menijo, da mora 
delavski boj v tej fazi podpreti vse 
mesto in s posebnim letakom pozi
vajo prebivalstvo k aktivni udeležbi 
na jutrišnji manifestaciji. V njem 
tudi naznanjajo neodgovorno zadrža
nje Krščanske demokracije in Li
ste za Trst ter nezadostno zavzetost 
deželne uprave; tveganje pa je izre
dno veliko in ne zadeva le delavcev 
podjetij IRI, temveč osnovne inte

rese Trsta in preživetje celotnega 
sektorja pomorsko - pristaniškega go
spodarstva v Italiji.

Na včerajšnji tiskovni konferenci, 
ki sta jo pokrajinsko in deželno taj
ništvo KPI sklicali prav v ta namen 
(sodelovala sta tajnika Poli in Viez- 
zoli ter poslanec Cuffaro), so komuni
sti še enkrat poudarili, da mora po
morsko gospodarstvo ohraniti svojo 
strateško vlogo, če hoče Italija okre
piti svojo navzočnost v mednarodnem 
sistemu prevozov ter prenoviti svoj 
notranji transportni sistem z odobrit
vijo generalnega transportnega na
črta. V njem mora Jadransko morje 
najti svojo polno veljavo tako v pro
metnem, kot v pristaniškem smislu, 
z uravnovešenim kombiniranjem cest
nega, železniškega in prometnega pro
meta ter z okrepitvijo plovnih linij. 
V ta namen mora biti čimprej sprejet 
zakon za podporo javnemu ladjevju, 
pri čemer se je treba izogniti vsa
kemu izkrivljanju njegovega pomena 
za linije, kS jih upravljajo zaseibniki.

Izbrati je torej treba take ukrepe za 
preustroj javnega brodovja, ki mu 
bodo omogočili povečati kompetitiv

nost in učinkovitost ter — skupaj s 
prenovo pristaniškega sistema — za
gotoviti porast prometa. V tem okvi
ru pa gre zaščititi pristojnosti in av
tonomijo plovnih družb ter preprečiti 
poskuse neupravičenih odtegljajev v 
odsotnosti zaokroženega načrta pose
gov. K temu pa je treba dodati še 
program vlaganj za ladjedelništvo, ki 
naj bi zagotovil njegovo konkurenč
nost na mednarodnem tržišču: tem 
ciljem morajo biti podrejeni posegi 
deželnega odbora, ki se morajo stro
go izogniti vsakemu asistencialistične- 
mu odnosu do Julijske krajine.

KPI bo navedena stališča zastopala 
tako na vsedržavni kot na deželni 
ravni, od deželnega odbora pa bo 
natančni odgovor zahtevala takoj po 
za danes napovedanem srečanju z 
ministrom za trgovinsko mornarico in 
za državne udeležbe. Poslanec Cuf
faro pa je ob tem opozoril tudi na 
pomanjkanje strategije za pomorski 
sektor nasploh, pri čemer je v še po
sebno neugodnem položaju Jadran, ki 
v nasprotju s Tirenskim morjem ni
ma svojega načrta pomorskih pro
metnih zvez. (vb)

Statistični urad tržaške občine je 
včeraj objavil začasne podatke o gi
banju življenjskih stroškov v tem me
secu. V Trstu naj bi se dvignili 0,4-od- 
stotno, v primeri z marcem 1985 pa 
6,4-odstotno.

Kaže torej, da se inflacija postopo
ma umirja tudi v našem mestu. Toda 
poglejmo, kako so se v marcu gibali 
življenjski stroški po posameznih po
glavjih. Prehrana se je v marcu po
dražila 0,2-odstotno, v primeri z letom 
prej za 6,8-odstotno. Stroški za obla
čila so narasli za 0,2 odstotka, v pri
meri z marcem 1985 za 9,4 od sto. 
Energetski stroški so v tem mesecu 
poskočili 2,7-odstotno, medtem ko so 
v primeri z letom prej padli 4,3-od- 
stotno. Stroški za stanovanja se v 
tem mesecu niso spremenili, v pri
meri z marcem 1985 pa so vseeno višji 
za 7,6 odstotka. Stroški za razne na
kupe so se v marcu povečali za 0,4 
od sto, v primeri z marcem 1985 za 
6,5 od sto.

Giuricin: z LpT 
me povezuje le nit

Kakšni so sedanji odnosi med biv
šim tajnikom Liste za Trst Gianni- 
jem Giuricinom in tem gibanjem? 
Po telefonu nam je izjavil, da ga z 
Listo trenutno povezuje le tenka nit.

Isto velja tudi za durge njegove naj
ožje sodelavce, kot je na primer 
predsednik pokrajine Marchio. Oba 
se, kot poročamo na drugem mestu 
nista udeležila nedeljske skupščine 
LpT. Že v prihodnjih dneh bomo vide
li, kakšen razvoj bo imel ta odnos, saj 
je v sedanji politični usmeritvi Liste 
težko predvideti, da bi lahko prišlo do 
zbližanja med Giuricinovo skupino 
in novim vodstvom Liste.

■f" Nenadoma nas je zapustil 
* naš dragi mož, oče in nono

Anaklet Gruden
kamnarski mojster

Pogreb dragega pokojnika bo ju
tri, v sredo, 26. t. m., ob 13. uri, iz 
mrtvašnice v Tržiču v nabrežinsko 
cerkev.

Žalostno vest sporočajo; žena Alda, 
otroci Nastja, Pepi, Ivica in Vida z
družinami.

• V dvorani Baroncini v Ul. Trento 8 bo danes ob 17.45 javna razprava o 
temi »Življenjski prostor za gledališče in prireditve v Trstu: soočanje mnenj 
in idej«. Razpravo bo vodil arh. Giorgio Berni, sodelovali pa bodo znani stro
kovnjaki. Razpravo prireja pokrajinsko vodstvo liberalne stranke.

• Danes ob 18. un bodo v Časnikarskem krožku predstavili knjigo »A bocca 
chiusa« (Zaprtih ust), ki vsebuje kroniko in dokumente procesa proti levičar
skim disidentom v Jugoslaviji. Knjiga se navezuje na dogajanja v času štu
dentovskih bojev leta 1968. Srečanja, ki ga prirejajo anarhistični krogi, se 
bo udeležil tudi pariški predstavnik »Komiteja Radovič«.

• Uprava občinskega umetnostnega muzeja je sklenila, da bo podaljšala raz
stavo o gledališkem igralcu Moissiju do 29. apnila. Od 2. apnila bodo orga
nizirali ogled razstave za skupine in šole in možno bo tudi prisluhniti snema
nim monologom velikega mojstra.

• Na pobudo deželnega odbora KPI, deželne ženske komisije KPI in komuni
stične svetovalske skupnne v deželnem svetu bo jutri ob 17. uri v rumeni dvo
rani deželne palače na Oberdankovem trgu 6 predstavitev komunističnega za
konskega predloga o ustanovitvi deželnega odb°ra za enake možnosti med 
moškim in žensko. Zakon bodo predstavila deželna svetovalka Augusta De 
Piero Barbina, predsednica Združenja FIDAPA iz Vidma Antonietta Cester To
so in svetovalka v tržaškem občinskem svetu Ester Pacor. Prisoten bo tudi 
načelnik svetovalske skupine KPI v deželnem svetu Renzo Pascolai.

• Jutri ob 17. uri bodo v razstavni dvorani tržaške pokrajinske uprave od
prli razstavo obrtniških del, ki so jih izdelali zaporniki tržaškega Coronea. 
Razstava, ki bo potekala pod pokroviteljstvom pokrajinske uprave, bo tra
jala do 31. marca.

• O problemih zdravstva v Trstu bo jutri tekla razprava na javni skupščini, 
ki jo prireja bolnišniška sekcija KPI »N. Bethune«. Razprava bo ob 18. 
uri v konferenčni dvorani v Ul. Stuparich 1. Uvodno poročilo bo imel pred
stavnik komisije za zdravstvo KPI dr. Sergio Minutino, zaključke pa bo podal 
podpredsednik deželnega sveta Claudio Tonel.

• V veliki dvorani Krožka za umetnost in kulturo v Ul. S. Carlo 2 se bodo 
danes spomnili 60. obletnice otvoritve prve italijanske trgovske letalske zve
ze Trst - Turin. O tem zgodovinskem dogodku bo ob 18.45 govoril predsed
nik italijanske letalske družbe Alitalia dr. Umberto Nordio.

Žrtev je 23-letni Andrea Schergna iz Trsta

En mrtev in dva hudo ranjena 
v prometni nesreči pri Stivanu

V prometni nesre
či, ki se je pripe
tila včeraj praioči o- 
krog 1.30 blizu Šti- 
vana, je izgubil živ
ljenje 23 - letni An
drea Schergna iz U- 
lice Kandler 16. Hu
do ranjenega so ga 
z rešilcem Rdečega 
križa najprej zapie- 
Ijali v tržiško bol

nišnico, kjer pa se je njegovo zdrav
stveno stanje poslabšalo, tako da so 
se zdravniki odločili, da ga prepe
ljejo na oddelek za oživljanje kati- 
narske bolnišnice, kamor pa je pri
spel že mrtev.

Nesreča se je pripetila na pokra
jinski cesti 14, na ovinku pri štivan- 
skih volkovih. Schergna je z renaul
tom 5 peljal 21-letno prijateljico Ka
tino Feresin, ki stanuje v Tržiču, pro
ti njenemu domu, ko je v omenjenem 
ovinku s ford caprijem čelno trčil 
vanj 39-letni Luigino Fanotto iz La
tisane, ki je peljal proti Trstu in 
je iz še nepojasnjenih razlogov (naj
verjetneje zaradi prevelike hitrosti) 
zapeljal na levo stran cestišča. Po 
trčenju se je ford capri prevrnil na 
streho, renault pa je še nekaj me
trov vozil naprej in se nato ustavil 
na bližnji stranski cesti.

Reševalcem je bilo takoj jasno, da

Požar uničil skladišče za embalažo 
v tovarni alkoholnih pijač Stock

Včeraj okrog 18.30 je v enem od po
slopij tovarne Stock v Rojanu izbruh
nil silovit požar. Ognjeni zublji so se 
izredno hitro razširili in v nekaj mi
nutah zaobjeli del obrata in le hiter 
poseg gasilcev, ki so na kraj p>ožara 
prihiteli s šestimi cistemami, je pre
prečil, da bi se p>ožar razširil na celo 
tovarno.

Vodstvo tovarne sinoči še ni ocenilo 
vrednosti uničenega materiala, ne
dvomno pa je škode za več desetin 
ttdlijonov lir; uničeno je bilo namreč

celo nadstropje in ves material v 
skladišču. Odgovorni so nam pove
dali, da je bil k sreči uskladiščen le 
reklamni material in lepljenke za em
balažo. Vladala je vsekakor velika 
bojazen, da bi se požar razširil 
tudi na sosednje stavbe, kjer so arhiv 
podjetja, skladišče polnjenih steklenic 
in večji del strojev. V tem primeru 
pa bi bila škoda jasno veliko izdat
nejša. Požar je zajel približno 100 - 
150 kvadratnih metrov skladišča, ve
liko škode pa je povzročila ogromna

količina vode, ki so jo gasilci upora
bili pri gašenju požara. Točni vzroki 
požara niso znani, domnevajo p>a, da 
je šlo za kratek stik.

Tovarno je ustanovil Lionello Stock 
leta 1884 in izvaža likerje v 125 držav 
sveta. Naj omenimo še, da je trenutno 
zaposlenih v tovarni Stock v Rojanu 
300 delavcev.

Z avtom v drog
Na ortopedskem oddelku katinarske 

bolnišnice so v nedeljo nekaj px> 21. 
uri sprejeli 45-letnega mesarja Elvia 
Zacchigna, ki stanuje v Ulici Paisiel- 
lo 9. Moški se je z renaultom 18 pe
ljal p» Ulici Fianona, ko je iz še 
nepojasnjenih razlogov izgubil nadzor
stvo nad avtomobilom in silovito za
peljal v obcestni drog. Na nevrokirur
škem oddelku so ugotovili, da si je 
hudo poškedoval predel desnega očesa 
in da si je zlomil stegnenico. Zdraviti 
se bo moral dva meseca.

• V noči od nedelje na ponedeljek 
so tatovi vdrli v bar 45-letnega Giu
seppa Manutta v Ul. S. Pantaleone 
2. Potem ko so premetali vse kotičke, 
so iz nekega predala odnesli 380 ti
soč lir. V bar so vdrli tako, da so 
razširili železno mrežo, s katero je 
bilo zavarovano okno, ki gleda na no
tranje dvorišče.

je najhuje ranjen Tržačan, saj je 
utrpel hud udarec v prsni koš in je 
njegovo srce kazalo šibke znake živ
ljenja. Gasilci iz Tržiča in z Op>čin 
so imeli veliko dela, da so potegnili 
njegovo telo iz skrotovičene pločevi
ne. Kot rečeno pa ga tudi poznejša 
zdravniška p>omoč ni rešila smrti.

V tržiško bolnišnico so sprejeli tu
di Feresinovo in Fanotta, oba hudo 
ranjena. Fanotto se bo maral zdra
viti dva meseca zaradi zloma roke 
in čeljusti ter ran po obrazu, Fere- 
sinova pa 40 dni zaradi udarca v 
prsni koš in zloma reber. S Fanot- 
tom se je peljal tudi 20-letni Anto
nino Bianco iz kraja Talmassons v 
videmski pokrajini, ki pa je ostal 
nep)oškodovan.

Miroljubna gesta 
mladih kristjanov

V okviru pobud ob 1. mednarod
nem dnevu mladih so piredstavniki 
tržaške mladinske pastorale na oljč
no nedeljo obiskali župane štirih ob
čin tržaške škofije, se pravi rep>en- 
tabrske, tržaške, dolinske in miljske.

Župani so mlade lepo sprejeli ter 
se jim zahvalih za njihovo miro
ljubno gesto. Delegaciji, ki sta obi
skali rep>entabrsko in dolinsko obči
no, so sestavljali slovenski predstav
niki, tisto, ki je šla v Milje, itali
janski, pri županu Richettiju pa je 
bilo narodnostno mešano predstavniš
tvo, ki je tudi dvojezično nastopnlo. 
Dolinski župan Švab je v svojem 
priložnostnem nagovoru na kratko o- 
svetlil prizadevanja svoje uprave za 
mir in spravo med ljudmi in narodi, 
piri čemer je posebej omenil posla
nico miru, ki jo je spesnil Ace Mer- 
molja in ki jo je dolinskoi predstav
ništvo ob lanski 40-letnici osvoboditve 
poneslo v pjobratene občine Marza- 
botto, Milje, Kopier in Kočevje. Re- 
pentabrski župan Colja je poudaril 
pwmen tudi skromnih miroljubnih 
gest v naših krajih, v katerih še ni 
polno zaživelo prijateljsko sožitje med 
različnimi narodnimi skupnostmi. Tr
žaški žup>an je sicer p>oudaril, da mir 
predpostavlja sprejemanje drugačne
ga, vendar je opozoril, da bi pri 
skupnih pobudah morali pustiti ob 
strani interese posameznih strani...

Nedeljska je bila druga iz niza treh 
pobud, ki so jih mladi tržaške ško
fije pripravili ob 1. mednarodnem 
dnevu mladih. Pretekli petek so se 
namreč zbrali v baziliki sv. Justa 
na spokornem obredu, ki je potekal 
dvojezično, na veliki petek, se pravi 
27. marca, pa bodo sodelovali na 
križevih potih, ki bosta potekala v 
Trstu in na Repentabru. Prvi bo v 
italijanščini, drugi pa v slovenščini. 
Slednji se bo pričel ob 20. uri na 
Poklonu v bližini gostilne Furlan.

• Rajonski svet za Roja«, Greto in 
Barkovlje se bo sestal v četrtek, 27. 
t.m. Na dnevnem redu bodo nekatera 
važna vprašanja, kot na primer eko
loški problemi rajona in urbanistični 
položaj pred napovedano konferenco 
o podrobnih načrtih za južni predel 
Rojana in Barkovlje. Začetek seje 
ob 18.30.

Nabrežina, 25. marca 1986

T Dne 23. t. m., je preminila
• naša draga mama in nona

Angela Guštin vd. Sossi

Pogreb bo danes, 25. t. m., ob 12.30 
iz hiše žalosti na Opčinah - Narodna 
ul. - Ul. Nazionale št. 54.

Žalostno vest sporočajo hčeri Eda z 
Giuliom in Draga z Milkom, vnuka 
Paolo in Giuliana, sestri in ostalo so
rodstvo.

Opčine, 25. marca 1986

T* Dne 22. t. m. nas je zapu-
I stil naš dragi

Albin Koterle
Žalostno vest sporočajo žena, sino

vi, vnuki, sestre in drugo sorodstvo.
Pogreb bo jutri, 26. t. m., ob 12.30 

iz mrtvašnice glavne bolnice v cer
kev sv. Jerneja na Opčine, kjer bo 
ob 15. uri sv. maša in pogreb.

Trst, 25. marca 1986

t Dne 23. marca nas je zapu
stila

Marija Kante vd. Purič

Pogreb bo danes, 25. t. m., ob 13. 
uri iz mrtvašnice glavne bolnišnice 
v cerkev v Zgoniku.

Žalostno vest sporočajo sinova Ma
rio in Pino ter hčerke Vojka, Milka 
in Adriana z družinami, sestra Ange
la, brat Pepi in drugo sorodstvo.

Repnič, 25. marca 1986
(Pogrebno podjetje Zimolo)

Ob smrti drage none Marije izreka 
Darmi in družini iskreno sožalje

KD Rdeča zvezda

Pri zahvali Jožefa Rovattija, objav
ljeni 23. t. m., je pomotoma izpadla 

posebna zahvala dr. Hrovatinu.
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Obisk v Dijaškem domu »Srečko Kosovel«

Širša javnost bi morala bolje poznati 
dejavnosti v korist prizadetih otrok
Kdor nima otroka v Dijaškem domu, kdor ne spremlja 

pobud v korist prizadetim otrokom in njihovim staršem, ta 
morda niti ne ve, da poteka v Dijaškem domu že več let 
popoldanska aktivnost, v katero so vključeni vsi gojenci, 
torej tudi prizadeti otroci. Vodstvo Dijaškega doma »Srečko 
Kosovel« si je prevzelo dolžnost, da da na razpolago za to 
dejavnost svoje prostore pa tudi svoje vzgojitelje in ostalo 
osebje; vse to pa opravlja bolj v tišini. Pravtako tiho oprav
ljajo svoje človekoljubno in pomembno poslanstvo mlade 
spremljevalke prizadetih otrok, ki jih je sedaj v Dijaškem 
domu šest, otrok v njihovem varstvu pa 10.

Obiščite nas, pa boste sami videli, kako poteka ta de
javnost, so nam pred časom rekle. In res smo jih obiskali, a 
smo na žalost prišli prepozno, da bi sami videli, kako pote
ka naprimer ura, posvečena ročnim spretnostim.

Tako nismo sami prisostvovali poteku teh popoldan
skih aktivnosti; izkoristili smo pa naš obisk za pogovor z 
mladimi spremljevalkami in z ravnateljem Dijaškega doma 
Edvinom Švabom ter vzgojiteljico Sonjo Pečar, ki je še 
posebej zadolžena za vodenje, oziroma usklajevanje te de
javnosti v domu.

Nekatere spremljevalke že poznamo in so nam poveda
le svoja imena: na primer Neva Obrsnel, Viviana Jercog in 
defektolog Srečka Božič, ki po rodu iz Škrbine, študirala je 
v Ljubljani, spremljevalka, letos pa v domu tudi v pomoč 
pri individualmem delu s prizadetimi, seveda bolj na inte
lektualnem področju. Ostale so sodelovale v razgovoru — 
naša imena pa pri tem niso tako pomembna, so dejale.

No, kako potekajo te popoldanske aktivnosti, smo jih 
najprej vprašali.

Povedale so nam, da imajo gojenci ob ponedeljkih telo
vadbo (nekateri korektivno); ob torkih je na programu ura, 
posvečena ročnim spretnostim, to je usklajevanju motorike, 
ročnemu oblikovanju ter spoznavanju uporabnosti raznih 
materialov in pripomočkov; ob sredah so otroci v bazenu 
Altura na plavanju, ob četrtkih pa je na programu glasbena 
vzgoja oziroma animacija s pomočjo orf glasbe. Telovadbo 
in plavanje vodi učitelj Valentin Kraševec in poteka v sklo
pu Športne šole, za glasbeno animacijo skrbi Neva Bak.

»Prav gotovo nudi vsa ta dejavnost otrokom veliko več, 
kot nam. Nekatere od nas plačuje tržaška pokrajina, druge 
tržaška, ali tudi okoliške občinske uprave. In tu nastajajo 
največji problemi, ki močno pogojujejo tudi našo dejavnost, 
ki ni še uradno priznana in »visi« vse naše delo nekje v 
zraku. Plačane smo po urah, ki jih preživimo z našimi varo
vanci, mnoge ne dobimo povrnjenih niti potnih stroškov, da 
sploh ne govorimo o tem , da nismo socialno zavarovane, 
da nam ne tečejo službena leta itd.«

Kako, da ste se potem odločile za to službo?
»Dobro veste, koliko je med mladimi brezposelnih. 

Človek se tako oprime vsake službe, pa četudi ni primerno 
plačana, da je le služba. Moramo pa poudariti, da jo oprav
ljamo z veseljem, da smo navezane na otroke, ki so nam 
zaupani in da bi se težko odpovedale tej službi. Rade pa bi, 
da bi nas odgovorne oblasti priznale, da bi bilo to naše delo 
pravilno upoštevano. Saj delamo končno nekaj, kar je pr
venstveno v korist prizadetim otrokom, je pa tudi v veliko 
korist in oporo njihovim staršem in seveda posredno tudi 
vsej skupnosti. Če bi bila ta naša služba pravno in finančno 
urejena, potem bi se prav gotovo še veliko mladih odločalo 
za ta poklic, ki ga opravljamo s srcem in tudi rade.«

Povedale so nam še, da je hotela tržaška občina že 
prekiniti s to službo in da se je letos celo zmanjšalo število 
ur, za katere so spremljevalke plačane (okoliške občine so 
do te problematike bolj občutljive in tudi plačujejo spre
mljevalke iz njihovega območja).

Naša javnost bi se morala seznaniti s to našo dejavnos
tjo, sta nam nato povedala še ravnatelj Edvin Švab in vzgo
jiteljica Sonja Pečar. Občina in pokrajina bi morali po nju
nem ta program vključiti v svoje načrtovanje. Nejasen poli
tični položaj v pokrajinski, kot tudi tržaški občinski upravi 
prav gotovo vplivata, da do rešitve tega problema še ni 
prišlo, vsaj do takšne ne, ki bi zadovoljila prizadete.

Začteli smo s to dejavnostjo vključevanja prizaditih 
otrok v naše pošolske dejavnosti že pred nekaj leti sta nam 
še povedala. Predlog je prišel s strani psihopedagoške služ
be, v pomoč pa so nam naši psihologi, psihiatri, socialne 
delavke in vsi, ki se s to službo ukvarjajo. Želeli bi, da bi 
tudi javnost spoznala kot smo to že spoznali mi vsi, da je 
vključevanje prizadetih otrok obogatitev za nas vse, poseb
no doživetje in tudi zadoščenje, ko vidimo dobre rezultate 
in napredek teh otrok, ki so se povsem vključili v naše 
življenje, v naše dejavnosti in so torej že sestavni del naše 
stvarnosti. »Vsi otroci so vključeni v vse dejavnosti«, sta 
nam še povedala »kot tudi v vse prireditve. Kakšno je naše 
veselje in zadovoljstvo, ko vidimo zadovoljne starše in otro
ke, ko slišimo tudi iz njihovih ust pohvale. In tu ni vključen 
samo naš dom, temveč tudi Glasbena matica in še druge 
naše ustanove.«

Razgovor se tukaj seveda ni končal in tudi naš tokratni 
obisk je le eden od prvih, ki jih bomo namenili tako dejav
nosti v korist prizadetim otrokom, njihovim spremljeval
kam, pedagoški službi, službi socialnih delavk, pa tudi delu 
Dijaškega doma v Trstu, ki letos slavi 40 let svojega obsto
ja.

N. L.
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Sezona 85/86 TOM
6. abonmajski koncert sv‘ Frančiška 20

Danes, 25. marca, ob 20.30 v vabi danes, 25. t. m., ob 20.30 v
Kulturnem domu v Trstu Gregorčičevo dvorano k okrogli

Kemal Gekić
klavir

mizi z naslovom:

Veronauk in nauk o verah
Recital skladb F. Chopina. med opreko in sozvočjem
Prodaja vstopnic eno uro pred 

pričetkom koncerta pri blagajni 
Kulturnega doma.

Sodelujejo zastopniki raznote
rih prepričanj in veroizpovedi.

gledališča kino
VERDI
V četrtek, 27. t.m., ob 20. uri (redaF/B) 

osma predstava opere »Volo di notte« in 
»Marsia« L. Daliapiccole.

ROSSETTI
Od 25. do 30. t. m. bo Teatro Stabile iz 

Turina predstavil delo G. Sepeja "Itala 
film Torino". V vlogi Patroneja bo nasto
pil Luciano Salce. Režija — Giancarlo 
Sepe. V abonmaju odrezek št. 9. Predpro
daja vstopnic pri osrednji blagajni v Pa
saži Protti.

CANKARJEV DOM
Velika dvorana
Jutri, 26. t. m., ob 19.30: Elisabeth Le- 

onskaja — Dunaj, klavirski recital.
Mala dvorana
Danes, 25. t. m., v četrtek, 27., petek,

28., in ponedeljek, 31. marca, ter v torek, 
1. aprila, ob 19. uri: Retrospektiva filmov 
Marca Ferrerija

Danes, 25. t. m., ob 21. uri: Reinhard P. 
Gruber »Brez domovine«, Štajerska gos
tilniška opera v eni ekstazi.

Okrogla dvorana
Danes, 25. t. m., ob 20.30: M. Sherman 

»Mesija« (ponovitev).
V četrtek, 27. t. m., ob 19.00, javna 

znanstvena tribuna z mednarodno ude
ležbo : "O -vprašanjih jederske energije". 
Organizator: Časopis za kritiko znanosti.

PRIMORSKO
DRAMSKO GLEDALIŠČE
2. Srečanje gledališč
Alpe Jadran 1986
Danes, 25. t. m., ob 11.00 in ob 17.30 v 

veliki dvorani Kulturnega doma v Novi 
Gorici: Collodi — Svetina "Ostržek" - 
Slovensko mladinsko gledališče, Ljublja
na.

Danes, 25. t. m., ob 20.30 v osnovni šoli 
Kozara v Novi Gorici: C. Briickner "Ne
izrečeni govori nejevoljnih žena" (Unge- 
haltene reden ungehaltener Frauen) - 
Stadttheater, Ingolstadt.

izleti
Združenje Union Podlonjer - Sv. Ivan 

prireja 31. t. m. (velikonočni ponedeljek), 
enodnevni izlet v Žabnice in na Trbiž. 
Vpisovanje vsak dan od 17. do 19. ure, 
razen ob sobotah, v Ul. Valdirivo 30, II. 
nadstr. - tel. 61-011.

ARISTON - 16.00, 21.30 Ran, dram., 
Fr.-Jap. 1985, 163'; r. Akira Kurosawa; i. 
Tatsuya Nakadai, Satoshi Terao.

EXCELSIOR I - 16.30, 22.00 La mia Afri
ca, dram., ZDA 1985, 150'; r. Sydney 
Pollack; i. Meryl Streep, Robert Red- 
ford.

EXCELSIOR II - 17.30, 21.45 Speriamo 
che sia femmina, dram., It.-Fr. 1986, 
120'; r. Mario Monicelli; i. Liv Ullman, 
Catherine Denevue.

FENICE - 18.00, 22.15 II gioiello del 
Nilo, pust., ZDA 1985, 105'; r. Lewis 
Teague; i. Kathleen Turner, Michael 
Douglas.

GRATTACIELO - 16.30, 22.15 Revoluti
on, dram., ZDA 1985, 120’; r. Hugh 
Hudson; i. Nastassja Kinski, Al Pacino.

NAZIONALE I - 16.30, 21.45 II sole a 
mezzanotte, dram., ZDA 1985, 135'; r. 
Taylor Hackford; i. Mikhai) Baryshni- 
kov, Gregory Hines.

MIGNON - 15.00, 22.15 Rocky IV, dram., 
ZDA 1985, 91'; r. Sylvester Stallone; i. 
Sylvester Stallone, Dolph Lundgren.

NAZIONALE III - 16.00, 22.00 Fantasti
che lettone e viziose, porn. □ □

EDEN - 15.20, 22.00 La gang delle porno 
mogli in Attrazioni erotiche, porn. 
□ □

CAPITOL - 16.00, 22.00 Interno berline
se, dram., It. 1985, 120'; r. Liliana Gava
ni; i. Gundrun Landqrebe, Kevin Mc 
Nally. □

ALCIONE - 16.00, 22.00 La foresta di 
smeraldo, dram., ZDA 1985, 115'; r. 
John Boorman; i. Powers Boothe, 
Charley Boorman.

LUMIERE FICE - 16.30, 22.00 La messa è 
finita, dram., It. 1985, 110'; r. Nanni 
Moretti; i. Nanni Moretti, Ferruccio de 
Ccrcsa

NAZIONALE II — 16.00, 22.00 9 Setti
mane e 1/2, er. dram., ZDA 1985, 120'; 
r. Adrian Lyne; i. Mickey Rourke, Kim 
Basinger. □

VITTORIO VENETO - 16.00, 22.00 Fo
tografando Patrizia, er., It. 1984, 95'; r. 
Salvatore Sampieri; i. Monica Guerri- 
tore, Lorenzo Lena. □ □

RADIO - 15.30, 21.30 Le studentesse del 
piacere n. 69, porn. □ □

Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 
18. letom □ □

čestitke
Ingrid in Giancarla Forausa je raz

veselilo rojstvo prvorojenčka JANA. 
Srečnima staršema iskreno čestitamo, 
malemii Janu pa želimo srečno pot v 
življenju Darka, Paolo in Omar.

Družini Foraus se je pridružil mali 
JAN. čestitamo. Vojka in Ivan Ukmar 
ter Sonja in Drago z družinama.

Danes praznuje rojstni dan naša lju
ba nečakinja MARICA ŠČUKA iz Plis
kovice (Sežana). Mnogo sreče, zdravja 
in uspeha v življenju ji želita stric Vla
dimir in Iva Ščuka.

Danes praznuje 60 let ALOJZ VITEZ 
iz Repna. Še na mnoga zdrava in sreč
na leta mu želijo sosedi.

Ingrid je povila JANA. Giancarlu in 
Ingrid čestitajo Pepi, Zora in Mitja.

Zibala, zibala 
v senč'ce sedela, 

kam JANA boš dela 
ko jokal on bo?

Ingrid in Giancarlu vedno na razpolago 
pevke in vsi člani 

TFS Stu ledi.

V družini Ingrid in Giancarla Fo
rausa je zavekal prvorojenček 

JAN
Srečnima staršema in malemu 

Janu želita obilo sreče in zdravja v 
življenju

moški pevski zbor 
in KDV. Vodnik.

Ingrid in Giancarlu se je pridružil 
prvorojenček

JAN
Iskreno čestita

Zveza slovenskih 
kulturnih društev.

Ingrid in Giancarlo zibljeta sinčka 
JANA

Iskreno čestitamo in kličemo sreč
no, srečno, srečno!

Sekcija KPI Bazovica

n/ V» SLOVENSKO
/V \ PLANINSKO
/SPOTI DRUŠTVO
tefiSgg TRST

32. REDNI OBČNI ZBOR
11. aprila ob 20. uri v prvem 

sklicanju in ob 20.30 v drugem 
sklicanju v Gregorčičevi dvorani
— Ul. sv. Frančiška 20/11. nadstr. 

DNEVNI RED:
— Otvoritev občnega zbora
— Izvolitev delovnega predsed 

stva
— Izvolitev volilne komisije
— Poročila
— Diskusija
— Poročilo nadzornega odbora in 

razrešnica staremu
— Volitve novega odbora

Vabljeni

včevaj-danes
Danes, TOREK, 25. marca

BREDA
Sonce vzide ob 5.59 in zatone ob 18.23 

— Dolžina dneva 12.24 — Luna vzide ob 
17.43 in zatone ob 5.56.

Jutri, SREDA, 26. marca
EVGENIJA

VREME VČERAJ: Temperatura zraka 
10,1 stopinje, zračni tlak 1010,8 mb usta
ljen, brezvetrje, vlaga 69-odstotna, nebo 
oblačno, morje skoraj mirno, temperatu
ra morja 8,7 stopinje.

PLIMOVANJE DANES: ob 3.10 najniž
ja -42_cm, ob 9.02 najvišja 42 cm, ob 15.07 
najnižja -53 cm, ob 21.26 najvišja 57 cm.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Giulia Tamai, Alessah- 

dro Seffin, Chiara Barbieri, Irene Barbara 
Nina Finozzi, Gea Cracco.

UMRLI SO: 85-letna lolanthe Mandol- 
fo, 78-letni Paolo Sorsi, 84-letna Nerina 
Zacchigna, 76-letna Maria Kante,
69— letni Raffaele Antonaglia, 82-letna 
Valeria Barbo, 81-letna Daniela Crai,
70- letni Tarcisio Del Maso, 76-letni Fran
cesco Calligari, 74-letna Olga Penso, 
58-letni Manlio Lalla, 77-letni Duilio Zu- 
liani, 79—letna Iolanda Dugar, 83-letna 
Giuseppina Rončel, 76-letna Angela 
Guštin, 76-letni Giovanni Mladovan, 
87-letna Caterina Ursich, 84-letna Anto
nia Serbo, 82-letna Maria Minca, 66-letni 
Emilio Stefani, 46-letna Nevia Di Lenar- 
do.

DNEVNA IN NOČNA SLUŽBA 
LEKARN

Od ponedeljka, 24., 
do sobote, 29. marca 1986 

(Od 8.30 do 13.00 in od 16.00 do 19.30) 
(tudi od 13.00 do 16.00)

Ul. Roma 15, Ul. Ginnastica 44, Ul. Fa
bio Severo 112, Ul. Baiamonti 50, Mazzi
nijev drevored 1 (Milje)

ZGONIK (tel. 229373) — po telefonu za 
najnujnejše primere.

(od 19.30 do 20.30)
Ul. Roma 15, Ul. Ginnastica 44, Ul. Fa

bio Severo 112, Ul. Baiamonti 50, Ul. Ori- 
ani 2, Trg Venezia 2, Mazzinijev drevo
red 1 (Milje).

Zgonik (tel. 229373)— samo po telefo
nu za najnujnejše primere.

(od 20.30 do 8.30)
Ul. Oriani 2, Trg Venezia 2, Mazzini

jev drevored 1 (Milje)
ZGONIK (tel. 229373) — samo po telefo
nu za najnujnejše primere.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz
nična od 8. do 20. ure.

razne prireditve
V Narodni in študijski knjižnici bo

do 10. aprila (od 9. do 18. ure) odprta 
razstava del Miroslava Košute.

Glasbena matica — Trst vabi na na
stop, ki bo danes, 25. marca ob 18. uri v 
Gallusovi dvorani — Ul. R. Manna 29.
KD F. Venturini priredi GLASBENI VE
ČER s tamburaškim ansamblom KD F. 
Prešeren iz Boljunca in z domačim otroš
kim pevskim zborom jutri, 26. t. m., ob 
20. uri v centru A. Ukmar — Miro pri 
Domju. Vabljeni!

________ razstave________
V umetnostni galeriji "Malcanton"

bosta do 29. t. m. razstavljala slikarja 
Manfred Myka in Max Poeppel.

V umetnostni galeriji CISEAT je od
prta razstava slikarke Laure Rocco in 
Emilia Pampanina. Razstava bo odprta 
do 5. aprila.

V umetnostni galeriji Cartesius bodo 
v soboto, 29. t. m., ob 18. uri, odprli raz
stavo Giovannija Tallerija. Razstava bo 
odprta do 10. aprila.

mali oglasi
COMMODORE 64 prodam. Tel. (0481) 

882-339.
PRODAM traktor fiat 300 DD frutteto v 

dobrem stanju (1400 delovnih ur) po 
ugodni ceni. Tel. na št. 040/200915 v 
večernih urah.

PRODAM kawasaki 500 Z v dobrem sta
nju. Tel. na št.'231851.

OSMICO je odprl Karlo Sancin iz Loga. 
Toči belo in črno vino.

OSMICO je odprl Ladi Kocjan — Dolina 
147.

NOV zložljiv invalidski voziček CG pro
dam. Tel. na št. 0481/884101.

PRODAM renault 5 TL, letnik '75, v do
brem stanju. Telefonirati ob urah kosi
la na št. 420-417.

GRADBENI ODPUST. Sprejmem naroči
la za izvedbo prošenj za gradbeni od
pust. tel. na št. 231-854 od 10. do 21. 
ure.

PRODAM dobro ohranjeno prikolico rol
ler, letnik '71, 4 ležišča. Tel na št. 
211—997 ob urah kosila.

MLADO uradnico/ka s prakso in zna
njem slovenščine/srbohrvaščine išče
mo za kompjuterizirano knjigovodstvo. 
Tel. na št. 64222 - urnik trgovine.

DAJEM V NAJEM majhno stanovanje v 
dolinski občini. Tel. na št. 741-670.

darovi in prispevki
V spomin na Tiberija Rukina darujeta 

Silva in Elena 20.000 lir za vzdrževanje 
spomenika padlim v NOB v Križu.

Ob obletnici smrti Jožefa Kjudra daru
je hči Vera (Repen 136) 50.000 lir v isti 
namen.

Ob 10. obletnici smrti Vladislava Ška
barja darujejo žena Francka ter sinova 
Paulo in Janko z družinama 100.000 lir v 
isti namen.

Za obnovo spomenika župnika Emila 
Westra darujeta Marija Guštin (Col 45)
10.000 lir in družina Flmeljak (Repen 77)
20.000 lir v isti namen.

N.N. daruje 100.000 lir za repentabrsko 
cerkev.

Rodil se je
JANOŠ SANCIN 

Ružica in Claudio
želita srečni družinici 

vse najboljše.

menjalnica NAKUPNI TEČAJI 24.3.1986

Ameriški dolar ....................... 1.529.—
Nemška marka ..................... 677.—
Francoski frank ................... 219.—
Holandski fiorini ................ 599.—
Belgijski frank ..................... 31.—
Funt šterling ....................... 2.210.—
Irski šterling ........................ 2.000.—
Danska krona ...................... 182.—
Grška drahma ...................... 10.—
Kanadski dolar ..................... 1.060.—

Japonski jen .................. 7,—
Švicarski frank .............. 806.—
Avstrijski šiling ............. 96,—
Norveška krona ............. 214,—
Švedska krona .............. 212.—
Portugalski eskudo ...... 10,—
Španska peseta ............. 10,—
Avstralski dolar ............. .... 1.050,—
Debeli dinar .................. 3,80
Drobni dinar .................. 3,80

dFIiAP BANCA 01 CREDITO Dl TRIESTE Tel . Sedež 61446 - 68881 
dCIKD TRŽAŠKA KREDITNA BANKA Agenci|o Domio 831-131

m
ALZATVPA

TRST - ULICA UDINE 3 - TELEF. 69297

NOV! MODELI ZA POMLAD ’86

Ponuja vse spomladanske novosti, kjer moda ved
no pomeni tudi dober okus. Oblačiti se v trgovini 
LINEA pomeni biti vedno »prvi«.

Kje? V trgovini LINEA — Trst — Ul. Carducci 4
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ti in morje vojko colja

Radijski oddajniki za navtiko 
še povečajo varnost na morju

Prej ali slej bo vsak dopustniški ka
pitan pomislil, da bi lahko na krovu 
svojega plovila namestil radijski od
dajnik in sprejemnik. Ko pa skuša 
uresničiti svoje želje se znajde pred 
celo kopico težav.

Danes bomo skušali predstaviti 
samo VHP sistem, drugič se bomo 
spoprijeli s CB sistemom, kot zadnje 
pa bomo navedli birokratske težave, 
ki so po našem mnenju hujše od teh
ničnih, saj se bomo spoprijeli z okos- 
nelo miselnostjo birokratov, ki vidijo 
v vsakem državljanu lopova.

V trgovinah bomo našli celo kopico 
radijskih oddajnikov najrazličnejših 
cen in modelov, da se bomo le s teža
vo znašli, saj je elektronika v zadnjih 
letih tako napredovala, da doživljamo 
pravo poplavo najrazličnejših mode- 
lov.V glavnem so to VHP oddajniki 
(Very Hight Frequency), ki delujejo 
na ultrakratkih valovih. Ti oddajniki 
so zanesljivi, saj so postali sinonim po
morskih radijskih oddaj na kratke raz
dalje. Domet VHP oddajnikov je na
mreč "optičen", poteka v ravni premi
ci. Iz tega sledi, da bo domet večji čim

višja bo antena. Jadrnice, ki lahko an
teno namestijo na jambor bodo brez 
večjih težav stopile v stik tudi s 30 
kilometrov oddaljenimi plovili, če ni 
vmes visokih naravnih preprek. Še 
večji je domet s suhozemskimi posta
jami, ki imajo svoje oddajnike visoko 
nad morjem. In prav v tem tiči vsa 
prednost VHP sistema. V kakih 60 ka
nalih je tudi tako imenovani 16 "nuj- 
nostni" kanal, ki sprejema vse klice na 
pomoč. Vsako luško poveljstvo ima se
veda svoj kanal, poleg obveznega ka
nala 16. Razne radijske postaje pa po
sredujejo tudi meteorološke napovedi. 
Za naše področje - severni Jadran - 
posreduje stanje vremena radijska po
staja v Anconi, ki oddaja na 25 kanalu. 
Z VHP sistemom lahko stopimo v stik 
s suhozemskim telefonskim omrežjem, 
pogovarjamo se lahko z marinami, 
navtičnimi klubi in z drugimi lastniki 
teh oddajnikov.

Cene takih radijskih oddajnikov so 
zelo različne, če pa smo pripravljeni 
odšteti nekaj manj kot milijon lir smo 
lahko gotovi, da bomo imeli res zanes
ljivo napravo.

filmi na tv zaslonu
IL MUCCHIO SELVAGGIO - 
The Wild Bunch - Divja gneča, 
ZDA 1969.
Režija: Sam Peckinpah. Igrajo: Willi
am Holden, Ernest Borgnine, Robert 
Ryan, Edmond O'Brien. Italia 1, da
nes ob 22.50.

Film spada v nov ciklus, ki ga Italia 
1 posveča vesternu, režiser pa je med 
najvidnejšimi predstavniki tega žanra 
(The Ballami of Cable Hogue, Pat 
Garrett & Billy thè Kid). Po mnenju 
nekaterih je ta film o krvavih spopa
dih, ki jih povzroča plačana skupina 
razbojnikov, pravi western tout court.

Pripravlja: 
Iztok Jelačin nedelja ob 11. uri

Vročih 10
Lestvica Radia Koper — Capodistria, Primorskega 
dnevnika in Primorskih novic
Za nami je predzadnja “vroče obarvana” nedelja v marcu, zadnja pa prina
ša ... nagrade! Krog naših poslušalcev in bralcev se vztrajno širi, na veliko 
veselje vseh treh uredništev. Kar tako naprej in ne bo vam žal. Dobro, 
vrnimo se k sami lestvici ...
prejšnji ta teden

2 4
1 4
8 2

5 3

— 3
4 4

— 2

1. Randez vous - Debela de kl’ca
2. Elton John - Nikita
3. Eros Ramazzotti - Adesso tu
4. Falco - Jeanny
5. Wham - l'm your man
6. Brian Adams - Heaven
7. Dire Straits - Walk of life
8. A-ha - Take on me
9. Bajaga - Dvadeseti vek

10. Deseti brat - Madona dejmi dan es
Kar pet novouvrščenih komadov ta teden, od tega dva povratnika. Spremem
ba na prvem mestu je bila skorajda pričakovana, zato pa nič manj zanimiva. 
Randez vous ste torej sprejeli za svoje. Največji skok, oziroma število gla
sovnic, je opaziti pri Erosu Ramazzottiju, ki je napredoval za pet mest, 
njegova Adesso tu pa je dokončno potrjena kot “ta prava”. Falco je sicer že 
prej imel precej svojih pristašev, tokrat kar na četrtem najbolj vročem mes
tu. Led je prebil tudi Brian Adams in prišel vsaj do “pare”, kar pomeni, da 
ga lep čas ne bo zeblo. Po tednu dni premora so se vrnili tudi prefinjeni 
rockerji Dire Straits, ki se nikoli ne predajo. A-ha so v rahlo “drsečem" 
stanju, tokrat na osmem mestu. Bajaga je z vstopom na VROČIH 10 zajadral 
v dvajseto stoletje, Deseti brat pa vztrajno brani čast primorsko ...
V nedeljo smo vam za pokušino zavrteli Sanctify Yourself, skupine Simple 
Minds in A Good Heart Feargala Sharkleya. Oba komada seveda resno 
kandidirata za vstop na VROČIH 10 naslednjega tedna, ko bomo objavili kar 
dve lestvici - tedensko in mesečno. Tako smo prišli tudi do nagrad, bolje 
rečeno do žrebanja, ki bo naslednji teden. Zato pošljite glasovnice čimprej, 
da vas bomo lahko vključili v žrebanje ...

Z nagradami sodelujejo še:

Elektrotehna 
DO Meiodl|a
Mengeš

Založba 
Lipa Koper

Založništvo 
tržaškega 
tiska - Trst

Iskre TOZD
Elektroekustlke
Sežane

K-
Glasovnica za Vročih 10

Ime in priimek: 
Naslov: 
Glasujem za: 
Moj predlog:

( RAI 1_____________________
10.30 Nadaljevanka: Wagner — 10.de!
11.25 Nanizanka: Taxi
11.55 Vreme
12.00 Dnevnik — Kratke vesti
12.05 Halo... kdo igra? — opoldanski 

spored z Enrico Bonaccorti
13.30 Dnevnik
13.55 Dnevnik - Tri minute aktualnos

ti
14.00 Hallo... kdo igra? — Zadnji poziv
14.15 Znanst. oddaja: Il mondo di Qu-

15.00 Kronika
15.30 Informativan oddaja: Telematica
16.00 Nanizanka: L'amico Gipsy
16.30 II sabato dello Zecchino
17.00 Dnevnik — Kratke vesti
17.05 II sabato dello Zecchino - 2.del
17.55 Informativna oddaja: Pravopis
18.10 Programi pristopanja
18.30 Informativna oddaja: Italia sera 

— vodi Piero Badaloni
19.40 Jutrišnji almanah in vreme
20.00 Dnevnik
20.30 Informativna oddaja: Spot — 

vodi Enzo Biagi
21.50 Dnevnik
22.00 Nadaljevanka: Quei trentasei 

gradini (1. in 2. epizoda)
0.05 Nočni, dnevnik - danes v parla

mentu in vreme
0.20 Informativna oddaja: Medicina

4E RAI 2 j
11.55 Cordialmente — vodi Enza Sam- 

pò
13.00 Dnevnik
13.25 Dnevnik — aktualnosti
13.30 Nadaljevanka: Capitol
14.30 Dnevnik — Kratke vesti
14.35 Mladinska oddaja: Tandem.
16.00 La nascita della città - doku

menti
16.30 Otroška oddaja: Pane e marmel

lata, vmes ris. Scooby Doo e i 
quattro amici più

17.30 Dnevnik — Kratke vesti
17.35 Iz parlamenta
17.40 Včeraj in danes
18.30 Športne vesti
18.40 Nanizanka: Le strade di san 

Francisco
19.45 Dnevnik
20.20 Dnevnik - Šport
20.30 Film: Quell'ultimo ponte (vojni, 

ZDA/VB 1977, r. Richard Atten- 
borough, i. D. Bogarde, J. Caan, 
M. Caine, S. Connery)

22.50 Dnevnik
23.00 Dnevnik — Dosje
23.50 Filmske novosti
24.00 Nočni dnevnik
0.10 Film: Dai muoviti (komedija, 

ZDA 1971, r. S. Rosenberg, i. P. 
Prentiss, E. Gould...)

[ <4 RAL3 ____________I
11.00 SP v hokeju na ledu — Japon

ska - Italija
13.00 Nadaljevanka: Una donna (2.del)
14.00 Tečaj ruskega jezika
14.30 Tečaj francoskega jezika
15.00 Informativna oddaja
16.05 Informativna odaja: Pediatrija
16.35 Giovani fattori - Dokumenti
17.05 Variete: Dadaumpa
18.10 Glasbena oddaja: Lorecchioc- 

chio
19.00 Dnevnik in Deželne vesti
20.05 Laboratorio infanzia - Dokumen

ti
20.30 La fronda inutile - Dokumenti
21.50 Geo - dokumenti
23.15 Film: Colpo di grazia (drama, 

Nem. 1976, r. V. Schlondorff, i. 
M. von Trotta, M. Habich...)

RTV Ljubljana
9.00 TV mozaik. Pred izbiro poklica

9.30 Človekovo telo: Hormoni
9.55 Slikarstvo 2o. stoletja: Antiumet-

nost
15.55 TV mozaik - ponovitev
17.25 Poročila
17.30 Spored za otroke. Pravljični por

tret ilustrarorke M. Stupice
17.40 Ex libris M&M
18.45 Risanka
18.55 Propagandna oddaja
19.00 Danes. Obalno—kraški obzornik
19.30 Dnevnik
19.55 Vreme
19.58 Propagandna oddaja
20.05 Los Angeles: Podelitev Oskarjev 

(vključitev v prenos)
21.00 Propagandna oddaja
21.05 Integrali
22.20 Dnevnik

TV Koper
14.15 TV novice
14.25 Nanizanka: Uboga Klara
15.10 Film: Zbogom policaj
17.00 Otroški program. Risanke, nani

zanka Narednik Preston, nani
zanka Samotni jezdec

18.30 Nanizanka: Z ljubeznijo
18.55 TV novice
19.00 Odprta meja

V današnji oddaji bodo med drugim 
naslednji prispevki:

VIDEM — Tiskovna konferenca o 
zaščitnem zakonu

OGLEJ — Pobratenje med Terzom 
in Črnomljem

TRŽIČ — Politična kriza občinske 
uprave

19.30 TVD Stičišče
19.50 Rokomet
20.30 Nadaljevanka: Marco Polo — 2. 

del
21.50 TVD Vsedanes
22.00 Dokumentarec: Oblast in družba
22.50 Košarka — jugoslovansko pr

venstvo

Slika iz filma Quell'ultimo ponte - A 
Bridge Too Far - Daljnji most, VB 1977.
Eden najdražuh vojnih filmov angleške 
produkcije, ki ga je posnel Richard At- 
tenborough z odlično skupino igralcev, 
sloni na knjigi Corneliusa Ryana o po
nesrečenem letalskem napadu zavezniš
kih sil na meji med Nemčijo in Nizozem
sko 1. 1944.
Rai 2, danes ob 20.30.

JU CANALE 5
8.35 Nanizanka: Alice
8.55 Nanizanka: Fio
9.20 Nanizanka: Una fa

miglia americana
10.15 Nadaljevanka: Gene

ral Hospital
11.00 Kviz: Facciamo un af

fare, vodi Iva Zanicchi
11.30 Kviz: Tuttinfamiglia, 

vodi Claudio Lippi
12.00 Kviz: Bis, vodi Mike 

Bongiorno
12.40 Kviz: Il pranzo è servi

to, vodi Corrado
13.30 Nadaljevanka: Sentie

ri
14.25 Nadaljevanka: La val

le dei pini
15.20 Nadaljevanka: Cosi 

gira il mondo
16.15 Nanizanka: Alice
16.45 Nanizanka: Hazzard
17.30 Mladinski kviz: Dop

pio slalom
18.00 Nanizanka: Il mio ami

co Ricky
18.30 Kviz: C est la vie, vodi 

Marco Columbro
19.00 Nanizanka: I Jefferson
19.30 Kviz: Zig Zag, vodita 

R. Vianello in S. Mon
daini

20.30 Nadaljevanka: Dallas
21.30 Nadaljevanka: Falcon 

Crest
22.30 Modna rubrika: Non- 

solomoda
23.30 Športna oddaja
0.30 Nanizanka: Sceriffo a 

New York_________
RETEQUATTRO

8.30 Nanizanka: Soldato 
Benjamin

9.00 Nadaljevanka: Destini 
9.40 Nanizanka: Lucy

Show
10.00 Film: Il maggiore Bar

bara (kom., VB 1941, r. 
G. Pascal)

11.45 Magazine
12.15 Nanizanka: Amanda
12.45 Otroški spored: Ciao 

ciao, vmes risanke
14.15 Nadaljevanka: Destini
15.00 Nadalevanka: Agua 

viva
15.50 Film: La voce nella 

tempesta — Cime 
tempestose (dram., 
ZDA. 1939, r. W. Wyler, 
i. L. Olivier)

17.50 Nanizanka: Lucy
Show

18.20 Nadaljevanka: Ai con
fini della notte

18.50 Nadaljevanka: I Ryan
19.30 Nadaljevanka: Febbre 

d'amore
20.30 Film: Dimmi che fai 

tutto per me (kom., It. 
1977, r. P. Festa Cam
panile, i. J. Dorelli)

22.30 Nanizanka: I Ropers
23.00 Nanizanka: Masn
23.30 Nanizanka: Arabes

que
00.20 Nanizanka: Ironside
01.10 Nanizanka: Mod Squ-

ad____  _
|~ ?|) ITALIA 1________

8.30 Nanizanka: Gli eroi di 
Hogan

8.55 Nanizanka: Sanford & 
Son

9.20 Nanizanka: La casa 
nella prateria

10.10 Nanizanka: Galactica
11.00 Nanizanka: La donna 

bionica

11.50 Nanizanka: Quincy
12.40 Nanizanka: Aqenz

Rockford
13.20 Kviz: Tutto per denai 

-Help
14.15 Glasbena oddaja: De 

jay Television
15.00 Nanizanka: Ralph Si 

permaxieroe
16.00 Otroški spored: Bir 

Bum, Barn, vmes risai 
ke Lovely Sara, Hel 
Spank, Mila e Shiro

18.00 Antologia di Jonatha
19.00 Kviz: Gioco delle coj 

jùe, vodi Marco Pred«
19.30 Nanizanka: La fami« 

lia Addams
20.00 Risanka: Kiss me Liei
20.30 Film: Štar Trek (fan 

ZDA 1979, r. R. Wise, 
W. Shatner, L. Nimo’

22.50 Film: Il mucchio sé 
vaggio (western., ZD 
1969, r. Š. Peckinpah, 
W. Holden, E. Borqn 
ne, R. Ryan)

01.30 Nanizanka: Cannon
igiinM telepadova

12.00 Nadaljevanka: Andrea 
Celeste

13.00 Risanka: Devilman
13.30 Risanka: Gigi la trotto

la
14.00 Nadaljevanka: Anche 

i ricchi piangono
14.30 Nadaljevanka: Inna

morarsi
15.00 Nadaljevanka: Andrea 

Celeste
16.00 Risanka: Golion
16.30 Risanka: Calvin
17.00 Risanka: Super Book
17.30 Risanka: Lamù
18.00 Risanka: Devilman
18.30 Risanka: Gigi la trotto-

19.00 Nadaljevanka: Carmin
20.00 Risanka: Candy Can- 

dy
20.30 Film: Il maratoneta 

(dram., ZDA 1976, r. J. 
Schlesinger, i. D. Hof
man, L. Olivier

22.30 Nanizanka: I giorni 
del furore

23.30 Šport: Košarkarska 
tekma : Gorizia — 
Fabriano

L % TELEFRIULI
12.30 Nanizanka: La famig

lia Smith
13.00 Risanka: Lamu’
13.30 Nadaljevanka: Senori- 

ta Andrea
14.30 Košarkarska tekma: 

Jolly Forlì — Fantoni 
Udini

15.30 Glasbena oddaja
18.30 Dokumentarni film
19.00 Večerne vesti
19.30 Nadaljevanka: Senori- 

ta Andrea
20.30 Rubrika: Il sindaco e la 

sua gente
21.45 Nanizanka: Ultimo in

dizio
22.15 Nočne vesti
22.45 Športna rubrika
01.00 Lanko noč, Furlanija

3E TELEQUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1)
Lastne oddaje:
13.30 Nedeljska košarkar

ska tekma (ponov.)
19.30 Fatti e commenti
22.30 Nedeljska nogometna 

tekma (ponov.)

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Radijski dnevnik;

8.00, 10.00, 14.00, 17.00 Kratka poročila;
7.20 8.00 Dobro jutro po naše: Kole
darček — Pravljica — Glasba; 8.10 Al
manah: Nediški zvon (ponov.); 8.40 
Glasbeni mozaik; 10.10 S koncertnega 
repertoarja; 11.30 —■ 13.00 Pisani listi: 
Poljudno čtivo — Sestanek ob 12. uri 
— Lahka glasba; 13.20 Glasba po že
ljah; 14.10 Čas in prostor: Povejmo v 
živo!; 15.00 Mladinski pas: Mladi mla
dim; 15.45 Postni govor; 16.00 Zbornik: 
Med Brdi in Jadranom, nato Glasbene 
skice; 17.10 Mi in glasba: pianist Mas
simo Gon; 18.00 Izvirna radijska igra: 
Beneška noč (Blaž Lukan); 19.20 Jutriš
nji spored.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00, 14.00, 19.00, 21.00 Poročila; 4.30 
— 8.00 Jutranji spored; 8.05 Raclijska 
šola; 8.35 Iz glasbenih šol; 9.05 Glasbe
na matineja; 10.05 Rezervirano za...;
11.05 Ali poznate...; 11.35 Naše pesmi 
in plesi; 12.10 Danes smo izbrali; 12.30 
Kmetijski nasveti; 12.40 Po domače;
13.30 Od melodije do melodije; 13.45 
Mehurčki; 14.05 Odrasli tako, kako pa 
mi?; 14.35 Iz mladih grl; 15.00 Radio 
danes radio jutri; 15.10 — 15.25 Moza
ik; 15.30 Dogodki in odmevi; 15.55 Za
bavna glasba; 16.00 Vrtiljak želja;
17.00 Studio ob 17.00; 18.00 Sotočja;
18.45 Glasbena medigra; 19.35 Lahko 
noč, otroci; 19.45 Ansambel Zeleni val;
20.00 Slovenska zemlja v pesmi in be
sedi; 20.35 Mladi na glasbenih revijah;
21.05 Od premiere do premiere; 21.40 
Glasbeni intermezzo; 22.25 Iz naših 
sporedov; 22.30 Pevci zabavne glasbe,-

22.50 Literarni nokturno; Košček ži
vljenja; 23.05 Mozaik lahke glasbe; 
0.05 - 4.30 Nočni program.

RADIO KOPER
(slovenski program)

13.30, 14.30, 17.30 Poročila; 6.00 Otvori
tev — glasba za dobro jutro; 6.10 Vre
me, prometni servis; 6.30 Jutranjik;
6.45 Cestne informacije; 7.00 H. jutra
nja kronika; 7.30 Jutranji servis; 8.00 
— 13.00 Prenos II. programa Radio 
Ljubljana; 13.00 Otvoritev — danes na 
valu Radia Koper; 13.40 Glasba jugos
lovanskih narodov: Slovenija; 14.40 
Zanimivost - Pesem tedna; 15.00 Za 
varnejši jutri; 15.30 Dogodki in odme
vi; 16.00 Glasba po željah; 16.30 Pri
morski dnevnik; 17.00 Mladim poslu
šalcem; 17.40 Primorska poje '86; 18.00 
Sotočje; 19.00 Zaključek.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 14.30, 16.30, 17.30,
18.30 Poročila,- 7.15, 12.30, 15.30, 19.30 
Radijski dnevnik; 6.00 Otvoritev pro
gramov — Glasba; 6.30 Koledarček;
7.00 Dobro jutro v glasbi; 8.00 — 12.00 
Prisrčno vaši; 8.15 Rubrika; 9.15 Glas
ba; 9.32 Dragi Luciano; 10.00 Popevka 
tedna; 10.10 Šola, otroštvo in vzgoja;
10.35 Vstop prost; 10.55 Rubrika; 11.00 
Petkov kviz; 11.30 Na prvi strani; 12.00 
Glasba po željah; 13.45 Rubrika; 14.33 
Poročila v nemškem jeziku; 15.00 Živ
ljenje na odru; 15.45 18.30 Glasbeno
popoldne; 16.00 Radijski oder; 16.33 
D.Y. tour adventure; 17.15 Rubrika;
17.45 Avtomobilizem-, 18.10 Evergreen; 
18.32 Slavni dirigenti; 20.00 — 6.00 
Nočni program Radia Koper.
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V Kulturnem domu razstavlja 
tržaški slikar Franko Vecchiet

Sindikalni skupščini v obeh podjetjih

Jutri protestna stavka v ladjedelnici 
na Deželi prvi pogovor o Ansaldu

V tržiški ladjedelnici bo jutri do
poldne protestna stavka. Trajala bo 
od 8. ure do 9.15 in v tem času se 
bodo stavkajoči zbrali na zborovanju 
pred vhodom v ladjedelnico. Stavka 
je bila oklicana v zvezi z neugodnim 
potekom pogovorov v vsedržavnem 
merilu, kjer se zdi, da družba Fin- 
cantieri ubira precej drugačno pot od 
tiste, ki jo zasledujejo sindikati. Sled
nji zahtevajo, da se za posodobitev 
naprav namenijo znatno večja finanč
na sredstva, kakor sicer predvideva 
vsedržavni načrt, da se ponovno uve
de nadomeščanje delavcev, ki odha
jajo v pokoj in da se trenutni višek 
delovne sile skuša odpraviti s pred
časno upokojitvijo.

O jutrišnji stavki ter o razlogih, za
radi katerih je bila oklicana, so go
vorili na včerajšnji skupščini delav
cev v dopolnilni blagajni. Vprašanje 
investicij za posodabljanje opreme v 
ladjedelnici je že dalj časa v ospred
ju sindikalne dejavnosti. Gre za ključ
no vprašanje, povezano z usodo tega 
podjetja v prihodnjih letih.

Pravzaprav je posodobitev naprav 
pogoj za kolikor toliko uspešno konku
renčno sposobnost podjetja v prihod
njem srednjeročnem obdobju. Zapisa
li smo že, da so v ladjedelnici v zad
njem desetletju za posodabljanje na
prav vlagali zelo skromna denarna

sredstva. Zamude bi morali zdaj na
doknaditi, ugotavljajo- sindikati, ven
dar se zdi, da pri ustanovah, ki o 
tem odločajo, nimajo pravega poslu
ha niti namena za kaj takega.

Tako v ladjedelnici. Nekaj sto me
trov stran, v podjetju Ansaldo pa je 
bila prav tako včeraj, približno ob isti 
uri, sindikalna skupščina na kateri 
naj bi sodelovali parlamentarci na
še dežele. Prisotnost teh predstavni
kov pa je bila res nekoliko skromna. 
Namesto treh parlamentarcev se je 
sindikalne skupščine udeležil le eden. 
Vprašanje nadaljnjega obstoja in raz
voja Ansalda, drugega največjega pod
jetja v pokrajini, se je v zadnjih 
dneh sicer premaknilo z mrtve točke, 
je na skupščini povedal tajnik sindi
kata FIOM - CGIL Giuliano Bon. Ju
tri popoldne, predvidoma ob 17. uri, 
bo na deželnem odbomištvu za indu
strijo namreč sestanek z odbornikom 
Francescuttom, kjer naj bi skušali raz
čistiti dvome o prisotnosti podjedij z 
državno udeležbo v goriški pokrajini

Občinski svet 
v Sovodnjah

Občinski svet v Sovodnjah se bo 
sestal v četrtek, 27. t.m., ob 20. uri.

Dnevni red zasedanja obsega tokrat 
vrsto ratifikacij, v glavnem v zvezi 
z nujnimi posegi na področju javnih 
del, občinski svet pa bo moral spreje
ti tudi odločitev o najemu posojila (v 
višini 73 milijonov lir) za popravilo 
ostrešja osnovne šole v Rupi. Na če
trtkovi seji pa se bo, z branjem pro
gramskega poročila k proračunu za 
leto 1986, tudi pričela razprava o fi
nančnem načrtu za letos.

Občinski svet se bo nato v aprilu 
sestal predvidoma še dvakrat ter na
daljeval razpravo o proračunu ter o 
davku Tasco.

Lestvica 
za suplence

Goriško šolsko skrbništvo obvešča, 
da so od danes dalje izpostavljene 
začasne lestvice za dodelitev suplenc 
učnemu osebju v šolskih letih 1986/87 
in 1987/88 na višjih srednjih šolah z 
italijanskim in slovenskim učnim je
zikom. Lestvice so objavljene na se
dežu skrbništva in v uradih šolskih 
okrajev. Rok za predložitev morebit
nih prizivov zapade pet dni, računa
joč od danes.

V preddverju goriškega Kulturnega 
doma so v soboto zvečer odprli samo
stojno razstavo tržaškega umetnika 
Franka Vecchieta. Pobuda, ki jo je 
pripravil upravni odbor doma, se u- 
okvirja v 2. srečanje gledališč Alpe 
Jadran, ki te dni poteka na Goriškem.

Tržaški umetnik, ki se prvič pred
stavlja goriškemu občinstvu, je do
slej pripravil doma in v tujini nad 
dvajset samostojnih razstav. Med po
membnejše bi imenovali Mednarodni 
grafični bienale v Ljubljani, Ervop- 
ski grafični bienale v Mulhousu ter 
razstave v Nantesu, Langhiranu in 
Xylonu.

Pregled goriške razstave se nanaša 
na stvaritve zadnjih let, kljub temu, 
kot je omenjeno tudi v predstavitve
nem listu, si je mogoče ustvariti ja
sen pojem o Vecchietovi umetniški go
vorici. Protagonist razstave je les, 
ki ga uporablja kot matrico in pod
lago za izdelavo lesorezov.

Na odprtju razstave je v imenu pri
rediteljev najprej pozdravil Milko Re- 
ner, za njim pa je o umetnikovi u- 
stvarjalnosti spregovoril Jožko Ve
trih. Ob tej priložnosti so si prisotni 
ogledali tudi video film o slikarju, ki 
ga je pripravil Sergij Cesar.

Razstava v Kulturnem domu bo od
prta do 5. aprila ob delavnikih od 
17. ure do 19.30.

Načrt PD G
Primorsko dramsko gledališče v No

vi Gorici je ob mednarodnem gleda

liškem festivalu »Alpe - Jadran«, izda
lo skupni načrt Nove Gorice in Go
rice. Gre za pregledno grafično karto 
obeh mest, ki lahko usmerja goste ob 
obisku v naših krajih. Naštete so tu
di najvažnejše jlavne ustanove v N. 
Gorici in Gorici, ki jih velja obiskati 
ali so na voljo za razne usluge. V Go
rici so to Gledališče Verdi, Avditorij, 
Slovenski kulturni dom, pošta, hotel 
Palače, bolnica, železniška postaja, 
palača Attems, grad - muzej in tudi 
Kmečka banka.

Grafično karto oziroma skupni na
črt Nove Gorice in Gorice sta obli
kovala Stjepan čivčija in Bojan Žu
ljan. izšla pa je v nakladi 5 tisoč 
izvodov. (m.d.)

Razstava del 
Hansa Hoffmana-Ybbsa

Inštitut za mittelevropska kulturna 
srečanja prireja danes otvoritev raz
stave avstrijskega slikarja Hansa 
Hoffmana - Ybbsa. Razstavo bodo od
prli danes ob 18.30 v razstavnih pro
storih Avditorija v Ul. Roma. Slikar
ja in grafika, ki črpa navdih pred
vsem v živalskem svetu in naravi, bo 
predstavil ravnatelj Neue Galerie der 
Stadt v Linzu dr. Peter Baum.

Razstava bo na ogled do 10. apri
la vsak delavnik razen ponedeljka od 
10.30 do 12.30 in od 17.30 do 19.30, ob 
nedeljah in praznikih pa od 10.30 do 
13. ure.

SSk praznovala v Števerjanu 
35 let Kmečko-delavske zveze

Podčrtana nujnost ustanovitve 
enotnega avtobusnega podjetja

Kongresne priprave 
v sekcijah KD

Tudi v vrstah krščanske demokraci
je v Gorici se v zadnjih tednih pri
pravljajo na vsedržavni kongres stran
ke, ki bo konec maja v Rimu. Na 
skupščinah sekcij izbirajo delegate za 
zborovanje, pokrajinskega značaja, ki 
bo 19. aprila v Tržiču in kjer bodo 
določili delegate za deželno skupščino 
in končno za vsedržavni kongres.

Priprave na vsedržavni kongres 
stranke so bile doslej že skoraj v 
vseh mestnih sekcijah. Največ gla
sov sta kot delegata zbrala kandidata 
Mario Brancati in Maurizio Tripani, 
ki pripadata skupini vsedržavnega 
tajnika De Mite. Goriški župan Sca- 
rana, ki namerava spet aktivneje po>- 
seči v delovanje stranke, kakor je 
pred kratkim sam izjavil, je po šte
vilu zbranih glasov menda šele na 
tretjem mestu. Sicer pa je v zadnjem 
času prišlo do precejšnjih nesoglasij 
med goriškim županom in načelnikom 
svetovalske skupine ter nekaterimi 
svetovalci KD. Županu očitajo menda 
preveliko samostojnost in osebno od
ločanje v raznih vprašanjih, morda 
pa so v ozadju še drugi razlogi.

Slovenska skupnost je v soboto v 
Števerjanu praznovala 35-letnico u- 
stanovitve Rmečkodelavske zveze, 
predhodnice sekcije SSk v tej vasi. 
Večer ni imel samo komemorativnega 
značaja, pač pa tudi pohtično vsebi
no, saj so se ob kulturnih točkah in 
pregledu zgodovine Kmečko-delavske 
zveze razni govorniki dotaknih tudi 
izrazito pohtičnih tem.

Prisotni so bili razni predstavniki 
goriške Slovenske skupnosti, KD pa 
sta zastopala tajnik Gianfranco Cri- 
sci in pokrajinski svetovalec Fabbro. 
Hadrijan Corsi je pozdravil goste, med 
temi tudi bivšega predsednika Kme
čko-delavske zveze in dolgoletnega žu
pana Hermenegilda Podveršiča, nato 
pa prebral del zapisa o ustanovni seji 
zveze dne 22. februarja 1951, ko se 
je kakih trideset mož združilo, da bi 
izpričevalo idealne svobode in slo
venskosti na krščanski osnovi. V 35- 
letni zgodovini so nato poznali svetle 
in temne plati: leta 1961 so morali 
braniti obstoj samostojne občine, lani 
pa »so nekateri zanikah tridesetletni 
trud in podprli nasprotni tabor na ob

činskih volitvah«.
Lanski volilni razplet je kot senca 

visel nad proslavo. »Občasni incident« 
ga je označil deželni tajnik Andrej 
Bratuž v svojem govoru in dejal, da 
ima SSk še vedno »potencialno večin
ski volilni zbor«, zaradi česar je pou
daril voljo stranke, da »se zopet vzpo
stavijo pravilna razmerja sil v ob
čini«.

Dr. Bratuž v svojem govoru ome
nil še pomembni obletnici osvoboditve 
in Osimskih sporazumov, ki smo jih 
praznovali v zadnjem času, 10 let od 
ustanovitve SSk in vlogo, ki jo stran
ka ima v krajevnih upravah in na 
deželni ravni. Pri tem je dejal, da si 
nekateri prizadevajo, da hi s spre
membo volilnega zakona izključili iz 
deželnega sveta manjše stranke. Gle
de te skrbi je Crisci v pozdravnem 
posegu dejal, da je — kar zadeva 
goriško KD — neosnovana, saj sta si 
KD in SSk sorodni stranki, zaradi če
sar demokristjani nimajo ne volje ne 
interesa, da bi Slovenski skupnosti 
odvzemali njeno vlogo.

Goriška pokrajinska uprava name
rava pospešiti prizadevanja za usta
novitev enotnega avtobusnega podjet
ja v pokrajini. Taka zagotovila je 
predstavnikom sindikalne zveze FILT- 
CGIL dal pokrajinski odbornik za 
javna dela in prevoze, Jože Cej, ob 
nedavnem sestanku.

Na sestanku (zanj je zaprosilo taj
ništvo omenjenega sindikata) so raz
pravljali o različnih težavah, ki da
nes preprečujejo izboljšanje storitev. 
Z reorganizacijo, to je z združitvijo 
treh javnih avtobusnih podjetij, ki 
delujejo v pokrajini, bi bilo mogoče 
storitve znatno izboljšati, pozitivne 
bi bile tudi posledice glede stroškov 
administracije. Predstavniki sindika
ta, deželni tajnik Gianfranco Riccato, 
pokrajinski tajnik Dino Sonson in čla
na vodstva Valter Tavano in Franco 
Mania so opozorili na nujnost, da 
se čimprej rešijo tudi vprašanja o- 
pravljanja izrednih, oziroma turistič
nih prevozov s strani javnih podjetij.

Razprava o poenotenju javnih avto
busnih podjetij v pokrajini traja

pravzaprav že dolgo. Začela se je 
skoraj istočasno z nastankom pokra
jinskega prevoznega podjetja APT, 
leta 1977.

včeraj-danes
RODILI SO SE: Francesca Princi

pe, Alessio Alfonsi, Elena Bressan, 
Paolo Cantarutti, Jerry Cantarutti, 
Elisa Russian, Daniele Vidoz, Alex 
Polencic, Fabio Braida in Enrico 
Braida.

UMRLI SO : 57-letni delavec An
tonio Cabas, 86-letna gospodinja 
Frančiška Trpin vd. Cigoj, 77-letna 
upokojenka Giuhana Patat por. Hle
de, 72-letni upokojenec Aurelio Far- 
nè, 61-letni Claudio Nascimbeni, 79- 
letna gospodinja Elvira Zanchetta 
vd. Zoff, 76-letna upokojenka Maria 
lurman, 77-letna gospodinja Ernesti
na Rosignoli vd. Schnabl, 83-letna 
gospodinja Matilda Keber por. Sfili
goj, 44-letna gospodinja Alda Gras
setti por. Mazzetti, 90-letni upokoje
nec Enzo Della Schiava.

OKLICI: zidar Paolo Bonnes in 
študentka Giovanna Vesci, finančni 
stražnik Savino Castella in gospodi
nja Carmelina Colella, komercialni 
direktor Walter Reščič in uslužbenka 
Loredana Princi.

POROKE: uslužbenec Luca Urizio 
in študentka Raffaella Fomasir, tr
govec Maurizio Tomini in uslužben
ka Barbara Stagni.

darovi in prispevki
Ob uspelem akademskem partyju 

daruje Unifax 100 tisoč lir v sklad 
za gradnjo telovadnice pri Katoliškem 
domu in 100 tisoč Ur za Kinoatelje.

______ kino______
Gorica

VERDI 18.00—22.00 »Cujo il nuovo no
me del terrore«. Prepovedan mladi
ni pod 18. letom.

CORSO 18.00—22.00 »Troppo forte«.
VITTORIA 17.30—22.00 »La golosona«. 

Prepovedan mladini pod 18. letom.
Tržič

EXCELSIOR 17.30—22.00 »Rocky IV.«.
COMUNALE Danes zaprto.

Nova Gorica in okolica
SOČA 18.00—20.00 »Venera«.
DESKLE 19.30 »Rumenolaska in Pe- 

cos Kid«.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Centrale, Trg repubUke, tel. 72341.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Alesani, Ul. Carducci 38, tel. 84268

POGREBI
Danes v Gorici ob 9.30 Vera Ja- 

kin iz kapele na glavnem pokopaU- 
šču v cerkev in na pokopaUšče v 
Podgori, ob 11. uri Giovanna Di Lo
renzo vd. FirrincieU iz bolnišnice Ja
neza ob Boga v cerkev na Placuti 
in na glavno pokopališče.

Goriška trgovinska zbornica 
obnovila svoje predstavništvo
Na zadnji seji upravnega odbora Go

riške trgovinske zbornice so razprav
ljali o imenovanju predstavnikov te 
ustanove v razhčne organizme gospo
darskega značaja. Tako bo trgovin
sko zbornico v konzorciju za krediti
ranje trgovinske dejavnosti zastopal 
Mario Murassi, v konzorciju za kredi
tiranje malih industrijskih podjetij pa 
Luciano Sacchetti. Predstavnik Gori
ške trgovinske zbornice v Konzorciju 
za industrijsko cono v Gorici ho Ma
rio Černič, v Konzulti za kmetijstvo 
Lucio De Rocco, medtem ko je bil 
Antonio Scarano imenovan za člana 
upravnega odbora Goriške delegacije 
mešane itahjansko-jugoslovanske tr
govinske zbornice.

V glavni skupščini posebne ustano
ve za pristanišče v Tržiču bo zbornico

zastopal Renato Pizzignacco. Do spre
membe je prišlo tudi v predstavništvu 
v Konzorciju za industrijsko cono v 
Tržiču. V upravnem svetu te ustanove 
bo Deha Lupierija zamenjal Ralo At- 
toni.

Poleg imenovanj v razne organizme, 
so na zadnji seji upravnega odbora 
Goriške trgovinske zbornice vzeli v 
pretres še nekaj vprašanj. Tako so o- 
d obrili nakup večjega zbiralnika za 
mleko v okviru kmetijskega centra, 
ki se gradi v Lečniku in tudi odobri
li predlog o vgraditvi večje tehtnice, 
odobrili izplačilo prispevkov raznim 
ustanovam in združenjem (Institut IS 
IG, Skupnost italijanskih pristanišč) 
ter poskrbeli za obnovitev članov raz
nih komiij.
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PAPIRNICA AL CORSO
zaradi prenovitvenih del

RAZPRODAJA
vsega blaga v zalogi s popusti

Od 30% do 70%

Obv. občini

Mladenič v globoki nezavesti 
po silovitem trčenju v drevo

Konec tedna je na goriških cestah 
zopet zahteval svoj krvni davek. V 
soboto zvečer in v nedeljo je prišlo 
do vrsto prometnih nesreč, v katerih 
je bilo ranjenih šest oseb, od teh dve 
zelo hudo.

Najhujša se je pripetila v nedeljo, 
ob 18. uri v Ul. Roma v Gradišču.^ 25- 
letni Guerrino Scarinzi iz Gradišča, 
Ul. Bergamas 23, ob katerem je se
dela 21-letna Luciana Baldassarre iz 
iste ulice, št. 25, se je v fiatu ritmo 
peljal iz središča Gradišča proti Ro- 
mansu. Iz še nepojasnjenih vzrokov 
je zavozil na levo in silovito treščil 
v drevo. Šofer je obležal v nezave
sti, tako da so ga iz goriške bolnišni
ce kmalu premestili v tržaško na Ka- 
tinari. Zdravniki so ga sprejeli s 
strogo pridržano prognozo zaradi zelo 
verjetnega zloma lobanjske kosti. V 
20 dneh bo okrevala Balassarrejeva, 
ki je dobila lažji pretres možganov in 
udarce v hrbet.

V Trst so s pridržano prognozo odpe
ljali tudi 41-letnega Ivanka Cingerlija 
iz štandreža, Ul. sv. Mihaela 289. V 
soboto zvečer se je peljal z motornim 
kolesom z Majnice po Ločniškem mo
stu proti Gorici. Nenadoma je zgubil 
ravnotežje, pri padcu pa si je zlo
mil kost v levem temenu. Zdravi se 
v nevrokikurškem oddelku na Kati- 
nari, vendar kaže, da ni v smrtni ne
varnosti.

Prav tako zaradi padca z motornim 
kolesom se je v soboto zvezer pone
srečil v Ul. Capodistria v Gorici 63- 
letni Giorgio Lanzi iz Ul. Lunga 30. 
Dobil je lažji pretres možganov in 
odrgnine, zaradi česar se bo moral 
zdraviti kakih 10 dni.

V Gradišču se je včeraj, skoraj 
istočasno kot huda nesreča v Ul. Ro

ma, pripetila še druga, na križišču 
med Ul. Roma in državno cesto pro
ti Vidmu. Ranila se je 62-letna Romil
da Movio, potnica fiata 127, ki se je 
zaletel v fiat 131, šofer katerega ni 
spoštoval predpisov o prednosti. Mo- 
viova bo okrevala v desetih dneh.

Deset dni se bo zdravil tudi 38-letni 
Radi voj Pečar iz Lonjerja pri Trstu, 
ki se je ponesrečil v nedeljo zvečer 
v Marianu. Pri trčenju v ustavljen 
avto je dobil globljo rano na bradi in 
pretres možganov. Pomoč so mu nu
dili v bolnišnici v Krminu.

V ATTEMSOVI PALAČI

Srečanje 
z Renzullijem

Goriški občinski odbor je imel te 
dni pogovor s podpredsednikom de
želnega odbora Gabrielejem Renzul
lijem. Srečanje je potekalo v Attem
sovi palači. Goriški župan dr. Scara
no je odbprniku Renzulliju predočil 
vrsto vprašanj, od posegov za posodo
bitev prometnih (zlasti cestnih) in
frastruktur, šolskih zgradb, do zdrav
stva. Govor je bil tudi o preureditvi 
pristojnosti krajevnih ustanov, o če
mer že dalj časa potekajo živahne 
razprave.

Deželni odbornik Renzulli je v kraj
šem posegu opozoril predvsem na nuj
nost bolj odločnega nastopanja gori
ške občinske uprave glede izvajanja 
reforme javne zdravstvene službe. V 
kratkem naj bi prišlo do srečanja med 
celotnim goriškim občinskim odborom 
in deželnim odborom.
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Košarka: v nedeljo v Trstu v 24. kolu druge italijanske lige proti Facibi

Jadranovci osvojili sedmo prvenstveno zmago
JADRAN — FACIBA BUSTO ARSIZIO 84:77 (47:37)

JADRAN: Žerjal, Sosič, Zarotti 10 (0:2), Ban 15 (3:3), Čuk 15 (5:6), 
Rauber 19 (3:7), Gulič 8, Daneu 4 (0:1), K. Starc 11 (1:1), Lokar 2 (2:2).

FACIBA BUSTO ARSIZIO: Colautti 5 (1:1), Dosseni 8 (2:2), Piantanida 
1 (1:2), Ferrei, Sciacca 39 (5:8), Turri, Crespi, Nicodemo 12 (0:1), Properzi 
7 (3:4), Rossini 2.

SODNIKA: Zanconella (Este) in Testolin (Padova). PM: Jadran 14:22; 
Faciba 11:18. ON: Jadran 22; Faciba 23. PON: Colautti (26), Crespi (35). 
3 TOČKE: Gulič 2; Sciacca 2. GLEDALCEV: 1.400.

Jadranovci so v nedeljo upravičili 
vlogo favorita in zasluženo premagali, 
sicer skromno in povrhu še okrnjeno 
moštvo Facibe iz Busto Arsizia. Naši 
fantje so se Facibi oddolžili za nesre
čen poraz v prvem delu prvenstva in 
tako tudi vknjižili sedmo prvenstve
no zmago.

Če smo z osvojenima točkama na
ših fantov seveda zadovoljni, pa smo 
bili z igro mnogo manj. Gostje so 
dopotovali v Trst brez izključenih Bes-

Jadran v številkah
METI - 2 TOČKI: K. Starc 5:8; 

Žerjal 0:2; Čuk 5:9; Zarotti 5:9; Gu
lič 1:2; Rauber 8:15; Ban 6:9; Dancu 
2:5. 3 TOČKE: Gulič 2:6; Ban 0:3. 
SKOKI: Žerjal 1 v obrambi, 0 v na
padu; Čuk 2, 0; Zarotti 5, 2; Rauber 
11, 2; Ban 4, 1; Daneu 2, 2; Lokar 
1, 0. IZGUBLJENE, PRIDOBLJENE 
ŽOGE: K. Starc 0, 1; Žerjal 1, 0; 
Čuk 1, 0; Zarotti 2, 0; Gulič 2, 1; 
Sosič 2, 0; Rauber 2, 3; Ban 3, 2; 
Daneu 1, 2. ASISTENCE: K. Starc 1; 
Žerjal 1; Zarotti 1; Gulič 3; Sosič 1; 
Rauber 1; Ban 2; Daneu 1. BLOKA
DE: Rauber 1.

sija in Balzana ter poškodovanega 
Pignola. S tako postavo je bila kako
vostna razlika krepko na strani naše 
ekipe. Gostje so v glavnem osredotoči
li igro na razpoloženega Sciacco, ki 
je pričel v velikem slogu (dosegel je 
vseh prvih deset točk za svoje mo
štvo) , nadaljeval zanesljivo in bil z 39 
točkami daleč najboljši strelec sre
čanja.

Razen Sciacce pa se je gostujoče 
moštvo predstavilo v dokaj skromni 
luči in za naše je bila tako naloga 
olajšana. Čeprav so jadranovci veli-

»Z ozirom, da so bili gostje nekom
pletni, je bila kvalitetna razlika na 
naši strani. Ko smo si priigrali 13 
točk razlike, smo nato izgubili koncen
tracijo, kar so nasprotniki izkoristili, 
da so znižali rezultat. Kvalitetna raz
lika pa je bila taka, da nas gostje 
niso mogli presenetiti. Igra ni bila 
na posebnem nivoju, za nas pa sta 
pomembni osvojeni točki. Boljši del

ko grešili (imeli smo vtis, da niso bili 
zbrani in motivirani), je bilo jasno, 
da jim zmaga ne more uiti.

V Jadranovih vrstah se je tokrat 
razigral Sandi Rauber, ki je dosegel 
19 točk, imel je kar 11 skokov v o- 
brambi ter 2 v napadu. Napredek v 
fonni je pokazal tudi Klavdij Starc. 
Ostali so sicer igrali pod svojimi spo
sobnostmi, toda naši so tudi s tako 
igro zasluženo odpravili tega nasprot
nika.

Potem ko sta se ekipi do 15. minu
te izmenjavali v vodstvu, so naši fant
je odločneje zaigrali in si v preosta
lih minutah priigrali zanesljivo vod
stvo ter sklenili polčas z desetimi 
točkami prednosti.

V 23. min. je bila razlika v korist 
jadranovcev že 13 točk (58:45), na
kar je zaradi nezbranosti sledilo več 
napak in gostje so v 28. min. zaosta
jali le za točko razlike (59:60). Kaj 
kmalu pa je Jadran uveljavil svojo 
premoč in zmaga je bila tu.

naše igre je bila obramba,« je po tek
mi dejal Jadranov trener Andrej Ža
gar.

»Tekma ni bila lepa, podcenjevali 
smo nasprotnika. S svojo igro sem 
zadovoljen. Osvojeni točki so vseka
kor pracej pombembni, saj nam bo
sta dali novo motivacijo za nadalj
nje nastope v tem prvenstvu,« je me
nil Sandi Rauber, v nedeljo najboljši

Jadranovci bodo imeli sedaj zaradi 
velikonočnih praznikov teden počitka. 
V četrtek pa bodo v Repnu igrali pri
jateljsko tekmo proti Ježici. Prven
stvene boje bodo nadaljevali 6. 4. 
z gostovanjem v Pordenonu.

(B. Lakovič)

V NEDELJSKI PREDTEKMI
Jadran Parco — N PD 82:75 

(44:41)
JADRAN FARGO: Uršič 4, L. Lip- 

polis 15 (2:4), M. Pertot 4 (0:2), 
Barini 19 (5:6), Carbonara 20; P. 
Pertot, P. Ldppolis, Mosetti, Terčon 
20 (4:4).

SODNIK: Bertocchi. 3 TOČKE; 
Carbonara 2, L. Lippolis 1.

V predtekmi Jadranovih članov so 
kadeti Jadrana Farca igrali prija
teljsko srečanje proti moštvu Nuova 
Pallacanestro Duino in ob dobri igri 
Barinija ter Terčona zasluženo zma
gali.

posameznik v Jadranovih vrstah.
»Igrali smo z okrnjeno postavo in 

smo se enakovredno borili z jadra
novci. Fantje so igrali požrtvovalno 
in borbeno in z njihovo igro sem v 
glavnem zadovoljen. Jadran je zaslu
ženo zmagal, sicer pa je bilo na eni 
in drugi strani preveč napak,« je še 
pripomnil eden izmed odbornikov go
stujočega moštva, (bi)

IZIDI 24. KOLA
Kidland - Ferrara 71:79
JADRAN - Faciba 84:77
Panapesca - Cremona 92:86
Cagiva - Nordica 113:79
Victors - Maltinti 78:80
Čelana - Castor PN 77:79
Vicenza - Mauri 74:87
Arese - Citrosil

LESTVICA
93:107

Citrosil 24 22 2 2255:1931 44
Cremona 24 17 7 1877:1750 34
Ferrara 24 17 7 1925:1801 34
Panapesca 24 16 8 2293:2099 32
Cagiva 24 16 8 2156:1963 32
Castor 24 16 8 2130:1949 32
Maltinti 24 16 8 1894:1850 32
Arese 24 14 10 2139:2179 28
Treviglio 24 13 11 1978:1950 26
Kidland PD 24 10 14 1900:1936 20
JADRAN 24 7 17 1938:2086 14
Vicenza 24 7 17 1948:2116 14
Victors 24 6 18 1765:1877 12
Čelana 24 5 19 1826:2031 10
Nordica 24 5 19 1849:2059 10
Faciba 24 5 19 1864:2169 10

PRIHODNJE KOLO (6.4.)
Castor PN - JADRAN; Maltinti - 

Arese; Faciba - Čelana; Ferrara - Pa- 
napesca; Victors - Kidland; Mami - 
Cagiva; Cremona - Citrosil; Nordica 
- Vicenza.

Jadranovi strelci
Ban 567 (140:168); Čuk 359 (38:58); 

Zarotti 288 (48:88); Rauber 222 (35: 
50); Daneu 133 (30:53); Žerjal 131 
(36:53); K. Starc 103 (15:28); Gulič 
97 (19:43); Sosič 26 (6:17); I. Starc 
4 (2:2); Lokar 4 (2:2); Klobas 4 
(0:1).

•v

A. Žagar: »Kvalitetna razlika na naši strani«

Smučarski skoki: zadnji dan tekem za SP v Planici

V znamenju Avstrijcev, Ulaga četrti
V 1. in 2. jugoslovanski nogometni ligi

Koprčane hudo oškodovali
Več kot 20 tisoč gledalcev si je 

v nedeljo v Planici ogledalo zadnje 
letošnje tekmovanje za SP v smučar
skih skokih. Zadnji obračun 87 ska
kalcev iz 14 držav je bil izredno za
nimiv. Zadnji obračun je prinesel 
odličnim skakalcem Avstrije nepri
čakovan, a povsem zaslužen dvojni 
uspeh. Tokrat je še posebej zable
stel Ernst Vettori, ki se je moral 
v soboto zadovoljiti z zanj skromnim 
19. mestom. V prvi seriji je skočil 
127,5 m in s tem imel najdaljši skok 
prve serije. Drugič se je Anreas 
Felder pognal daleč v globino, saj 
so mu namerili celo 131 m, a roja
ka ni mogel prehiteti, saj je le-ta 
drugič skočil 126 m in zmagal sko-

RIO DE JANEIRO — Uvodna dir
ka avtomobilistične sezone v formuli 
ena se je končala z zmago doma
čina Nelsona Piqueta na svojem no
vem bolidu Williams. Njegov uspeh 
ni nepričakovan, presenetljiva je kve
čjemu razsežnost. Rojaku Senni na 
lotusu - renault je zadal več kot pol 
minute zaostanka in razen na začet
ku ni bila Piquetova zmaga nikoli 
v dvomu, da je bila dirka po 20. 
krogu celo dolgočasna.

Boj motorjev se je torej končal z 
zmago Honde. Japonska firma je ta 
čas na višku, toda tudi francoski 
Renault je po lanskih neuspehih za
vihal rokave. Lotusi, Ligieri in Tyr- 
reili, ki montirajo francoski motor, 
so dosegli uvrstitve od drugega do

raj s 6 točkami prednosti. Nykanen, 
ki si je zagotovil končno zmago dan 
prej, je bil v nedeljo spet dober 
tretji in opravil dva solidna skoka, 
kot tudi Primož Ulaga, ki je s če
trtim mestom izenačil sobotno naj
boljšo jugoslovansko uvrstitev Mi
rana Tepeša.

Kot smo že, omenili, je zmagovalec 
SP v smučarskih skokih Finec Matty 
Nykanen. Drugi je Vettori, tretji 
pa Felder, ki je odvzel bronasto ko
lajno Primožu Ulagi. Končno šesto 
mesto pa je vsekakor dober uspeh 
za Ulago, kot tudi 11. za Tepeša.

LESTVICA: 1. Vettori 242,3 (127,5— 
126); 2. Felder (oba Av.) 236,8
(125—131); 3. Nykanen (Fin.) 234,9

petega mesta. Ferrarijevca Albereta 
in Johanssona, ki sta odstopila, ni
sta izdala motorja, temveč mehan
ski okvari. Alboretu je odpovedal 
bencinski brizgalec, Johanssonu pa 
zavore. Na dlani pa je, da čaka ita
lijansko hišo še mnogo dela, saj lan
skega zaostanka ne bo mogoče tako 
hitro nadoknaditi.

Največ je tako razočaral Mclaren. 
Tako Prost kot Rosberg nista dokon
čala dirke, čeprav je svetovni prvak 
vodil sedem krogov. Veliko težav so 
imeli tudi pri Brabhamu. De Angelis 
je imel težave z elektriko, Patrese z 
ohlajevanjem motorja. Prvi je le od 
ščipnil osmo mesto.

Skratka, šlo je za start brez večjih 
presenečenj, saj je marsikdo napove-

(123—127); 4. Ulaga (Jug.) 232,1 
(123—120); 5. Dluhoš (ČSSR) 221,0 
(122—122) ; 6. Suorsa (Fin.) 209,6( 119 
—119); 7. Opaas (Nor.) 202 (116— 
119); 8. Newbom (ZDA) 198,3 (188- 
113); 9. Tepeš (Jug.) 197,1 (114—114); 
10. Parma (ČSSR) 196,2 (115—112).

KONČNA LESTVICA ZA SP: 1. Ny
kanen (Fin.) 250; 2. Vettori 232; 3. 
Felder 170; 4. Neulàndtner (vsi Av.) 
157; 5. Suoirsa (Fin.) 148; 6. Ulaga 
(Jug.) 145; 7. Opaas (Fin.) 131; 8. 
Berg (Nor.) 129; 9. Parma (ČSSR) 
114; 10. Dluhoš (ČSSR) 101; 11. Te
peš (Jug.) 99.

EKIPNA LESTVICA: 1. Avstrija 
730; 2. Finska 720 : 3. Norveška 533; 
4. ČSSR 404 ; 5. Jugoslavija 317;

dbval, da je Williams ta čas pred 
ostalimi,

VRSTNI RED VN BRAZILIJE 
1. Piquet (Bra. - Williams), ki je 

306 km prevozil v 1 uri 39’32”583 
s povprečno hitrostjo 184,980 km na 
uro. 2. Senna (Bra. - lotus) pa 34”; 
3. Laffite (Fr. - ligier) po 59”; 4. 
Arnoux (Fr. - ligier); 5. Brundle 
(VB - tyrrell) po 1 krogu; 6. Berger 
(Av. - benetton) po 2 krogih; 7. 
Streif (Fr. - tyrrell) po 2 krogih; 8. 
De Angelis (It. - brabham) po 3 kro
gih; 9. Dumfries (Škot. - lotus) po 
3 krogih; 10. Fabi (It. - benetton) 
po 5 krogih.

LESTVICA ZA SP 
Piquet 9, Senna 6, Laffite 4, Ar

noux 3, Brundle 2, Berger 1.

Pripravil: 
FRANCI BOŽIC

Kar 50.000 gledalcev si je ogle
dalo zagrebški derbi 21. kola jugo
slovanskega prvoligaškega prvenstva 
med Dinamom in Hajdukom, ki se 
je že po tradiciji končal brez zma
govalca. Toda to ni bil kak prija
teljski remi — kot je m jugoslovan
skih igriščih pogosto navada — tem
več hud boj, v katerem so navijači 
zares uživali, oba tekmeca pa ob
žalovala za drugo točko.

Hajduk je vodil z golom Zlatka 
Vujoviča, malo zatem pa je izenačil 
Boro Cvetkovič. Zanimivo je, da so 
bili Zagrebčani — nastopili so brez 
enega prvih adutov Katanca — bolj
ši, Splićani pa bližje zmagi

Na Reki sta igrali moštvi, ki v 
Jugoslaviji gojita najsodobnejšo igro 
— Rijeka in željezničar. Toda Re
čani in Sarajevčani še niso čisto za
krpali vrzeli, ki so nastale ob šte
vilnih lanskih odhodih najboljših 
igralcev.

Doslej vodilna Crvena zvezda je v 
gosteh z Vojvodino z golom M. Dju- 
rovskega sicer vodila, toda na koncu 
je zadnjeuvrščeno moštvo slavilo kar 
s 4:1. Crvena zvezda je tako spet 
izgubila 1. mesto.

V 2. ZL je Koper v Titovem Vrba
su doživel doslej največ jo krivico. 
Izgubil je z 0:1, pri čemer domači 
sploh niso zatresli mreže (žoga ni 
bila čez črto), medtem ko je sodnik 
razveljavil povsem regularen gol Ro
berta Voljča. Koprčani so zaslužili 
ne le eno, temveč kar obe točki. 
Drugoliško prvenstvo spominja na 
»Divji zahod«, sodniki si ob odsotno
sti TV kamer lahko privoščijo tako 
rekoč vse. Talco seveda ni čudno, da

v koprskem taboru razmišljajo celo 
o prostovoljnem odstopu od drugoli- 
gaške konkurence. Kot kaže pa se 
bodo prej poslužili še ene poteze: 
vodstvo nogometne zveze Slovenije 
bodo zaprosili za pomoč pri urejanju 
regularnosti prvenstva.

IZIDI 21. KOLA 1. ZNL: Velež - 
Sutjeska 1:0 (1:0), Sarajevo - Pri
ština 3:1 (1:1); Osijek - Budučnost 
4:1 (1:1); Partizan - Vardar 2:1 
(2:0); Vojvodina - C. zvezda 4:1 
(2:1); Čelik - Beograd 3:0 (2:0); 
Rijeka - Željezničar 0:0; Dinamo (V) 
Sloboda 1:1 (0:1); (0:1); Dinamo
(Z) - Hajduk 1:1 (1:1).

LESTVICA: Partizan 31; C. zvezda 
29; Velež 27; Dinamo (Z) 23; Saraje
vo, Hajduk in Priština 22; Dinamo 
(V) in Čelik 21; Rijeka, Sutjeska 
in Sloboda 20; Osijek, Vardar 19; 
Željezničar, Beograd 17; Budučnost 
15; Vojvodina 13.

PRIHODNJE KOLO (30. t.m.): Su
tjeska - Osijek; Priština - Velež; 
Hajduk - Sarajevo; Budučnost - Par
tizan; Vardar - Vojvodina; C. zve
zda - Čelik; Beograd - Dinamo (V); 
Sloboda - Rijeka ; Željezničar - Di
namo (Z).

IZIDI 20. KOLA V 2. ZL: Novi 
Sad - Zadar 4'-0 (2:0); Proleter - 
Borac 2:1 (0:0); AIK - Šibenik 0:0; 
Famos - Spartak 2:1 (0:0); Vrbas - 
Koper 1:0 (1:0); Gošk Jug - Leotar 
1:1 (1:0); Jedinstvo (Bi) - Rudar 
2:0 (1:0); Jedinstvo (Br) - Split 2:0 
(1:0); Iskra - Kikinda 2:1 (1:0).

LESTVICA: Spartak in Iskra 28; 
Leotar 27; Proleter 23; Šibenik 22; 
Jedinstvo (Br), Novi Sad, Rudar 21; 
Famos 20; Gošk Jug 19; Kikinda, 
Vrbas in Borac 18; AIK 17; Jedin
stvo (Bi) 16; Koper in Split 15; Za
dar 14.

PRIHODNJE KOLO (30. t.m.): Ko
per - Famos.

VN Brazilije - uvodna dirka avtomobilistične formule ena

Lahka zmaga Piqueta (williams)

V italijanski nogometni A ligi

Rimljani ne popuščajo
totocalcio

Avellino - Lecce 1
Bari - Fiorentina 2
Milan - Roma 2
Juventus - Inter 1
Pisa - Torino X
Sampdoria - Como X
Udinese - Napoli 1
Verona - Ataianta 2
Modena - Padova 1
Licata - Messina 2
Cairese - Entella X
Lucchese - Alessandria 1
Rende - Juventus ST. 1
KVOTE:
13 (17 dobitnikov) 473.418.000 lir
12 (1.130 dobitnikov) 7.122.000 lir

totip
1. — 1. Lanzone 1

2. Impish 2
2. — 1. Libre Galaxy X

2. Sparkling Wind 2
3. — 1. Dolgelley 1

2. Dolco Bru 2
4. — 1. Dis Cinil 1

2. Cher De Gloria X
5. — 1. Brossacco 1

2. Drissa X
6. — 1. Abadan X

2. Dedro Cm 1

KVOTE:
12 (40 dobitnikov) 13.975.000 lu
li (852 dobitnikov) 640.000 lir 
10 (8.861 dobitnikov) 60.000 lir

Tudi po 26. kolu italijanskega nogo- 
mertnega prvenstva A lige je razika 
med vodečim Juventusom in Romo 
še naprej enaka. Mrtvi tek med tema 
enajstericama, ki sta slej ko prej tu
di edina kandidata za osvojitev dr
žavnega naslova, se nadaljuje. Potem, 
ko jo bil med tednom Juventus izlo
čen iz tekmovanja pokala prvakov je 
pred domačimi gledalci odpravil In
ter s klasičnim 2:0. Prisebni Pruzzo 
pa je sredi Milana zabil edini gol Mi
lanu in tako omogočil Romi, da je 
pospravila zlata vredni točki.

V neizprosni bitki za obstanek je 
Bari doma izgubil s Fiorentino in ta
ko verjetno pokopal še poslednje upe. 
Medtem ko je Avellino zaplul v bolj 
mirne vode, je usoda Lecceja dokonč
no zapečatena. Zmagali so tudi Vi-

demčani, ki imajo 2 točki prednosti 
pred Barijem.

IZIDI 26. KOLA: Avellino - Lecce 
2:0; Bari - Fiorentina 0:1; Juventus 
- Inter 2:0; Milan - Roma 0:1; Pisa - 
Torino 0:0; Sampdoria - Como 0:0; 
Udinese - Napoli 2:0; Verona - Ata
ianta 0:3.

LESTVICA: Juventus 40; Roma 37; 
Napoli 31; Milan 30; Torino 28; Fio
rentina in Inter 27; Sampdoria; Ata
ianta in Verona 25; Avellino in Como 
23; Pisa 22; Udinese 21; Bari 19; 
Lecce 13.

PRIHODNJE KOLO (6.4.); Ata
ianta - Avellino; Fiorentina - Juven
tus; Inter - Milem; Lecce - Pisa; Na
poli - Bari; Roma - Sampdoria; To
rino - Como; Verona - Udinese.

SVETOVNO PRVENSTVO V KROSU

Afričani nezadržni
Letošnje svetovno prvenstvo v kro

su je prineslo veliko zmagoslavje dol
goprogašem iz Afrikè. V članski kon
kurenci sta prekinila hegemonijo Ke
nijcev in Etiopcev samo Porter 
(ZDA) s 6. mestom in Italijan Cova, 
Id je pritekel skozi cilj na težavni 
progi v Neuchàtelu v Švici kot de
veti. Junak članskega teka je bil 
Ngugi iz Kenije, ki je prevzel vod
stvo že po 4. kilometru in sam vo
dil vse do zadnjega kilometra, ko 
ga je dohitel Etiopec MeLonen. Na 
koncu pa je imel Ngugi še toliko mo
či, da je zasluženo kot prvi pritekel 
skozi cilj. Kljub razgibanemu terenu 
je bil tek izjemno hiter (povp. hitrost 
20 km na uro). Prva v ženski konku
renci je bila Afričanka Zola Budd, ki 
tekmuje za Anglijo. V ekipni konku
renci je pri članih zmagala Kenija 
pred Etiopijo, ZDA, Francijo in Italijo.

Prihodnji stolpec Totocalcia (29.3.): Bologna - Brescia; Campobasso 
Cesena; Cremonese - Triestina; Empoli - Vicenza; Genoa - Ascoli; Lazio - Ca
tania; Monza - Catanzaro; Perugia - Cagliari; Pescara - Palermo; Sambe- 
nedettese - Arezzo; Parma - Piacenza; Reggiana - Spai; Cavese - Taranto.
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Košarka: v nedeljo v 27. kolu A-2 lige

Hud spodrsljaj goriškega Segafreda
V deželnih odbojkarskih ligah

Pomlad prebudila naše
A-2 LIGA

Segafredo — Fabriano 81:102 
(45:52)

SEGAFREDO GORICA: Vroman 23, 
Jackson 26, Ardessi 10, Sfiligoi 2, Bul- 
lara, Biaggi 13, Borsi 7, Marušič, 
Stramaglia, Lorenzi.

FABRIANO: Gaddy 31, Marcel 33, 
Servadio 8, Boni 15, Giumbini 11, Guer- 
rini, Benevelli, De Piccoli 2, Romano 
2, Sala.

Goriški Segafredo je v nedeljo do
ma doživel pravo katastrofo. Proti po
prečnemu moštvu Fabriana je nam
reč visoko in zasluženo izgubil, tako 
da je Medeotove varovance 1.500 gle
dalcev pošteno izžvižgalo.

IZIDI 27. KOLA: Segafredo - Fa
briano 81:102; Jollyocolombani - Fan- 
toni 104:79; Cortan - Giorno 80:73; Li
berti - Sangiorgese 101:91; Riversto-

IZIDI 19. KOLA
Meblo - OMA Armes 0:3 (10:15, 

11:15, 13:15), Fratte - Nervesa 0:3 
(7:15, 6:15, 11:15), Mogliano Veneto - 
Tregarofani Padova 3:0 (16:14, 15:3, 
15:8), Fiamma Vicenza - Patinati Fer
rara 2:3 (15:4, 15:1, 4:15, 7:15,
15:17), Volley Conegliano - Spinea 2:3 
(15:17, 15:13, 15:5, 6:15, 9:15), Por
denone - Volpe Flesso 3:2 (15:7, 13:15, 
11:15, 15:8, 15:6).

PRIHODNJE KOLO (5. 4.)
Spinea - Meblo; Nervesa - Volpe 

Fiesso, Pordenone - Mogliano Veneto, 
Ferrara - Fratte, Tregarofani Pado-

V soboto je Atletsko društvo Bor In
fardata uspešno izvedlo še drugi del 
svojega odprtega društvenega prven
stva. Po krosu, ki je bil pred tednom 
dni, se je na stadionu na Kolonji odvi
jalo še prvenstvo v posameznih disci
plinah in v mnogoboju. Vreme tek
movalcem tokrat ni bilo naklonjeno, 
a na stadionu se je kljub temu zbralo 
kakih 60 atletov. Vsi so tekmovali z 
veliko zagnanostjo in so dosegli pre
cej dobrih rezultatov. Naj omenimo, 
da so se tudi tokrat našim atletom 
pridružili vrstniki iz Kopra.

DEKLICE
60 metrov: 1. Pečar 9”3; 2. M. Mo

setti 9”3; 3. I. Marc 9”6. Daljina: 
1. M. Pečar 360 cm; 2. I. Marc 323 
cm; 3. K. Živec 283 cm. Žogica: L M. 
Pečar 36 m; 2. M. Mosetti 22,24 m; 
3. K. Corva 20,54 m. Troboj 1. Pečar.

DEČKI
60 metrov: 1. T. Milič 8”9; 2- M. 

Starec 9”5; 3. A. Debenjak 9”5; Da
ljina: T. Milič 410 cm; 2. M. Starec 
395 ; 3. A. Debenjak 372 cm. Žogica: 
1. M. Starec 33,30 m; 2. A. Debenjak 
29,42 m; 3. R. Paulica 29,35 m. Tro
boj: 1. M. Starec.

KADETINJE
60 metrov: 1. Klavdija Kozlovič 9”6;

ni - Mister Day 88:101; Ippodromi - 
Fermi 88:91; Yoga - Annabella 95:80; 
Pepper - Filanto 72:78.

LESTVICA : Cortan in Yoga 38; Gio
rno in Fantoni 34; Filanto in Ippodro
mi 32; Sangiorgese 28; Liberti in An
nabella 26; Jollycolombani. Fabria
no in Segafredo 24; Pepper 22; Mi
ster Day 18; Fermi in Riversioni 16.

PRIHODNJE KOLO (30. 3.): Sega
fredo - Cortan; Giorno - Yoga; Filan
to - Fantoni; Mister Day - Jolly; San
giorgese - Ippodromi; Annabella - Ri- 
vestoni; Fermi - Pepper; Fabriano - 
Liberti.

A-1 LIGA
Po sobotni zmagi v Neaplju proti 

Mulatu v taboru tržaškega prvoligaša 
še upajo v čudež. To kolo je bilo 
namreč za Stefanel dokaj ugodno (iz
gubili so vsi neposredni tekmeci v bo

va - Volley Conegliano, Oma Armes - 
Fiamma Vicenza.

^LESTVICA
Pordenone 19 19 0 57:10 959:551 38
Nervesa 19 17 2 53:15 931:683 34
MEBLO 19 11 8 39:29 873:772 22
Mogliano 19 11 8 37:31 848:799 22
Padova 19 9 10 40:38 959:927 18
Volpe Fiesso 19 9 10 34:35 789:848 18
Conegliano 19 9 10 36:40 873:920 18
Ferrara 19 9 10 33:41 829:940 18
Oma Armes 19 6 13 28:42 781:930 12
Vicenza 19 5 14 27:47 819:937 10
Fratte 19 5 15 24:48 732:931 10
Spinea 19 4 15 20:52 805:968 8

2. T. Kermec 10”1; 3. M. Mosetti 10”2. 
Daljina: 1. Klavdija Kozlovič 334 cm;
2. Kata Kozlovič 332 cm; 3. M. Moset
ti 320 cm. Žogica: 1. Klavdija Kozlo
vič 36,97 m; 2. Kata Kozlovič 26,59 m;
3. M. Mosetti 19,81 m. Krogla: Klavdi
ja Kozlovič 8,08 m; 2. M. Mosetti 6,18 
m; 3. Kata Kozlovič 5,97 m. 200 me
trov: 1. Klavdija Kozlovič 33”2; 2. 
T. Kermec 35”; 3. M. Mosetti 37”2. 
Peteroboj: 1. Klavdija Kozlovič.

KADETI
60 metrov: 1. I. Pečar 8”4; 2. M. 

Antoni 8”9. Daljina: 1. I. Pečar 485 
cm; 2. M. Antoni 396. Žogica: L D. 
Oberdan 43,31 m; 2. I. Pečar 35,12 m;
3. I. Stopar 32,12 m. Krogla: 1. D. 
Oberdan 9,26 m; 2. I. Pečar 6,58 m;
4. I. Stopar 6,55 m. 200 metrov: 1. I. 
Pečar 33”; 2. M. Antoni 34”. Petero
boj: 1. I. Pečar.

Vzporedno se je odvijalo še tekmo
vanje mlajših mladincev AD Bor In
fondata ter AK Koper. Izmed vseh 
rezultatov izstopajo predvsem dosež
ki Koprčanke Leonide Smerdulj, ki 
je bila lani najboljša mlada šprinter- 
ka v Sloveniji. Omeniti velja tudi re
zultate naših Mitje Možine in Igorja 
Sedmaka.

ju proti izpadu), tržaško moštvo pa 
se že temeljito pripravlja na tekmo 
za biti ali ne biti v Livornu.

IZIDI 27. KOLA: Mulat - Stefanel 
80:81; Benetton - Bertoni 89:99; Sca
volini - Mobilgirgi 84:78; Cantine Ri
unite - Divarese 87:83; Sil versione - 
Granarolo 100:105; Simac - Opel 
95:80; Arexons - Livorno 94:80; Ban- 
coroma - Marr 84:66.

LESTVICA: Simac 50; Arexons 40; 
Mobilgirgi 36; Scavolini in Bertoni 
34; Divarese 32; Granarolo in Canti
ne Riunite 30; Mairr 28; Bancoroma 
24; Silverstone in Livorno 20; Opel 
18; Stefanel 16; Benetton 12; Mulat 8.

PRIHODNJE KOLO (30. 3.) : Livar
no - Stefanel; Marr - Simac; Borio
ni - Scavolini; Benetton - Bancoro
ma; Granarolo - Arexons; Mobilgir
gi - Silverstone; Divarese - Mulat; 
Opel - Cantine Riunite.

Meblo je v soboto z OMA v svoji 
doslej najslabši tekmi na domačih 
tleh zapravil ugodno priložnost, da bi 
že tri kola pred koncem skoraj gotovo 
osvojil končno tretje mesto na lestvi
ci letošnje ženske odbojkarske B lige. 
Na dlani je, da je krivulja forme naše,' 
ekipe v dokaj naglem padcu, to pa 
na srečo velja tudi za marsikatero 
drugo ekip», tako da se za tretjo stop
ničko poleg Mebla po sobotnem kolu 
poteguje le še Mogliano Venet», ki i- 
ma dokaj težek koledarski razpored, 
a igra odlično. Kljub temu bi morda. 
Meblu zadostovala le še ena zmaga. 
Odlična priložnost se mu v tem smislu 
ponuja že takoj po velikonočnih praz
nikih, ko bo gostoval v Spinei pri zad- 
njeuvrščeni istoimenski ekipi. Toda, 
ali je Meblo sploh še zmožen priti do 
točk? Po sobotnem derbiju je vpra
šanje slej ko prej umestno.

MLAJŠE MLADINKE 
60 metrov: 1. L. Smerdulj 7”6. 200 

metrov: 1. L. Smerdulj 25”2. 
MLAJŠI MLADINCI 

60 metrov: 1. M. Možina (Bor Inf.) 
7”1; 2. I. Sedmak (Bor Inf.) 7”3; 3. 
B. Ugrin (Koper) 7”5. 200 metrov: 1. 
M. Možina 23”3; 2. B. Boštjančič (Ko
per) 24”6; 3. B. Ugrin (Koper) 24”9.

B. 'Race

obvestila
TENIŠKA SEKCIJA ŠZ GAJA 

sporoča, da se bo tečaj za šolsko mla
dino začel 2. aprila ob 18. un na Pa- 
dričah. Tečaj za odrasle začetnike pa 
se bo pričel 9. aprila ob isti uri. In
formacije in vpisovanje na sedežu ZS 
ŠDI — Ul. sv. Frančiška 20 — Tel. 
767304 ali pa neposredno pred začet
kom tečajev na teniških igriščih.

ŠD BREG
ustanavlja nogometno šolo za otroke 
med 6. in 8. letom starosti. Trenerji 
bodo otrokom na razpolago ob torkih 
popoldne od 16.30 do 18.00 Začetek te
čaja, ki bo trajal šest tednov, bo v 
torek, 15. aprila. Vpisovanje in infor
macije v društvenih prostorih v Občin
skem športnem centru od torka do če
trtka, od 17.00 do 18.30, tel. 228272.

Pripravil 
G. FURLANIČ

Prvo spomladansko oziroma 18. ko
lo v deželnih odbojkarskih ligah je 
prineslo našim odbojkaricam in od
bojkarjem malo svežine dn s tem, 
lahko bi rekli, tudi nekoliko pravega 
športnega zagona. Ob dejstvu, da je 
Val iz Štandreža počival ter ob slo
venskem derbiju v ženski D ligi, so 
naši zastopniki pospravili v devetih 
tekmah 12 točk, da je končni izku
piček dokaj spodbuden.

V moški C-2 ligi je ostal vrh lestvi
ce povsem nespremenjen. Vodeči CUS 
in neposredni zasledovalec Inter 1994 
sta izbojevala prepričljivi zmagi. Na 
3. mesto so sedaj 3 šesterke — Val, 
Nuova Pallavolo in Bor JIK banka, 
slednja dva sta igrala tekmo več. 
Stile s temi zasledovalci je izgubil 
Libertas Sacile, ki je doma prepustil 
točki tržaškemu Rozzolu. Tržačani so 
dohiteli Olympio Terpin, ki je za 
nameček igrala še tekmo več, da je 
položaj Goričanov po izredno slabem 
drugem delu prvenstva vse bolj za
skrbljujoče.

Končnica prvenstva v ženski C-2 
ligi bo izredno zanimiva, saj je med 
prvo šesterico razlika samih 10 točk, 
do konca pa manjka še 8 kol. So
lidno se držijo borovke, Sovodenjke 
so ob Fontanafreddi in Killjoyem v 
nižji ligi, ostala dva kandidata pa 
bo potrebno bržkone poiskati med 
Slogo, Ceramiche d’Arte in Virtusom 
iz Vigonova.

V moški D ligi je vrh razpredelni
ce najbolj izenačen. Vodeča trojica 
ima po 28 točk, a Juha Auto iz Gra
dišča je igrala tekmo več. Zlata vred
ni točki je pospravil Val, ki ima 4 
točke prednosti pred Pastificiom Cri- 
sci, neposrednim tekmecem za ob
stanek. V soboto so mladi štandrežci 
doma premagali Pallavolo Grado, Go
ričani pa so izgubih v Gradišču. Bri
ci so se srčno borih v Tržiču s Fin- 
cantierijem, a točki sta ostah doma in 
Našemu praporu še naprej pripada 
zadnje mesto na lestvici.

Goriški Dom Agorest, ki je med 
našimi 4 slovenskimi šesterkami naj
boljše uvrščen v ženski D ligi, je 
prepričljivo odpravil Slogo. Brežan- 
ke so premagale Pieris in se po
maknile na varno sredino lestvice, 
kot tudi Kontovelke, ki so bile uspe
šne v gosteh. Če je prvo mesto prak
tično oddano Canonu iz Tržiča, je 
boj za drugo mesto povsem odprt, ob 
Intrepidi, ki je že v nižji hgi, sta 
kandidata za izpad Sloga in Le Volpi.

MOŠKA C-2 LIGA
IZIDI 18. KOLA

CUS Trst - Olympia Terpin 3:0, Vi- 
vil - Bor JIK banka 1:3, Inter 1904 
Trst - Volley Bali Videm 3:0, Liber
tas Sacile - Rozzol Trst 2:3, Nuova 
Pallavolo Trst - Volley Bah Maniago 
3:0 (Val ni igral).

LESTVICA
CUS Trst 16 14 2 44:19 28
Inter 1904 16 12 4 41:20 24
Val 16 11 5 35:25 22
Nuova Pah. Trst 17 11 6 41:27 22
Bor JIK banka 17 11 6 38:29 22
Libertas Sacile 17 10 7 37:29 20
Volley Maniago 16 8 8 31:29 16
Rozzol Trst 16 5 11 27:40 10
Olympia Terpin 17 5 12 27:40 10
Vivil 16 2 14 17:45 4
Volley Videm 16 1 15 11:46 2

PRIHODNJE KOLO (5. 4.)
Val - Nuova Pallavolo Trst, Vol

ley Bah Maniago - Libertas Sacile,

Rozzol Trst - Inter 1904, Volley Bali 
Videm - Vivil, Bor - CUS Trst (počiva 
Olympia Terpin).

ŽENSKA C-2 LIGA
IZIDI 17. KOLA

Celima Maniago - Killjoy Trst 3:0, 
Colori Latisana - Pastificio Crisci 3:1, 
Gorian Tržič - Sovodnje Centralsped 
3:1, Sloga - Libertas Krmin 3:1, Bor 
Friulexport - Virtus Vigonovo 3:2, 
Fontanafredda - Ceramiche d’Arte 0:3 
(Sangiorgina ni igrala).

LESTVICA
Sangiorgina 16 15 1 47:10 30
Cehnia 16 14 2 42:17 28
Colori Latisana 16 13 3 43:15 26
Bor Friulexport 17 12 5 40:27 24
Gorian Tržič 17 11 6 42:23 22
Pastificio Crisci 17 10 7 37:33 20
Libertas Krmin 17 8 9 29:34 16
Virtus Vigonovo 16 7 8 31:32 14
Ceramiche d’Arte 16 6 10 24:32 12
Sloga 17 5 12 23:42 10
Sovodnje Central. 17 3 14 16:45 6
Fontanafredda 17 2 15 16:46 4
Killjoy Trst 17 2 15 12:46 4

PRIHODNJE KOLO (5. 4.)
Sangiorgina - Fontanafredda, Cera

miche d’Arte - Bor Friulexport, Vir
tus Vigonovo - Sloga, Libertas Kr
min - Gorian Tržič, Sovodnje Central
sped - Colori Latisana, Pastificio Cri
sci - Celinia (počiva Killjoy Trst).

MOŠKA D LIGA
IZIDI 18. KOLA

Julia Auto Torriana - Pastificio Cri
sci 3:0, Katalan Trst - Pallavolo Mos
sa 3:0, Fincantieri Tržič - Naš pra
por 3:2, Colori Sdkkens - San Sergio 
3:1, Val - Pallavolo Grado 3:1 (Li
bertas Turjak ni igral).

LESTVICA
Libertas Turjak 16 14 2 44:13 28
Colori Sikkens 16 14 2 43:19 28
Julia Auto Tor. 17 14 3 44:18 28
San Sergio 16 10 6 37:24 20
Katalan Trst 17 8 9 39:32 16
Pahavolo Mossa 17 8 9 28:35 16
Fincantieri Tržič 16 8 8 28:36 16
Val Štandrež 16 6 10 25:38 12
Pastificio Crisci 17 5 12 28:41 8
Pahavolo Grado 16 2 14 13:44 4
Naš prapor 16 1 15 18:47 2

PRIHODNJE KOLO (5. 4.)
Val - Colori Sikkens, San Sergio - 

Fincantieri Tržič, Naš prapor - Li
bertas Turjak, Pahavolo Mossa - Ju
ha Auto Torriana, Pahavolo Grado - 
Pastificio Crisci (počiva Katalan Trst).

ŽENSKA D LIGA
IZIDI 18. KOLA

Nuova Pallavolo Trst - Kontovel 
Electronic shop 1:3, Dom Agorest - 
Sloga 3:0, Breg Agrar - Pieris 3:1, 
Intrepida - Le Volpi 1:3, Canon Tr
žič - CUS Trst 3:2 (Corridoni ni igral).

LESTVICA
Canon Tržič 17 15 2 46:25 30
Pieris 16 12 4 40:15 24
Corridoni 16 11 5 39:24 22
Dom Agorest 16 10 6 37:29 20
CUS Trst 16 9 7 36:29 18
Breg Agrar 16 8 8 34:33 16
Kontovel El. Shop 17 7 10 35:37 14
Nuova Pah. Trst 16 7 9 29:36 14
Le Volpi Trst 16 5 11 26:39 10
Sloga 17 4 13 20:45 8
Intrepida 17 2 15 17:46 4

PRIHODNJE KOLO (5. 4.)
Corridoni - Canon Tržič, CUS Trst - 

Intrepida, Le Volpi - Breg Agrar, Pie
ris - Dom Agorest, Sloga - Nuova Pal
lavolo Trst (počiva Kontovel Electro
nic shop).

Meblo je v derbiju s OMA Armes res razočaral

Doslej naj slabše na domačih tleh
TAKO V DRUGI 2ENSKI ITALIJANSKI UGI

LESTVICA UČINKOVITOSTI: Maver 115, Markovič 106, Žerjal 100, 
Kralj 91, Klemše 59, Neva Grgič 31, Mira Grgič 29, Ukmar 13, Foraus in 
Pertot 7, Garbini 5.

Dobri dosežki na OP Bora Infordate

Promocijsko prvenstvo na Goriškem

Dom: na dnu brez sprememb
Domovci so v soboto na domačih 

tleh prepričljivo premagali močno 
peterko Petrolifere Goriziane. Ekipi 
sta si bih v prvem polčasu popolno
ma enakovredni, le v zadnjih treh mi
nutah je našim uspelo preiti v vodstvo 
s 5 točkami razlike. V drugem polča
su pa so se belo-rdeči razigrah. S 
hitrimi protinapadi in z izredno požr
tvovalno igro v obrambi so gostje 
popolnoma nadigrali. Vodstvo so ve
čali iz minute v minuto, ko pa so do
segli razliko dvajsetih košev so umi- 
rili igro ter obranih prednost vse 
do poslednjih sekund srečanja. Do
movci so tokrat igrah res dobro in 
jim zato novi par točk ni mogel uiti. 
S to zmago so belo-rdeči ohranih 8. 
mesto na skupni lestvici, saj so v tem 
kolu slavili tudi igralci Virtus Julia- 
autom, ki so našim najnevarnejši tek
mec v boju za izpad iz hge.

V prihodnjem kolu bodo domovci 
gostovah v Tržiču proti vodeči na 
skupni lestvici ekipi, Pom, ki je v

tem kolu sicer izgubil, toda nemoteno 
nadaljuje pot proti D hgi.

Izidi 7. povratnega kola: Virtus Ju
ha Auto - Pohsontina 73:65; Dom - 
Petrolifera Goriziana 74:53; Corrido
ni - Edera 50:63; Grado - Alba Gioia 
84:75; Ardita - Pom 84:75.

Lestvica: Pom 26; Ardita 22; Fiderà 
20; Alba Gioia in Grado 18; Petrolife
ra Goriziana in- Corridoni 14; Dom, 
Virtus Juha Auto 10; Pohsontina 4. 
(Grado, Dom, Alba Gioia in Corridoni 
imajo srečanje manj).

Prihodnje kolo: Alba Mobhcasa - 
Virtus Juha Auto, Petrohfera Gori
ziana - Edera, Grado - Ardita, Poli- 
sontina - Corridoni, Pom - Dom; (v 
nedeljo, 6. aprila v tržiški športni pa
lači z pričetkom ob 11. uri).

Domovi strelci: Coretti 297, Mauro 
Dornik 146, Cej 106, Uršič 94, Borzan 
75, Ugo Dornik 71, Ciani 64, Kristjan- 
čič 63, Semohč in Golob 53, Corsi 37.

(M. Čubej)

Medtem ko je usoda Brežanov in Kontovelcev še neznana

Bor Radenska praktično rešen
TAKO V PROMOCIJSKEM PRVENSTVU NA TRŽAŠKEM

IZIDI 19. KOLA
Bor Radenska - Libertas 88:80
Intermuggia - Santos 69:68
Alabarda - Breg Adriatherm 83:68
Lav. Porto - Ferroviario 81:63
Kontovel El. Shop - Scoglietto 75:84
Saba - Fruttetna odi.

PRIHODNJE KOLO 
Breg Adriatherm - Intermuggia; Li

bertas - Kontovel El. Shop; Ferrovia
rio - Bor Radenska; Santos - Lav. 
Porto; Fruttetna - Alabarda; Scogliet
to - Saba.

LESTVICA
Alabarda 18 15 3 1601:1456 30
Scoglietto 19 14 5 1534:1368 28
Libertas 19 13 6 1576:1456 26
Kontovel ES 19 11 8 1548:1451 22
Fruttetna 18 10 8 1502:1442 20
Intermuggia 19 10 9 1483:1503 20
Ferroviario 18 9 9 1555:1480 18
Bor Rad. 18 9 9 1501:1507 18
Santos 19 7 12 1421:1494 14
Lav. Porto 18 6 12 1264:1407 12
Breg. Adria. 19 6 13 1429:1594 12
Saba 18 2 16 1308:1540 4

Osrednji dogodek 19. kola košarkar
skega promocijskega prvenstva na Tr
žaškem je za nas prav gotovo prese
netljiva zmaga Bora Radenske proti 
Libertasu. S tem uspjehom si je letos 
p»mlajena ekip» Valterja Vatovca 
praktično žei nekaj kol pred koncem 
regularnega deCa zagotovila obsta
nek v hgi, kar je seveda zanjo lep 
uspjeh. Še vedno pja »trpita« ostah na
ši peterki, vendar ne iz istih razlogov. 
Spjet se je poslabšal položaj Brežanov, 
saj je Lavoratori del Porto nepriča
kovano premagal Ferroviario, ki je v 
zadnjih časih igral v vehkem slogu. 
Kontovelcem ni uspelo premagati moč
nega Scoghetta, da je vprašanje četr
tega mesta, ki še omogoča nastop v 
končnici za napjredovanje, še naprej 
povsem odprto.

Skratka, prvenstvo je zelo zanimivo, 
prav v vsakem kolu pja pride najmanj 
do enega presenečenja, zato je tudi 
nemogoče predvidevati, kakšna ho u- 
soda Brežanov in Kontovelcev.

STRELCI NAŠIH EKIP: Pregare (Bor Radenska) 425; Korošec (Bor 
Radenska) 332; Mezzavilla (Breg Adriatherm) 302; Zobec (Breg Adriatherm) 
264; Starc (Kontovel Electronic Shop) 263; Štoka (Kontovel Electronic Shop) 
247; Vremec (Kontovel Electronic Shop) 230; Grilanc (Kontovel Electronic 
Shop) 218; R. Žerjal (Breg Adriatherm) 210.
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Smučanje: na nedeljskem veleslalomu na Nevejskem sedlu za 6. pokal ZSSDI

Igor Vodopivec in Vilma Purič zamejska prvaka
Z nedeljskim tekmovanjem na Ne

vejskem sedlu za 6. pokal ZSŠDI in 
obenem za 6. zamejsko smučarsko 
prvenstvo, se je zaključila letošnja 
sezona masovnih zamejskih smučar
skih tekmovanj, ki so jo označevali 
velika organizacijska pripravljenost in 
hkrati vse večja kvaliteta samih tek
movalcev ter nič manjše prijateljsko 
in sproščeno vzdušje, značilno za po
dobne prireditve.

Na nedeljskem tekmovanju, ki ga 
je priredila smučarska komisija pri 
ZSŠDI pod pokroviteljstvom naše krov
ne športne organizacije, so se odločili 
za zanimivo novost, in sicer za dva 
spusta, medtem ko so doslej oprav
ljali le po enega. »Hoteli smo nuditi 
tekmovalcem možnost, da res pokaže
jo, kaj znajo, da pride do izraza ka
kovost,« je menil član komisije Pavel 
Fachin. »Društva so namreč lahko za 
vsako kategorijo (z izjemo »baby- 
sprint«) vpisala le po tri člane, kar 
jih je morda pri izbiri tudi spravljalo 
v težave. Če pa smo hoteli izpeljati 
dva spusta, je bilo pač število treba 
omejiti. Formulo bo treba vsekakor 
še preveriti, ker treba uskladiti kva
liteto in masovnost.«

Prav kvaliteta je označevala nedelj

ski veleslalom, na katerem se je med 
moškimi uveljavil član Brega Igor 
Vodopivec, med ženskami predstavni
ca Devina Vilma Purič, med društvi 
pa Devin (za društveno lestvico so 
vzeli v poštev tri najboljše čase po
sameznih članov društva). Za krono- 
metražo je poskrbela smučarska šola 
z Nevejskega sedla, odlično priprav
ljeni progi pa je začrtal Luta Domev- 
šek iz Kanalske doline, vodja te šole. 
Prva je bila bolj tehnična, zaprta, ker 
je bila ledena in trda, druga, ko se 
je sneg nekoliko omehčal, pa bolj hi
tra. Na kontroli pri vratih so bili 
člani SK Sežana. Za tekmovanje je 
bilo skupno vpisanih 118 smučarjev, 
12 se jih ni predstavilo na startu, 
deset pa jih je bilo izključenih.

Med nagrajevanjem (prvi trije iz 
vsake kategorije so prejeli kolajne, 
društva in prvi trije na absolutni le
stvici pa pokale) se je Jurij Kufersin 
v imenu izvršnega odbora ZSŠDI pred
vsem zahvalil članom smučarske ko
misije in vsem predstavnikom društev 
za trud, ki so ga vložih ne samo na 
zadnjem tekmovanju, ampak skozi vso 
sezono, najprej s pripravami združe
ne smučarske ekipe in potem z nasto
pi na najrazličnejših tekmovanjih ter

z izvedbo raznih in uspelih tekmoval
nih manifestacij. »Danes lahko reče
mo,« je še poudaril Kufersin, »da de
lo ni bilo zaman. Prvič, odkar se 
strokovneje ukvarjamo tudi na področ
ju smučarskega športa, smo zabele
žili nekaj vidnih rezultatov tudi na 
tekmovanjih pokrajinskega in dežel
nega značaja, kar je dokaz, da lahko 
s pravilnim pristopom dosegamo re
zultate tudi na tem področju,« (db)

REZULTATI
MIŠKE: Valentina Šuber (Mladina) 

1’47”09.
MIŠKI: Erik Tenze (Mladina) 1’51”76. 
MEDVEDKE: Jagoda Škerk (Devin) 

1’33”69.
MEDVEDKI: David Taučer (Mladina) 

1’23”53.
CICIBANKE: Erika Paulina (Devin) 

1’34”65.
CICIBANI: Erik Vodopivec (Breg) 

1’21”29.
MLADINKE: Vilma Purič (Devin)

1»28’*20
MLADINCI: Igor Vodopivec (Breg) 

1’19”74.
ČLANICE: Katja Škerk (Devin)

1’33”90.
ČLANI: Damjan Vodopivec (Breg)

1’23”18.
DAME: Sonja Škabar (Devin) 1’57”55. 
AMATERJI: Boris Baša (SPDG)

1’25’ '44.
VETERANI: Ivo Berdon (SPDG)

1’33”85.
BABY SPRINT - žmskle: Tanja Pi- 

tacco (SPDT) 25”00; 
moški: Igor Rolich (Devin) 21”02.

ABSOLUTNA LESTVICA 
MOŠKI: 1. I. Vodopivec (Breg) 

1’19”74; 2. E. Vodopivec (Breg)
1’21”29; 3. A. Škabar (Devin) 1’21”66; 
4. M. Franza (Devin) r22”57; 5. D. 
Vodopivec (Breg) 1’23”18; 6. A. Žez- 
lina (SPDT) 1’23”38; 7. D. Taučer

(Mladina) r23”53; 8. A. Pangos (Mla
dina) 1’24”20; 9. S. Grendene (SPDG) 
1’24”89; 10. B. Baša (SPDG) 1’25”44;

ŽENSKE: 1. V. Purič (Devin)
1’28”20; 2. V. Pangos (Mladina)
1’30”29; 3. T. Pieri (Devin) 1’31”45; 
4. J. Škerk (Devin) 1’33”69; 5. K. 
Škerk (Devin) 1’33”90; 6. E. Paulina 
(Devin) 1’34”65; 7. F. Rapotec (Breg) 
1’35”58; 8. S. Soneta (Breg) 1’36”72; 
9. A. Škabar (Devin) 1’38”70; 10. L 
Gerdol (SPDT) 1’39"19; •

DRUŠTVENA LESTVICA 
1. SK Devin 8’46”24; 2. ŠD Breg 

S’Se’TB; 3. ŠD Mladina 9’16”84; 4. 
SPDT 9T8”10; 5. SPDG 12’04”85.

NOGOMET: Vesna in Zarja nimata srečeV PROMETNI NESREČI

Umrl
Jože Kuralt

SPITTAL — V prometni nesreči v 
Spittalu sta včeraj izgubila življenje 
Jože Kuralt eden najboljših jugoslo
vanskih alpskih smučarjev in pomoč
nik trenerja ženske reprezentance Da- 
njel Jerak. Vrečala sta se s turneje 
na Japonskem (vozila sta se na po
ti Miinchen - Ljubljana), kjer je Ku
ralt dosegel nekaj odličnih rezultatov 
in hkrati napovedal, da bi lahko v 
tem športu, čeprav je sodil že med 
veterane (rodil se je 28. 1. 1957) do
segel še marsikaj. V svetovnem po
kalu je kar štiridesetkrat osvojil toč
ke, najboljše rezultate pa je dosegel 
prav letos in sicer v slalomu v Par- 
panu, kjer je zasedel 4. mesto in pa 
v Val D’Iseru pred šestimi oziroma 
sedmimi leti, kjer je bil v veleslalo
mu 5.

NA TRŽAŠKEM
Kras — Primorec 1:2 (1:0)

STRELCA: Košuta v 14. min., B. 
Kralj v 74. in 82. min. (11-metrovka).

KRAS: Mezzavilla, Gnezda, Villal- 
ta, Purič, Škabar, Cinque, Terčon, 
Puntar, Demeglio, Vidali, Košuta.

PRIMOREC: Serra, Carota, lanna- 
relli, Florean, M. Kralj (v 86. min. 
Milkovič), Coppola, E. Kralj, B. Kralj, 
M. Kralj, Husu, Fachin (v 90. min. 
Canziani).

Za lestvico zelo pomemben derbi v 
Repnu je bil lep in borben vse do 
zadnje minute. Obe ekipi sta pred 
številnimi gledalci startali z jasnim 
ciljem: Krasu bi zadostoval remi, s 
katerim bi nasproti Primorcu obdržal 
zadostno razliko v točkah, s kateri
mi bi si kot najmanj priboril končno 
drugo mesto na lestvici, Primorec pa 
je v Repnu prišel v prepričanju, da 
se tokrat vse odloča in je zatorej po
treboval le zmago. Po začetnih ize
načenih minutah je Kras začel goste 
potiskati v obrambo in z bliskovito 
akcijo Košute povedel. Primorec bi 
moral tedaj reagirati, vendar je u- 
činkoviteje zaigral le proti koncu 
polčasa, a brez vidnejših rezultatov.

V drugem polčasu so Trebenci ta
koj začeli oblegati domačega vratar
ja. Tempo igre je postal vse živah
nejši, Kras pa se ni pustil preseneti
ti. Zasluženi remi je Primorec dose
gel v trenutku, ko je najbolj priti
skal: Husu, ki je malo prej zapravil 
lepo priložnost, je poslal žogo v ka
zenski prostor, Boris Kralj pa jo je 
z vso silo obrnil v vrata.

Kras se je trenutno zmedel in gost
je so povišali na 2:1 v gneči pred 
vrati so podrli Maura Kralja, tako 
da je sodnik dosodil 11-metrovko. Kra
sovi igralci so sicer ostro protesti
rali, vendar sodnik svoje odločitve 
ni spremenil. V poslednjih minutah so 
domači brezupno napadali, a rezul
tat se ni več spremenil. (Kralj)

San Marco — Gaja 1:2 (0:1)
STRELEC za Gajo: Gabrielli v 15. 

in 80. min.
GAJA: Zemanek, M. Grgič, Kalc, 

Gabrielli, Viviani, Stranščak, Alfieri, 
Somma, Pečar (v 85. min. Čorbo), 
Bačar (v 70. min. Vrše), B. Grgič.

San Marco je takoj začel pritiskati.

Fortitudo —: Vesna 1:0 (0:0)
VESNA: Negrini, Tucci, Pisani,

Verbich, Penco, Pipan, R. Candotti, 
Potasse, Bruno, N. Sedmak (F. Can
dotti), Picchieri (Jerman).

Vesna se je s toliko pričakovanega 
dvoboja s Fortitudom vrnila pora
žena, čeprav si tega glede na pri
kazano igro sploh ni zaslužila. Obe 
ekipi sta namreč začeli zelo pre
vidno, saj sta doslej edini stalno za
vzemali vrh lestvice, zato je bil ne
kje strah pa tudi obzir z obeh stra
ni upravičen. Igra je tako potekala 
na sredini, tako da napadalci res 
niso imeli večjih možnosti za za
detek.

Edini in Vesni usodni gol je padel 
v drugem polčasu, ko so domačini 
izkoristili gnečo v kriškem kazen
skem prostoru. Vesna si v tej tekmi 
lahko očita samo to, da je premalo

Gaja pa se je dobro držala na sre
dini, kjer se je zlasti izkazal Bačar. 
Izvedla je nekaj protinapadov in za
pravila gol s Pečarjem in Sommo, 
dokler niso Alfierija podrli blizu ka
zenskega prostora. Prosti strel je 
mojstrsko izvedel Gabrielli in povedel 
Gajo v vodstvo. Gajevci bi lahko še 
podvojili, a Pečar ni imej sreče.

V začetku drugega polčasa je Ga
ja prepustila gostom sredino, tudi 
ker se je Bačar poškodoval, kar so 
domači izkoristili in izenačili. Potem 
ko je trener poslal na sredino Vrše- 
ja, je bilo spet vzpostavljeno ravno
vesje. Gaja je rezultat na varno po
stavil z Gabriellijem, gotovo naj
boljšem na igrišču, ki je po prekršku 
nad Pečarjem spet odlično izvedel 
prosti strel. (Kalc)

Union — Breg 2:2 (1:0)
STRELEC za Breg: Strnad (2)
BREG: Hrvatin, W. Olenik, Germa

ni, Jež, Paoli, S. Olenik, Zonta, Cor- 
batti, Martini (v d.p. Albertini), San
cin (v d.p. Jerman), Strnad.

Tekma je bila zelo dopadljiva in 
izenačena, ekipi sta igrali odprto in 
napadalno in priložnosti so si sledile 
kot na tekočem traku. V prvem pol
času sta si enajsterici bili enako
vredni, a domačini so povedli po na
paki Bregove obrambe in prednost 
ohranili do konca polčasa.

V drugem delu tekme pa so se 
gostje razigrali in ustvarili veliko ne
varnih priložnosti ter po zaslugi Str
nada najprej remizirali in nato še 
povedli. »Plavi« so zatem nekoliko po
pustili in domačini so to izkoristili 
ter izenačili. Menimo, da je izid pra
vičen, saj so se oboji požrtvovalno 
borili, čeprav ne moremo mimo ugo
tovitve, da so imeli tokrat Brežani 
veliko smole v napadu. Po nekaterih 
res slabih nastopih so Strnad in to
variši spet prepričljivo in odločno 
zaigrali, tako da lahko upamo, da

V soboto Gaja — Primorec
Zaostalo srečanje 3-. amaterske no

gometne lige med Gajo in Primorcem 
(odložili so ga že trikrat) bodo odi
grali v soboto, 29. t.m., ob 15. uri na 
Padričah. Zaostala tekma med Vesno 
in Libertasom pa bo v ponedeljek, 31. 
t. m. ob 15. uri v Križu.

napadala, saj bi s svojimi hitrimi na
padalci lahko presenetila. Tokrat pa 
je manjkala prav prepričljiva in na
padalna igra, predvsem na sredini, 
kar je znatno ohromilo tudi napad.

Begliano — Zarja 2:0 (1:0)
ZARJA: Del Bello, Terčon, Tognetti, 

Borelli, Grgič, Križmančič, Žagar, 
Bon, Piscianz, D. Fonda, E. Fonda.

SODNIK: Sponton iz Vidma.
STRELEC: Canciani v 43. in v 85. 

minuti.
Zarja v tem delu prvenstva res ni

ma sreče, saj je že četrtič zaporedo
ma poražena zapustila igrišče ter 
zdrknila na sredino lestvice. Resnici 
na ljubo pa zarjani tokrat res niso 
zaslužili poraza, saj so bili stalno 
boljši od domačinov. Toda tudi tokrat 
sta jih pokopali neverjetni napaki v 
obrambi.

bodo v teh zadnjih nastopih le po
pravili svoj položaj na lestvici. (W.O.)

Campanelle — Primorje 1:1
(1:0)

STRELEC za Primorje: Starc.
PRIMORJE: Micor, Lombardo, Ro- 

jac, Milani, Samese, Manzin, Starc, 
Dario Olivo (Husu), Zaccaria, S. Oli
vo, Antoni.

V začetku so Tržačani spravili v 
težave obrambo Primorja (že v tretji 
minuti so zadeli vratnico) in napada
li vse do polovice prvega polčasa, a 
zadetka niso dosegli. Prav ko so 
naši začeli pritiskati, pa so Campa
nelle povedle (pravzaprav je bil to 
avtogol Milanija).

V drugem polčasu so rdeče-rumeni 
prevzeli vajeti igre v svoje roke, po
spešili ritem, bili blizu gola, vendar 
se je domači vratar izkazal (velja 
omeniti njegov poseg ob udarcu An
tonija z glavo).

Pet minut pred koncem je Starc po 
podaji Manzina vendarle remiziral.

(M. š.)
NA GORIŠKEM

Sovodnje — Fossalon 2:1 (1:0)
SOVODNJE: Gergolet, Hmeljak,

Florenin, Bicciato, Čevdek, E. Ger
golet (Kovic), Sambo, M. Fajt, But- 
kovič (Košič), Gomišček, A. Fajt.

STRELCA za Sovodnje: Marko in 
Aleš Fajt.

Sovodenjci so s precejšnjo težavo 
odpravili enajsterico iz Fossalona in 
se tako povzpeli na 5. mesto lestvice. 
Srečanje je pokazalo, da so Marsono- 
vi varovanci dober kolektiv, ki pa 
včasih le ne zmore premišljene igre 
in se ga polasti zmeda. To je v ne
deljo veljalo še posebno za drugi pol
čas, ko je popolnoma odpovedala sre
dina, tako da so gostje imeli zelo 
lahko pot do vratarja Gergoleta.

Srečanje se je za domačine pričelo 
na najboljši način, saj so imeli ne
kaj dobrih priložnosti in v 34. min. 
tudi povedli z Markom Fajtom. V 
drugem polčasu pa so nadaljevali ne
koliko lagodno, Fossalon je začel si
lovito napadati, vendar sta bila do
mača obramba in sam vratar Gergo
let vedno na mestu.

V protinapadu so Sovodenjci dose
gli še drugi zadetek z Alešom Faj
tom. Gostje so po spodrsljaju vrata-

Začetek tekme je pripadal Zarji, saj 
je s hitrimi akcijami večkrat spra
vila v težave domačo obrambo, ven
dar so bili napadalci netočni pri za
ključevanju. Najlepša priložnost se 
je ponudila Piscdanzu, ki se je pred
stavil sam pred vratarjem, njegov 
strel pa je Tortolo z veliko mero sre
če odbil v kot. Proti koncu polčasa 
se je igra ustalila na sredini in je 
kazalo, da se bo prvi del končal brez 
gola, ko so domačini nenadoma po 
hudi napaki vratarja gostov povedli.

V drugem polčasu se je Zarja ta
koj vrgla v napad, toda vrata doma
činov so bila kot začarana, saj žoga 
ni in ni hotela v mrežo. Zarjani so 
proti koncu tekme svoj presing še
poostrili in vse je zgledalo, da bo
do tudi izenačili, ko je domača eki
pa ponovno po napala zarjanov pri
šla še do drugega gola. (Big)

rja sicer zmanjšali zaostanek, za ize
načenje pa jim je zmanjkalo časa.
Piedimonte — Juventina 2:1

(1:1)
JUVENTINA: Custrin (Di Dionisio), 

Devetta, Caiazzo, Medeot, Chizzolini, 
Costa, Del Negro, Panico, Olivo, Scr
inino, Grano.

Srečanje v Podgori bo Štanđrežcem 
zaradi grobosti, ki so jih utrpeli ozi
roma zaradi pristranskega sojenja, 
zaradi katerega so tekmo izgubili, 
dolgo ostalo v spominu, saj so morali 
celo dva igralca odpeljati v bolnico.

Domači napadalec je takoj v začet
ku srečanja z nogo silovito udaril v 
prsa vratarja Custrina, ki je moral 
po zdravniško pomoč. Nekaj minut 
kasneje je ista usoda doletela rezerv
nega vratarja Di Dionisia, ki je dobil 
udarec v glavo in tudi njega so od
peljali na oddelek za prvo pomoč.

Ob tem velja poudariti, da je sod
nik spregledal dva prekrška Podgor
cev v kazenskem prostoru, ki bi po
menila 11-metrovki za Juventino. V 
takih okoliščinah je torej razumljivo, 
da je bil poraz neizbežen, čeprav je 
treba povedati, da so štandrežci po
kazali boljšo igro od domačinov.
Sagrado — Mladost 2:1 (1:0)

MLADOST: Zanier (Bruni), Lavren
čič, Černič, D. Devetak, F. Devetak, 
Cianci, Delutti, Sclausero, Argentin 
(Košič), Marušič, Frandolič.

STRELEC za Mladost: Delutti.
Tudi v zaostali tekmi proti ekipi 

iz Zagraja so Ferletičevi varovanci 
po lastni nerodnosti ostali brez točk. 
Začeli so sicer zelo dobro: v prvih 
dvajsetih minutah so oblegali nasprot
nikova vrata, imeli nekaj lepih pri
ložnosti, a tudi tokrat so bili netoč
ni pri zaključevanju. Ob polovici pr
vega dela igre so Doberdobci prepu
stili pobudo domačinom, ki pa tega 
niso izkoristili. V 35. minuti so Kra
ševci imeli najlepšo priložnost, to je 
11-metrovko, vendar je Delutti stre
ljal naravnost v vratarja. Domačini 
so pet minut pred koncem povedli.

V drugem delu igre so se gostje 
večkrat podali v napad, toda nji
hove akcije niso rodile zaželenih sa
dov, nasprotno, domačini so pred
nost celo povišali. Kraševci so razli
ko le zmanjšali v 27. min. z Delut- 
tijem.

rezultati
2. AMATERSKA LIGA 

Skupina F
IZIDI ZAOSTALEGA 19. KOLA

Stock - Fogliano 3:0
San Sergio - San Luigi 1:2
Arrigosport - M uggesan a 1:2
Fortitudo - Vesna 1:0
Begliano - Zarja 2:0
Vivai Busà - Isonzo 3:1
Libertas - Domio 2:0
C. E. Prisco - Opicina 5:2

LESTVICA
Fortitudo 24 16 6 2 33:16 38
Muggesana 24 11 8 5 32:19 30
Vesna 23 10 9 4 34:19 29
Vivai Busà 23 9 7 7 30:23 25
Stock 24 9 7 8 27:25 25
Zarja 24 11 3 10 23:28 25
San Luigi 23 7 8 8 27:29 22
Opicina 23 10 2 11 27:40 22
Libertas 23 8 6 9 23:29 22
Arrigosport 23 9 4 10 35:42 22
San Sergio 23 7 7 9 28:29 21
C. E. Prisco 24 7 7 10 26:28 21
Isonzo 24 7 6 11 22:26 20
Fogliano 24 5 9 10 22:27 19
Begliano 24 4 11 9 21:32 19
Domio 23 3 8 12 24:39 14

PRIHODNJE KOLO (6. 4.) 
Fortitudo - Arrigosport, Zarja - San 

Luigi, Opicina - Muggesana, Vesna - 
Isonzo, Fogliano - Domio, Begliano - 
Vivai Busà, Libertas - San Sergio, 
C. E. Prisco - Stock.

3. AMATERSKA LIGA
Skupina M

IZIDI 19. KOLA
Union - Breg 2:2
Kras - Primorec 1:2
Campanelle - Primorje 1:1
San Nazario - Chiarbola 4:1
Aurisina - CUS 1:1
San Marco - Gaja 1:2

LESTVICA
Primorje 29, Kras 27, San Nazario

in Primorec 24, San Marco 21, Cam-
panelle in Gaja 19, Breg 18, Aurisina
15, Union 13, Chiarbola 11, CUS 6.

PRIHODNJE KOLO (6. 4.)
Gaja - Aurisina, CUS - San Nazario, 

Chiarbola - Campanelle, Primorje - 
Kras, Primorec - Union, Breg - San
Marco.

Skupina 1
IZIDI 23. KOLA

Sagrado Mladost 2:1
Torriana - Poggio 1:0
Piedimonte - Juventina 2:1
Staranzano - Medea 2:0
Sovodnje - Fossalon 2:1
San Lorenzo - Fincantieri 2:0
Azzurra - Romana 2:2

LESTVICA
Staranzano 36, Torriana in San Lo

renzo 33, Sagrado 28, Sovodnje in Fin
cantieri 26, Poggio 25, Juventina, Fos
salon in Medea 22, Piedimonte 19, 
Mladost 16, Azzurra 8, Romana 6.

PRIHODNJE KOLO (6. 4.)
Sovodnje - Juventina, Mladost -

Poggio, Staranzano - Piedimonte, Fos
salon - Medea, Azzurra - Torriana, 
San Lorenzo - Sagrado, Fincantieri 
- Romana.

NOGOMET: PRIJATELJSKA TEKMA

Danes v Gorici 
Italija - Kanada

Gorica bo danes prizorišče medna
rodne nogometne tekme. Ob 18. uri se 
bosta namreč na Rojcah srečali ama
terska reprezentanca Italije in olim
pijska izbrana vrsta iz Kanade. Do
sedanja medsebojna srečanja so se 
zaključila v korist gostov.

NOGOMET: V 3. AL zmaga Primorca v Repnu
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Velik uspeh belgijskih specialistov

Zares čudežna zanositev
Zenska, ki je žrtev prezgodnje menopavze 

je poročena s sterilnim moškim

BRUSELJ — Petindvajsetletna žen
ska, žrtev prezgodnje menopavze, po
ročena s sterilnim moškim, je zanosi
la. To je bilo mogoče doseči v svobod
ni flamski univerzitetni bolnišnici v 
Bruslju (VUB), in sicer s pomočjo 
presaditve oplojenega jajčeca daro
valke v maternico ženske, jajčeca, ki 
so ga več mesecev hranili pri 19 S 
stopinjah pod ničlo.

S pomočjo nove, povsem original
ne tehnologije so specializirane bel
gijske bolnišnice v epruveti (IVF) do
segle najvidnejše uspehe na svetu in 
oplodile do 20 odstotkov žensk, ki so 
pristale na to obliko rojstva.

Vest sta sporočila profesorja Andre 
van Steirteghem in Paul Devroey s 
klinike VUB v kraju Jette v sever
nem delu Bruslja. Med triletnim de
lovanjem so po programu IVF oplodili 
86 žensk in sodelovali pri 31 rojstvih.

Klinika VUB uporablja ameriške iz
kušnje, ki jih v Italiji z uspehom u- 
vajajo tudi v Netaplju.

V Bruslju se štiri univerzitetne bol
nišnice in ena zasebna klinika ukva
rjajo z oplojevanjem v epruveti. Ve
rjetno gre za največjo koncentracijo 
umetnega oplojevanja na svetu. Po
jav pripisujejo konkurcind med laični
mi in katoliškimi univerzami, med 
flamskimi in frankofonskimi.

Poglavitni razlog za tako razširje
nost IVF v Belgiji je pripisati tudi 
nizkim stroškom. Cena se suče med 
1,5 in 2,5 milijona lir, znesek, ki ga 
povečini povrnejo. Čakalna doba tra
ja največ en teden, medtem ko traja 
v drugih državah na svetu, ki se u- 
k var ja jo s to dejavnostjo, tudi dve 
leti.
□ STOCKHOLM — šest finskih mor
narjev je umrlo zaradi mraza. Na 
rešilnem čolnu so zapustili ladlo Ka- 
relia, ki se je potopila pri švedski 
obali. Preostale mornarje so rešili 
švedski helikopterji.

Trditve sovjetskih gerontologov

Živeli bi lahko 200 let
MOSKVA — Vsem so znane zgodbe o starčkih, ki živijo v Kavkazu in 

ki čili in zdravi dosegajo častitljive starosti od najmanj sto do kakih 160 let. 
Marsikdo je tudi podvomil o resničnosti teh neverjetnin starčkov, ki pri 150 
letih orjejo njivo skupno s 120-letnimi sinovi in... 100-letnimi vnuki.

Prav pred kratkim je vrsta sovjetskih gerontologov na dolgo in široko 
preštudirala ta pojav, svoje izsledke pa objavila v poljudnoznanstvenem 
mesečniku Kemija in življenje, katerega je riato povzela tiskovna agencija 
Tass. V članku gerontologi trdijo, da imajo tako moški kot ženske možnost, 
da živijo 200 let, seveda le pod pogojem, da ne nastopijo bolezni, ki spremenijo 
in uničujejo človekovo telo.

Ekipa gerontologov je delovala povsem znanstveno. V kompjuter so vsta
vili vse podatke raznih posameznikov od njihovega 2. do 30. leta življenja. 
Dognali so, da v procesu staranja človek v rednih presledkih izgublja vodo v 
celicah, ošibi se mu možnost filtriranja ledvic, poleg tega se mu tudi zmanjša 
zmogljivost prsnega koša.

Na ta način posameznik sproti izgublja na telesni teži, kar se mu pozna 
v spremembah telesa samega. Ta proces seveda človdka s časom vse bplj 
šibi, vendar pa še ne povzroča človekove smrti. To povzročajo le mutacije, 
ki jih ustvarjajo sprotne bolezni. Prav nadzorstvo in uokvirjenje teh bolezni 
in njihovih posledic lahklo privede do presenetljivega podaljšanja človekovega 
življenja, zaključujejo svojo raziskavo sovjetski gerontologi.

RIM — Ni bila napaka, ampak sprememba poti iz tehničnih razlogov: tako 
je železniška uprava opravičila vse prej kot prijetno nezgodo potnikov v 
spalnem vagonu, ki so se zbudili v Genovi namesto v Bocnu. Vlak je odpeljal 
iz Rima s kakšnimi 20 vagoni. Med potniki je bil tudi senator Sergio Fontanari. 
Ker se je med Firencami in Bologno pokvarila električna linija, so vlak preu
smerili v Genovo, od tam pa v Bočen, kamor je prišel s 220-minutno zamudo.

Nesreča letala SZ 
na Antarktiki

MOSKVA — šest članov posadke 
je izgubilo življenje pri pristanku 
sovjetskega letala na Antarktiki. Ne
sreča se je zgodila meseca februar
ja, vendar je vest vladno glasilo 
vlade Izvestja sporočilo šele včeraj.

Pred nesrečo se je letalo, star 
iljušin 14, vračalo s sovjetske po
larne postaje Molodjožnaja v bazo 
Mirni, ki je oddaljena dva tisoč ki
lometrov. Letalo je zajel uragan in 
če je hotelo prileteti iz njega, je 
moralo porabiti vse razpoložljivo go
rivo. Tako se je pilot znašel s pra
znim rezervoarjem in svojega letala 
ni mogel več pripeljati do baze Mir- 
m, ki je prav tako na Antarktiki, 
in pristati na njej. Ni mu preostalo 
drugega kot zasilni pristanek sredi 
večnega leda. Ker je bila izredno 
slaba vidljivost, se je letalo ob pri
stanku razbilo, v nesreči pa so izgu
bili življenje vsi člani posadke.

Zaradi slabega vremena je pomoč 
prišla šele čez štiri dneve, ko so 
vsi člani posadke umrli in je od ne
sreče ostalo kaj malo sledov. »An
tarktika je brez slehernega usmilje
nja pokazala svojo ledeno past,« so 
zapisala Izvestja.

Pobeglim papigam prija podnebje in so se razmnožile

Tropske ptice Kalifornije
LOS ANGELES — Eksotične živo- 

pisane ptice, ki oglušujoče kričijo, so 
preplavile južno Kalifornijo. Prebi
valcem tega dela Amerike se včasih 
dozdeva, da prihajajo k njim gla
sovi iz tropske Amazonije.

Na telefonskih žicah Kalifornije 
lahko pogostoma ihdijo razkošne čo
paste papige, ki s svojimi kriki »vr
tajo v možgane« in plašijo domače 
lastovke. Nekoliko k:lometrov bolj 
proč se je na košatem kostanju, ki

raste na zavarovanem dvorišču, u- 
slavila cela jata živozelenih papig. 
»Področje okolice Los Angelesa se 
je spremenilo v veliko odprto ptičjo 
kletko,« pravi ugledni ameriški bio
log Jim Johnson, ki je zaposlen v 
ameriškem ministrstvu za kmetijstvo.

V uradnih krogih pravijo, da so te 
ptice v glavnem pobegnile iz kletk 
svojih gospodarjev, in ker jim je 
podnebje ustrezalo, so ostale žive in 
se pričele množiti.

Ura kosila

Oblasti v Los Angelesu pripominja
jo, da jih je največ kakšnih 300, 
prebivalcem pa se zdi, da jih je de
setkrat toliko, morda zato, ker so 
napadalne, hrupne in ker jih v teh 
krajih niso navajeni.

Jato so videli v različnih, tudi ze
lo znanih krajih Kalifornije, v Pa
sadeni, San Pedru, v zbirališču film
skih zvezd in zvezdnikov, Hollywoodu, 
Santa Monici in San Diegu.

Ptiči so nepopisno lepi, nedopoved
ljivo kričavi in nenasitno požrešni. 
Nekatere vrste zaskrbljujejo strokov
njake, ker uničujejo, prostrane plan
taže sadnega drevja.

Zaenkrat se prebivalci Kalifornije 
pritožujejo samo nad njihovim kri
čanjem, ki jih zbuja ob zori. O nji
hovem prihodu krožijo najrazličnejše 
zgodbe. Najpogosteje navajajo njihov 
pobeg pred 20 leti iz kletk nekega 
trgovca z eksotičnimi pticami. Ta
krat si je svobodo izbralo kakšnih 
20 papig. Seveda so se v kalifornij
skih vrtovih čudovito počutile, do tak
šne mere, da so ostale in se priče
le razmnoževati. Tudi v zgodbi tak
šne vrste so Amerikanci odkrili šarm 
države, ki daje možnost iispeha vsa
kemu prišleku.

Seveda pa ima idilična slika pti
čev v bogati Kaliforniji tudi 'drugo 
stran. Naše »goste« iz Amazonije pre
ganjajo njihovi naravni sovražniki: 
mačke in otroci, ki nanje streljajo 
s svojimi revolverji MG. Jim Johnson 
dodaja, da so zanje nevarni tudi 
lovci z Zapada. Vsaka papiga je 
vredna najmanj nekaj stotin dolar
jev. Zato jih lovijo in prodajajo.

DEŽELNA DIREKCIJA ZA TRGOVINO IN TURIZEM

PREVERJANJE SPOSOBNOSTI ZA PRIPUSTITEV 
NA TEČAJE ZA POKLICNE UČITELJE SMUČANJA

14., 15. in 16. APRILA 1986 bo v PRIESNIGU (TRBIŽ) preveijanie 
sposobnosti kandidatov za pripustitev na tečaje za poklicne učitelje 
smučanja za^ alpske discipline in tek na smučeh, kot predvideva de
želni zakon št. 20, z dne 15.6.1984 ter nadaljnje spremembe.

Na preverjanju lahko sodelujejo italijanski državljani ali držav
ljani držav EGS, ki bodo do 31.12.1986 dopolnili 18 let.

Prošnjd, na z zakonom predvidenem papirju (carta legale), mo
rajo biti oddane na deželno direkcijo za trgovino in turizem v Trstu, 
Ul. sv. Frančiška 37, najkasneje do 6. aprila 1986. V prošnji morajo 
kandidati navesti svoje ime, priimek, naslov, telefonsko številko in 
na lastno odgovornost izjaviti, da:
a) uživajo državljanske in politične pravice;
b) so italijanski državljani ali državljani ene od držav EGS;
c) imajo diplomo nižje srednje šole oz. da so dokončali osnovno šo

lo, če so rojeni pred letom 1949;
d) niso bili obsojeni za kazniva dejanja.

K prošnji je treba priložiti rojstni list, zdravniško potrdilo o fi
zični sposobnosti za smučanje in opravljanje poklica smučarskega 
učitelja. Zdravniško potrdilo ne srhe biti izdano več kot tri mesece 
pred vložitvijo prošnje.

Srečanje se bo vršilo na sedežu Avtonomne turistične ustanove 
Trbiž in Nevejsko sedlo, ob 18. uri dne 14. APRILA 1986. Kandidati 
se morajo predstaviti z osebnim dokumentom.

Tečaj za poklicne učitelje smučanja bo organiziran za najmanj 
10 oz. največ 50 tečajnikov. Če bo na preverjanju sposobnosti ugo
tovljeno, da je več kot 50 kandidatov primernih za pripustitev na na
tečaj, bodo kandidate določili na podlagi vrstnega reda vlaganja pro
šenj na natečaj.

Za podrobnejše informacije se zainteresirani lahko obrnejo na: 
DEŽELNO DIREKCIJO ZA TRGOVINO IN TURIZEM — TRST — TEL. 
040/7705332
DEŽELNO ZDRUŽENJE UČITELJEV SMUČANJA FURLANIJE - JULIJ
SKE KRAJINE — TRBIŽ — TEL. 0428/2166/3316
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